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Decide tomorrow today.
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Promisiunea noastră față de tine: 
îmbrățișarea sustenabilității pentru un viitor mai luminos.

Dezvoltăm produse fiabile pentru a stimula 
o creștere durabilă, bazate pe eficiență, 
inovație și un lanț de aprovizionare 
conștiincios.

Conștienți de provocările impuse de noile realități, 
ne păstrăm visul de a construi un viitor mai bun. 
Ne consolidăm legătura cu clienții noștri printr-o 
colecție care își propune să fie relevantă și să aibă 

un impact pozitiv asupra societății și a lumii.

Acest catalog este proprietatea Paul Stricker SA, iar conținutul se referă la produsele comercializate de aceasta.

Împreună putem face diferența și momentul este acum.

Colecția de produse axată 
pe durabilitate

Produsele certificate sunt identificate 
în catalog ca fiind FSC™.

Calitate, mediu, sănătate 
și siguranță

Oameni și guvernanță

CUM FACEM CA PRODUSELE NOASTRE SĂ FIE RESPONSABILE?

Sustenabilitatea nu este doar un concept, ci angajamentul nostru pentru un viitor mai luminos și mai responsabil. Înțelegem importanța 
vitală a conservării planetei noastre, a susținerii oamenilor noștri și a promovării inovației în practicile noastre de afaceri. Credem că acești 
trei piloni - Afaceri și inovație, Oameni și Planetă - sunt interconectați și esențiali pentru un viitor prosper.  
Alătură-te în călătoria noastră, în timp ce ne străduim să facem ca fiecare acțiune să conteze, fiecare alegere să fie eco-conștientă 
și fiecare zi să fie un pas mai aproape de o lume de care să fim cu toții mândri.

Îndrumarea și supravegherea operațiunilor 
noastre, cu un accent deosebit 
pe reducerea amprentei de carbon 
și pe eficiența resurselor, promovând 
un consum conștient.

Promovăm un mediu de lucru plin 
de compasiune, divers și stimulativ pentru 
angajații noștri, menținem relații puternice 
și transparente cu furnizorii noștri 
și contribuim în mod activ la dezvoltarea 
unei societăți incluzive în comunitatea 
noastră.

PLANETĂOAMENIAFACERI ȘI INOVARE
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TRANSFERSERIGRAFIELASER CIRCULAR

O tehnică care îți 
permite să personalizezi 
diferite tipuri de țesături 
de înaltă calitate și perfecțiune 
cu un efect tridimensional, dând 
un relief personalizărilor tale.

Tehnică ce permite personalizarea 
pe diferite tipuri de țesătură 
cu o calitate și perfecțiune deosebită.

Imprimarea autocolantelor pe hârtie 
albă, argintie sau aurie cu o mare 
varietate de dimensiuni și forme.

Imprimarea unui logo pe o hârtie 
folosind o imprimantă cu cerneală 
de sublimare. Cerneala este transferată 
pe produs prin presiune și căldură.

Proces identic cu tipărirea serigrafică, 
dar orientat pentru imprimare 
pe produse circulare, cum ar fi pixurile.

Imprimarea siglei pe hârtie printr-un 
ecran, care este apoi aplicată 
pe produs folosind presiune și căldură. 
Recomandat pentru produse neplate, 
cum ar fi rucsacuri.

Imprimarea unui logo pe un fotolito, 
care este transmis pe un ecran cu fir 
folosind lumină ultravioletă. Cerneala 
se aplică cu ajutorul unei raclete 
și trebuie uscată. Tehnică ideală pentru 
formate mici.

Utilizarea unui fascicul laser de înaltă 
precizie optimizat pentru aplicarea 
pe suprafețe curbe.

Utilizarea unui fascicul laser de înaltă 
precizie, care permite gravarea în relief 
redus. Acest laser poate fi din fibră 
optică, potrivit pentru metale, sau CO2, 
potrivit pentru lemn și plută, sau UV, 
potrivit pentru sticlă.

LASER

Logo-ul este plasat pe produs prin 
tehnica de transfer folosind cerneală 
specială. Produsul este apoi introdus 
într-un cuptor (ardere) pentru a fi copt 
la temperatură joasă (personalizare 
până la 10 culori) sau la temperatură 
ridicată (personalizare în alb și/sau 
negru).

DECALCOMANIE

Logo-ul este imprimat direct 
de la o imprimantă pe hârtie, care 
este apoi aplicată folosind presiune 
și căldură. Este posibilă imprimarea 
full color.

TRANSFER DIGITAL

Tehnica de imprimare digitală pentru 
produse textile 100% bumbac. Logo-ul 
este plasat direct pe material printr-o 
imprimantă.

DIRECT PE 
ÎMBRĂCĂMINTE

SERIGRAFIE CIRCULARĂ

Servicii de personalizare de calitate
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 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Imprimarea siglei într-o mașină similară 
cu o imprimantă cu cartuș pe materiale 
plate sau ușor curbate. Uscarea se face 
prin lumină ultravioletă.

Imprimarea digitală constă în hârtie 
de imprimare, cu calitate fotografică. 
Această tehnică este utilizată pe scară 
largă pentru etichete sau ace.

Tehnica ideala pentru obiecte mici 
si forme curbate, intrucat transferul 
de cerneala se face printr-un tampon 
de silicon care se adapteaza acestora.

Aplicarea unui strat de rășină 
(epoxidice) pe hârtie imprimată. 
Produsul trebuie uscat la temperatură 
ridicată pentru a forma un strat 
protector și rezistent oferindu-i un efect 
3D.

Proces identic cu serigrafia, dar orientat 
pentru imprimare pe produse textile 
de format mare.

Reproducerea logo-urilor prin presare 
la cald pe produse din piele sau imitatie 
de piele. Pe matriță se poate aplica 
și o culoare metalizată (auriu sau 
argintiu).

Imprimare digitală UV aplicată 
obiectelor cilindrice și conice 
pe întreaga lor circumferință.

Pulverizarea culorilor organice 
pe suprafața exterioară a cănilor 
de porțelan alb. După coacere, 
cana este gata pentru alte tehnici 
de imprimare, precum arderea sau 
sablare.

Imprimarea logo-ului prin sablare 
pe o suprafață la viteză mare.

DIGITAL UV

IMPRIMARE DIGITALĂ

TAMPOGRAFIE

DOMING

SERIGRAFIE TEXTILĂ

ȘTAMPILARE LA CALD

HIDROGLAZARE

UV CIRCULAR

SABLARE

Tehnici de personalizare recomandate, cu cea 
recomandată în bold

Referința articolului

Descrierea produsului

 � 41 x 60 x 23 mm

Fără personalizare

Denumire

Dimensiunile produsului
Personalizare la cerere

Cum se citesc descrierile noastre
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Încărcător wireless din ABS (64% rABS) cu putere 
maximă de până la 10 W. Încărcătorul are intrări 
de 5V/2A, 9V/1,67A. Cablu USB pentru încărcarea. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø99 x 7,5 mm
 # PDP, DUV

Boxă portabilă din ABS (26% rABS) cu bandă LED pentru exterior, 
cu transmisie BT 5.0. Are o putere de 3W (4Ω) și o autonomie de până 
la 4 ore. De asemenea, are funcția de a răspunde la apeluri și de a se 
conecta la lista de redare a dispozitivului mobil. Se livrează într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � Ø55 x 63 mm
 # PDP

Căști cu ANC 
Anularea activă a zgomotului îți permite să te concentrezi 
asupra sarcinilor zilnice.

Căștile fără fir pliabile din ABS (59% rABS) cu ANC - anulare activă a zgomotului 
- îți permit să te concentrezi asupra principalelor sarcini ale zilei sau să te 
relaxezi ascultând muzica preferată fără întrerupere. Are transmisie BT 5.1 și 
o baterie de 400 mAh, cu aproximativ 15h de autonomie. Când sunt conectate 
la dispozitivul mobil sau la computer, acestea pot fi controlate prin butoanele 
de pe căști. Dacă este necesar, acestea pot fi utilizate și printr-un cablu jack 
de 3,5 mm. Cablu USB-C pentru încărcarea. Se livrează într-o cutie și husa.

 � Flap: 300 x 200 mm
 # PDP
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Sheeran 97140

103

Difuzoare din ABS 
reciclat 
O alegere conștientă cu aceeași calitate a sunetului.

Difuzor din ABS (100% rABS) cu microfon încorporat și rezistent 
la stropire. Capacitatea bateriei este de 1200 mAh, iar puterea 
sunetului este de 10W. Difuzorul are transmisie BT 5.0, player TF și 
intrare auxiliară. Poate răspunde la apeluri, poate controla volumul 
și se poate conecta la lista de redare a dispozitivului mobil. Grila 
poate fi complet personalizată. Cablu USB-C pentru încărcarea. 
Se livrează într-o cutie.

 � 51 x 75 x 170 mm
 # DUV

Rezistent la apă

Grila poate fi complet 
personalizată
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Difuzor din bambus cu microfon. Transmisie BT 3.0 și un port micro-USB 
pentru încărcare. Baterie cu o capacitate de până la 300 mmAh, 
autonomie de până la 3 ore și putere de 3 W (4Ω). Caracteristicile includ 
răspuns la apeluri, control al volumului și conectivitate cu lista de redare 
a telefonului mobil. Cablu USB pentru încărcarea și un cablu audio 
(Jack/Jack 3.5 mm). Furnizat într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � Ø60 x 52 mm
 # PDP, DUV

Difuzor din bambus și ABS. Dispune 
de transmisie BT 5.0 pentru a se conecta 
la dispozitivul tău mobil. Bateria are 
o putere de 3 W și o capacitate de până 
la 300 mAh care permite o autonomie 
de până la 2 ore. Se livrează într-o cutie 
de cadou din hârtie kraft.

 � Ø74 x 42 mm
 # LSR, PDP

Stație de birou din ABS și bambus 
cu următoarele funcții: ceas, alarmă, monitor 
de umiditate și termometru. Include două baterii 
AAA. Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 130 x 130 x 21 mm
 # PDP, DUV, LSR

Lampă de masă pliabilă din bambus 
cu încărcător wireless, cu 16 LED-uri albe 
și 9 galbene. Încărcătorul wireless este 
cu încărcare rapidă, având o putere de până 
la 10W, cu intrări de 5V/2A, 9V/2A și ieșire 
USB-A cu putere de 5V/2A. Include un cablu 
de încărcare USB-C. Se livrează în cutie kraft.

 � 432 x 110 x 37 mm
 # LSR

Colecția 
de bambus 
O colecție de materiale atent 
lucrate, aplicate pe diferite produse. 
Autenticitatea și durabilitatea 
bambusului în viața ta de zi cu zi. 16 LED-uri albe 

și 9 galbene

Încărcător wireless
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Boxă portabilă din ABS și bambus (25% rABS). 
Cu o putere de 3 W, transmisie BT 5.0 și funcție radio. 
Autonomie de până la 4h cu o baterie de 500 mAh. 
Furnizată într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � 70 x 70 x 37 mm
 # DUV, LSR

Boxă portabilă din ABS (36% rABS) și bambus. 
Cu o putere de 3 W, transmisie BT 5.0 și funcție radio. 
Autonomie de până la 5h cu o baterie de 1200 mAh. 
Furnizată într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � 135 x 40 x 65 mm
 # DUV, LSR

Căști fără fir din bambus și ABS. Dispune de transmisie 
BT 5.0, intrare AUX și cititor de carduri TF. Bateria are 
o capacitate de până la 400 mAh cu aproximativ 
5h de autonomie. Livrat într-o cutie de cadou din 
hârtie artizanală.

 � 160 x 190 x 45 mm
 # LSR, PDP

Durată de viață 
a bateriei până la 5 
ore
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Cablu retractabil 5-în-1 din ABS și bambus. Un capăt 
este USB-C cu adaptor pentru USB-A, în timp ce celălalt 
capăt are un micro USB special 2-în-1 și varf iOS cu un 
adaptor pentru USB-C. Intrare / ieșire: 5V / 1A. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 40 x 130 mm | Cablu întins: 40 x 850 mm | 
Cutie: 75 x 75 x 250 mm

 # LSR, PDP

Baterie portabila din bambus. Conține o baterie de litiu 
cu capacitate de 5.000mAh și durată de viață ≥ 500 cicluri. 
Intrare 5V/2A și ieșire 5V/1-2A cu 1 port micro USB, 1 port 
USB de tip C și 1 port USB. Cablu USB pentru încărcarea.

 � 120 x 51 x 15 mm
 # LSR, PDP, SCR

Flash Drive USB. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft. 
97436: capacitate 8GB. Culori: 150 
97569: capacitate 16GB. Culori: 150

 � 60 x 19 x 10 mm | Cutie: 90 x 40 x 22 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Baterie portabilă din bambus cu încărcător wireless. Baterie 
cu litiu cu capacitate de 5.000 mAh și durată de viață 
≥ 500 cicluri. Conține intrare/ieșire 5V/2A, indicator 
de încărcare, 1 port micro USB, 1 port USB tip C și 1 port USB. 
Putere maximă de ieșire wireless de 5W. Cablu USB-C pentru 
încărcarea. Compatibil cu smartphone-urile cu tehnologie 
de încărcare wireless. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 140 x 70 x 12 mm
 # PDP, LSR, SCR

Hub bambus cu 2 porturi USB-A și 1 port USB-C. Permite 
transferul de date. Furnizat în cutie kraft.

 � 78 x 38 x 11 mm
 # LSR, PDP, SCR
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Incarcator wireless din bambus si ABS, organizator 
de birou cu suport pentru telefon si hub USB cu iesire 
USB-C (include cablu de 90cm pentru incarcare). 
Acest organizator include intrare 5V si 1.5A, iesire 
5V USB si 5W capacitate. Compatibil cu smartphon-uri 
cu tecnologie de incarcare wireless. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � 255 x 135 x 14 mm
 # PDP, LSR

Încărcător magnetic rapid fără fir din bambus. 
Putere de încărcare rapidă de 15 W. Include 
un cablu de 1 metru cu o ieșire de USB-C. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø59 x 8 mm
 # LSR, PDP

Încărcător wireless cu bobină duală de bambus cu suport 
pentru pix. Cu mod de încărcare rapid cu intrare 10W 
și 5V / 2A și 9V / 1,67A. Include cablu USB tip C de 1m . 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 77 x 71 x 118 mm
 # LSR

Încărcător wireless și suport din bambus pentru smartphone. 
Are o putere de încărcare fără fir de 10 W. Compatibil 
cu smartphone-urile cu tehnologie de încărcare wireless. 
Suportul din bambus este format din 2 părți dezasamblate. 
Cablu USB-C pentru încărcarea. Livrat în cutie de cadou din 
hârtie artizanală.

 � 140 x 80 x 8 mm
 # LSR, PDP, SCR

Încărcător wireless din bambus cu funcție 
hub. Acesta conține 2 ieșire USB-A și 1 intrare 
USB-C. Are o putere de încărcare fără fir 
de 15 W. Compatibil cu smartphone-urile 
cu tehnologie de încărcare wireless. Include 
cablu USB-C pentru a încărca bateria. Furnizată 
în cutie de cadou din hârtie kraft.

 � 93 x 93 x 9 mm
 # LSR
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Covoraș de gaming din poliester cu bază din cauciuc 
antiderapant. Iluminarea periferică RGB, configurată 
în 15 moduri, oferă o experiență de gaming mai bună. Aceste 
lumini pot fi configurate manual, ceea ce îți permite să îți setezi 
modelul preferat. Cablu durabil de 1,5 metri, conceput pentru 
utilizare prelungită. Se livrează într-o cutie.

 � 251 x 350 x 4 mm
 # TRD, PDP, TRS

Căști pentru gaming cu microfon încorporat de înaltă 
calitate și lumini RGB cu un singur mod. Concepute 
pentru utilizare prelungită, sunt rezistente, confortabile 
și au un cablu de 2 m cu control al volumului. Include 
un cablu jack de 3,5 mm cu intrare USB-A. Atunci când 
sunt utilizate cu acest cablu, căștile oferă o calitate audio 
superioară. Se livrează într-o cutie.

 � 21 x 19 x 10 mm
 # PDP

Mouse de gaming cu finisaj din ABS și cauciuc, cu 7 butoane 
și iluminare RGB cu 8 moduri posibile. Formă ergonomică 
proiectată pentru confort și performanță în timpul utilizării 
prelungite. Setări de înaltă precizie de până la 7200 DPI. Cablu 
robust de nylon de 1,5 metri. Se livrează într-o cutie.

 � 125 x 71 x 39 mm
 # LSR

Conexiune prin USB-A 
și mufă de 3,5 mm.

Până la 7200 DPI

Echipamente pentru 
jocuri de noroc 
Dispozitivele de care ai nevoie pentru 
a câștiga în lumea online.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Căști din ABS pliabile și reglabile, cu cupe de urechi căptușite 
pentru confort. Dispune de transmisie BT și cititor de carduri TF. 
Căștile au o autonomie de până la 4 ore și următoarele funcții: 
răspuns la apeluri, control al volumului și conectare ușoară 
la lista de redare a dispozitivului mobil și la radio FM. Acestea 
includ un cablu USB pentru încărcare și sunt livrate într-o cutie 
de cadou.

 � Pliat: 165 x 135 x 70 mm | Cutie: 150 x 150 x 70 mm
 # PDP

Căști pliabile și reglabile din ABS. Castile conțin 
un cablu de 1,45 m cu conexiune stereo 
de 3,5 mm și sunt furnizate în cutie cadou.

 � Pliat: 100 x 155 x 50 mm | 
Cutie: 110 x 170 x 70 mm

 # PDP, SCR

Căști reglabile din ABS care includ cablu 
de 1,20m cu conexiune stereo 3,5 mm

 � 150 x 165 mm
 # PDP
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

Căști reglabile din ABS și PP cu microfon. Include un control al sunetului 
cu 4 butoane: volum sus / jos, microfon oprit și oprire. Răspuns 
în frecvență 20Hz-20KHz, impedanță de 32Ω, cablu de 1,85 m 
și conexiune USB A. Se livrează într-o cutie.

 � 170 x 185 x 75 mm
 # DOM

Suport pentru căști din ABS cu încărcător wireless încorporat. 
Putere 10W. Intrare USB-C cu 5V / 2A sau 9V / 1.1A și ieșire wireless 
cu 5V / 1A sau 9V / 1.1A. Cablu USB-C pentru încărcarea. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø160 x 257 mm | Cutie: 175 x 47 x 344 mm
 # PDP

Conexiune USB A

Controlul volumului
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360

119

114106

105103
105

106

106

103

106

114

103

106

114

103

103

Căști din ABS cu cablu 1.2m și conexiune stereo 
3.5mm. Aceste căști sunt furnizate în cutie din PP.

 � Cutie: Ø55 x 20 mm
 # PDP, DUV, SCR

Căști magnetice PC. Transmisie BT 4.1 cu 
o autonomie de până la 3 ore. Căștile sunt 
capabile să răspundă la apeluri, să controleze 
volumul și să se conecteze la lista de redare 
a unui dispozitiv mobil. Include cablu USB 
pentru încărcare. Furnizate într-o husă EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 # SCR, DUV

Căști retractabile, cu cablu de 0,75m cu conexiune 
stereo de 3,5 mm și furnizate într-o husă 
non-woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Husa: 60 x 105 mm
 # PDP, DOM, TRD, TRS

Căști din ABS cu microfon încorporat, cablu de 1,20 m 
cu conexiune USB-C și buton de preluare a vocii pentru 
apeluri. Include 2 perechi de adaptoare din silicon 
în două dimensiuni diferite. Căștile sunt prezentate 
într-o cutie PS și ABS cu capac transparent.

 � 70 x 70 x 180 mm
 # SCR, DUV

Căști cu cablu de 1,25m și conexiune stereo 
3,5 mm. Aceste căști sunt furnizate în cutie din 
PS/ABS.

 � Cutie: 60 x 64 x 16 mm
 # PDP, DUV, SCR

USB-C

Căști magnetice
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

Căști stereo fără fir ABS cu transmisie BT 5.0, microfon 
încorporat și autonomie de până la 3 ore. Cutia de încărcare, 
cu o baterie de 240 mAh, este de asemenea din ABS și conține 
o clemă din silicon care permite să transportați și să încărcați 
căștile într-un mod ușor și confortabil. Cablu USB pentru 
încărcarea. Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 77 x 36 x 30 mm
 # PDP, DOM

Căști True Wireless din ABS cu microfon 
și cutie de încărcare. Autonomie până 
la 1,5h, frecvență 20Hz-20KHz, 98 dB 
și impedanță de 32Ω. Fiecare cască are 
un buton multifuncțional. Cablu USB pentru 
încărcarea. Se livrează într-o cutie.

 � Casti: 47 x 19 x 8 mm | 
Cutie: 55 x 64 x 26 mm

 # PDP

Casti wireless din ABS care permit transmiterea BT și 
au autonomie până la 1.5 ore. Căștile va permit să răspundeți 
la apeluri, să controlați volumul și să vă conectați la lista 
de redare a dispozitivului mobil. Include cablu USB pentru 
încărcare și sunt furnizate cu bază de încărcare și cutie cadou.

 � Casti: 27 x 20 x 28 mm | Baza: 77 x 60 x 29 mm | 
Cutie: 83 x 83 x 40 mm

 # PDP, SCR

Căști stereo wireless ABS. Transmisie BT, 
cu autonomie de până la 6 ore. Aceste 
căști sunt capabile să răspundă la apeluri, 
să controleze volumul și să se conecteze 
la playlist-ul unui dispozitiv mobil. Include 
cablu USB pentru încărcare. Livrat într-o cutie 
cu funcție de încărcător.

 � 71 x 55 x 28 mm | Casti: 47 x 21 x 21 mm
 # PDP, DUV
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Descry  
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Descry sunt căști din metal și ABS, care sunt îndrăznețe 
și distinctive. Caracteristicile lor tehnice ii ridica la un obiect 
extrem de funcțional. Descry este furnizat în cutie cadou.

 �31 x 78 x 38 mm | Cutie de incarcare: 79 x 40 x 32 mm | 
Cutie: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Extindeți momente și experiențe unice prin 
tehnologie. Calitatea superioară și estetica 
contemporană a ekston® se traduc în produse 
de performanță excepțională care ne însoțesc 
peste tot - o extensie a experiențelor care exaltă 
emoțiile și sfidează limitele tehnologiei.

 � Microfon
 � Buton pentru a răspunde la apeluri
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cutie de încărcare

CARACTERISTICI:

Află mai multe online
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Bass  
97955

Vibe  
97954

103

103

Bass sunt căști wireless cu BT 5.0. Carcasa de depozitare este 
și un încărcător, ceea ce face ca Bass să fie practic și ușor 
de luat peste tot. Se livrează într-o cutie.

 �68 x 39 x 28 mm
 # STI

 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cutie de încărcare

CARACTERISTICI:

Vibe sunt adevărate căști fără fir ABS cu BT 5.0. Perfect pentru a fi 
transportat oriunde, deoarece carcasa de depozitare servește și ca 
încărcător. Nu rămâneți niciodată fără muzică în viața de zi cu zi sau nu 
vă faceți griji cu privire la ploaie, deoarece sunt rezistente la apă. Cablu 
USB pentru încărcarea. Se livrează într-o cutie.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP

 � Microfon
 � Control de atingere
 � Indicator cu LED
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cutie de încărcare

CARACTERISTICI:
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

107

103

Hearkeen sunt căști versatile din ABS și silicon, perfecte 
pentru diferite momente de zi cu zi. Datorită designului 
versatil, pot fi utilizate în medii mai profesionale sau pentru 
sport.

 �Căști (fiecare): 33 x 16 x 24 mm | 
Lungimea benzii pe gat: 455 mm | Cutie: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

 � Microfon
 � Buton pentru a răspunde la apeluri
 � Controlul volumului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

Vibration sunt căști cu un design modern din metal și ABS, 
care se remarcă pentru finisajul metalic în diferitele detalii 
ale produsului. Vibration este livrat în cutie cadou.

 �20 x 18 x 20 mm | Cutie: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 � Microfon
 � Buton pentru a răspunde la apeluri
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

CARACTERISTICI:
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Melody  
97957

Beatdrum  
97956

103

133

Melody sunt căști fără fir PU cu conexiune BT 5.0. Modern 
și original, Melody este perfect pentru a asculta muzica 
preferată. Se livrează într-o cutie.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

 � Pliabil
 � Microfon
 � Controlul volumului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cablu inclus

CARACTERISTICI:

Beatdrum sunt căști wireless din ABS și material textil cu conexiune 
BT 5.0. Finisajul Beatdrum este cauciucat și completat cu detalii 
din material textil. Ideal pentru a completa orice stil. Se livrează 
într-o cutie.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

 � Pliabil
 � Microfon
 � Controlul volumului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil 
 � Cablu inclus

CARACTERISTICI:
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Thunder  
97258

Blasty  
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
Thunder este o boxa din ABS si material textil elegant 
și cu finisaje detaliate. Boxa este un obiect care 
se încadrează perfect într-un mediu elegant și sofisticat 
și este furnizat într-o cutie cadou.

 �73 x 196 x 54 mm | Cutie: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 � Microfon
 � Buton pentru a răspunde la apeluri
 � Controlul volumului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

  Blasty este un difuzor 4-în-1 din ABS, PP și țesătură. 
Cu un design ireversiv și îndrăzneț, acest difuzor poate 
fi folosit și ca încărcător wireless, suport pentru telefon 
mobil și lampă cu 3 niveluri de intensitate. Se livrează 
într-o cutie.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

 � Buton de atingere
 � Lumina LED
 � 3 niveluri de intensitate
 � Cablu inclus

CARACTERISTICI:
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Soleil  
97958

Burmy  
97959

103

106

Soleil este un ceas cu alarmă cu panou frontal tactil. Pe lângă 
funcția radio, are o lumină care simulează răsăritul soarelui, care 
crește treptat până când atinge o lumină galbenă strălucitoare 
și sunete naturale, ideale pentru o trezire pașnică și plăcută. 
Se livrează într-o cutie.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

 � 6 sunete naturale
 � 15 niveluri de volum
 � Diverse opțiuni de lumină colorată
 � Lumina LED
 � Panou tactil frontal
 � Include cablu micro USB și adaptor

CARACTERISTICI:

Burmy este un difuzor de arome PP, ABS și metal cu lumină 
interioară. Lumina are mai multe opțiuni de culoare, astfel 
încât să o puteți alege pe cea care se potrivește dispoziției dvs. 
(aroma nu este inclusă). Se livrează într-o cutie.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

 � Aromaterapie
 � Lumina LED
 � 3 niveluri de intensitate

CARACTERISTICI:

 Design panoramic pe toate 4 fete

Simulare luminoasă a răsăritului
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Impera II  
97428

Impera  
97427

103

101

Impera este un ceas inteligent cu curea din PU și ecran tactil. 
Compatibil cu principalele sisteme de operare, acest ceas 
vă va ajuta să vă gestionați viața de zi cu zi. Livrat într-o cutie 
de cadou neagră.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

 � Meniu sport
 � Notificări pentru dispozitive mobile
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

Impera este un ceas inteligent cu curea din PU și ecran tactil. 
Compatibil cu principalele sisteme de operare, acest ceas 
vă va ajuta să vă gestionați viața de zi cu zi. Livrat într-o cutie 
de cadou neagră.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

 � Meniu sport
 � Notificări pentru dispozitive mobile
 � Senzor de ritm cardiac
 � Monitorizarea somnului
 � Conexiune la playlist-ul dispozitivului mobil

CARACTERISTICI:

CARACTERISTICI:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

Brățară inteligentă din ABS și TPU cu afișaj LCD și ecran tactil. Bateria are 
o capacitate de până la 90 mAh, cu o autonomie de până la 3 zile (standby 
până la 5 zile). Include indicatori pentru distanță, pași, calorii, ri™ cardiac, 
tensiune arterială, nivel de oxigen, monitorizare a somnului, apeluri, sms-uri, 
notificări de aplicații și mod sport. Compatibil cu software-ul IOS 9.0, Android 
5.0 și versiunile superioare. Se livrează într-o cutie.

 � 137 x 82 x 28 mm
 # PDP

De la birou 
la antrenament: 
urmărește-ți 
toate mișcările 
cu dispozitivele 
noastre inteligente

Ceas inteligent cu ecran IPS de 1,85 inch și curea din silicon. Capacitate 
a bateriei de până la 200 mAh. Conexiunea BT îți permite să îți conectezi 
telefonul mobil la brățară, precum și la aplicația “Fitpro” - compatibilă cu IOS 
și Android. Acest smartwatch include o alertă pentru apelurile primite și funcții 
sportive, cum ar fi: monitorizarea somnului, ritm cardiac, tensiune arterială, 
oxigen în sânge, cronometru și pedometru. De asemenea, este rezistent 
la stropire și are caracteristici distinctive, cum ar fi o praștie, o cameră de la 
distanță, o alarmă, un sistem anti-pierdere și un cititor de muzică. Acest 
smartwatch este ideal pentru a te însoți în viața de zi cu zi. Se livrează 
într-o cutie.

 � 45 x 40 x 13 mm
 # LSR
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Difuzor din aluminiu cu microfon, transmisie BT și 
cititor de carduri TF, putere 3W/4 și autonomie de până 
la 3 ore. Funcții: răspuns la apeluri, control al volumului, 
conectare la lista de redare a dispozitivului mobil 
și radio FM. Acest produs include un cablu USB pentru 
încărcare și este livrat într-o cutie cadou.

 � Ø71 x 42 mm | Cutie: 80 x 80 x 60 mm
 # LSR, LAS, PDP

Boxa din ABS cu finisaj din cauciuc cu microfon, 
transmisie BT, cititor de carduri TF și putere 3W/4Ω. 
Autonomie până la 2 ore și funcții: raspundere 
la apeluri, control de volum și conectarea la lista 
de redare a dispozitivului mobil. Acest produs include 
cablu USB pentru încărcare.

 � Ø59 x 55 mm
 # PDP

Boxă wireless rezistentă la apă din ABS cu finisaj mat. 
Transmisie BT, putere de 3W (4Ω) și autonomie de până 
la 3 ore. Funcțiile includ: conectivitate la dispozitive, 
răspuns la apeluri, control al volumului, ventuză și cablu 
de încărcare. Livrat într-o cutie de cadou.

 � Ø85 x 50 mm | Cutie: 88 x 88 x 55 mm
 # PDP

Rezistent la apă
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Difuzor cu microfon din ABS, țesătură din poliester și finisaj din cauciuc. 
Această boxă permite transmisia BT, conexiune stereo de 3,5 mm și citirea 
cardurilor TF. Are 2 x 3W/4Ω și autonomie de până la 4 h. Difuzorul permite 
funcția de a răspunde la apeluri, de a controla volumul și de a se conecta 
la lista de redare a dispozitivului mobil. Include un cablu USB pentru încărcare 
și este livrat într-o cutie de cadou.

 � 160 x 120 x 50 mm | Cutie: 180 x 180 x 66 mm
 # SCR, TRD, TRS

Boxa cu microfon din ABS si poliester cu finisaj de cauciuc. Aceasta boxa 
permite transmisie BT, conexiune stereo de 3,5 mm și citire de carduri TF. 
Are 3W/4Ω și autonomie până la 2 ore. Functii: răspundere la apeluri, control 
de volum, conectare la playlist-ul dispozitivului mobil și radio FM. Include 
un cablu USB pentru încărcare și este livrat într-o cutie cadou.

 � 120 x 80 x 40 mm | Cutie: 142 x 85 x 45 mm
 # DUV

Difuzor din ABS cu finisaj din cauciuc și material textil 
pe partea din față. Cu un design sofisticat, acest difuzor are 
o autonomie de până la 2h, cu transmisie BT 5.0 și putere de 3W. 
De asemenea, dispune de o funcție de încărcare wireless, cu o 
putere de 5W, cu intrare de 5V/2A și baterie de 300 mAh. 
Include un cablu de încărcare USB. Se livrează în cutie de cadou.

 � 108 x 56 x 54 mm
 # DOM

Încărcător fără fir

Mâner de 
transport
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282

113

106103

114

106103

106

Mouse wireless de 2,4 GHz din ABS. 
Include 2 baterii AAA. Se livrează 
într-o cutie transparentă.

 � 57 x 113 x 20 mm | Cutie: 64 x 120 x 36 mm
 # PDP, DUV, SCR

Mouse wireless ABS (89% rABS) 2.4GhZ 
cu tehnologie optică ergonomică cu finisaj 
din cauciuc. Include o baterie cu o capacitate 
de 500 mAh și un cablu USB pentru încărcare. 
Livrat într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � 112 x 58 x 23 mm
 # PDP

Mouse wireless de 2,4 GHz din ABS cu finisaj 
de cauciuc. Include 2 baterii AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 # PDP

Mousepad pentru sublimare cu baza 
de cauciuc.

 � 230 x 200 mm
 # SUB
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

Încărcător wireless din ABS și fibră de paie de grâu. 
Putere de încărcare de 5W, cu intrare 5V/2A. Baza 
rotunda antiderapanta din silicon. Include cablu 
USB-C pentru încărcare. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 # PDP

Casti True Wireless din fibra de paie 
de grâu și PP cu BT 5.0 cu raza de actiune 
de 10 m și autonomie până la 3 ore (standby 
până la 10 ore). Fiecare casca are un buton 
multifuncțional încorporat și un microfon, care 
facilitează apelurile și un indicator LED. Cutia 
de încărcare are o baterie de 300 mAh și un 
indicator LED al bateriei cu stare de încărcare. 
Include un cablu de încărcare USB-C. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 80 x 38 x 32 mm
 # PDP

Difuzor din fibră de paie de grâu și ABS cu microfon. 
Difuzor cu o putere de 3 W și transmisie BT 5.0. 
Conține o autonomie de până la 2h și o baterie 
de 300 mAh. Cablu USB pentru încărcarea. Furnizat 
într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � Ø62 x 48 mm
 # PDP

Căști fără fir pliabile din paie de grâu și ABS. 
Puterea de ieșire de 32mW și BT 5.0 până 
la 10m autonomie. Baterie de 400 mAh 
și autonomie până la 4h. Include port AUX, slot 
pentru card TF / SD și cablu. Butoane de control 
al volumului și pornire / oprire. Cablu USB pentru 
încărcarea. Livrat într-o cutie de hârtie kraft.

 � Casti (inchis): 185 x 185 x 74 mm | 
Cutia: 120 x 90 x 160 mm

 # PDP

Suport pentru telefon mobil cu încărcător 
wireless din fibră de paie de grâu și ABS. 
Putere de încărcare rapidă de 10W, cu intrări 
5V/2A și 9V/1.67A. Include cablu de încărcare 
USB. Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 # PDP

Protector webcam din fibra de paie de grâu 
și PP cu capac glisant și autocolant pe spate. 
Dimensiunea acestui protector este universală 
și potrivită pentru smartphone, tabletă și laptop.

 � 42 x 17 mm | Descis: 65 x 17 mm
 # PDP

Colecția de paie 
de grâu
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Renewal Charger 97093

rP
E
T

Marcet 97344 Nobel 97351

Renewal Battery 97094

rP
E
T

Fermat 97343

Cassini 97078

113113

127

103

103

127

127124

133127105104103

133105

Baterie portabilă din aluminiu cu baterie de litiu, 
capacitate de 4.000 mAh și durată de viață peste 
500 cicluri. Această baterie are intrare/ieșire 5V/1A, 
include cablu USB-C pentru a încărca bateria și este 
livrată în cutie cadou.

 � 110 x 68 x 10 mm | Cutie: 115 x 70 x 25 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Baterie portabilă din aluminiu cu baterie de litiu. 
Această baterie are capacitate de 7.200 mAh, 
durata de viață de peste 500 cicluri, conține intrare 
5V/1A, ieșire 5V/1-2.1A și 2 porturi USB. Include 
cablu USB pentru încărcarea bateriei și este furnizat 
într-o cutie cadou.

 � 150 x 74 x 12 mm | Cutie: 165 x 80 x 20 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Baterie portabila din aluminiu. Baterie cu litiu 
cu capacitate de 7.200 mAh și o durată de viață 
de aproximativ 500 cicluri. Intrare/ieșire 5V/1A, 
cablu USB-C pentru încărcarea bateriei. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 90 x 77 x 22 mm | Cutie: 110 x 85 x 25 mm
 # LSR, PDP, SCR

Baterie portabila și încărcător wireless din 
aluminiu. Conține o baterie cu polimer de litiu. 
Capacitate de 4.000 mAh și o durată de viață de 
≥ 500 de cicluri. Intrare 5V/2A și ieșire 5V/2A, 
cu indicator LED de încărcare. Cablu USB pentru 
încărcarea. Livrat într-o cutie cadou.

 � 123 x 70 x 10 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Încărcător wireless PET (100% rPET). Puterea de încărcare 
de 10W, cu intrări de 5V / 1.6A și 9V / 1.5A. Cablu 
USB-C pentru încărcarea. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 100 x 62 x 10 mm
 # STI

Baterie portabilă PET (100% rPET), cu baterie cu litiu, 
capacitate de 5.000 mAh și intrare/ieșire 5V/2A. Include 
un port microUSB, un port USB-C și două porturi USB. Cablu 
USB-C pentru încărcarea. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 65 x 98 x 10 mm
 # STI

Pentru a afla 
mai multe despre 
caracteristicile 
tehnice, apasă aici
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Raman 97905 Clerk 97137

103

127

103

Baterie portabilă realizată din aluminiu (100% reciclat) și baterie 
cu litiu. Bateria include un panou solar și o lanternă. Are o capacitate 
de 8.000 mAh și o durată de viață de peste 500 de cicluri. Are 
intrare USB-C și ieșire USB-C și USB-A pentru încărcarea bateriei. 
Include un cablu de încărcare USB-A/USB-C de 30 cm. Ideal pentru 
situații de urgență. Furnizat într-o cutie de cadou din hârtie kraft.

 � 154 x 74 x 10 mm
 # LSR, SCR

Energie verde 
Profită de soare 
pentru a-ți încărca 
toate dispozitivele

Capacitate 
de 16.000 mAh

Baterie portabilă ABS. Conține o baterie cu litiu cu o capacitate 
de 16.000 mAh și o durată de viață de peste 1.000 de cicluri. Are 
o intrare de 5V/1,8A, o ieșire de 5V/1-2,1A, indicator de încărcare, 
2 porturi de ieșire USB-A, 1 port micro-USB și 1 port de intrare 
USB-C. Bateria este protejată împotriva supraîncărcării, scurtcircuitării 
și supraîncălzirii. Include cablu de încărcare USB-C. Furnizat într-o cutie 
de cadou.

 � 156 x 80 x 23 mm | Cutie: 175 x 100 x 30 mm
 # SCR, DUV
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Minsky 97090

Woese 97361

Emmy 97153

Redi 97362 Houston 97160

106

106
106

127
114

106

Set de adaptoare aluminiu care conține 1 adaptor de la 
USB-A la USB-C și 1 adaptor de la USB-C la USB-A. 
Tehnologie USB 2.0. Livrat în carcasă PP individuală.

 � 37 x 40 x 18 mm
 # PDP, DUV, SCR

Adaptor USB din ABS cu ieșire 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 # PDP, DUV

Cablu USB 3 în 1 din ABS și PVC. Acest cablu este 
potrivit pentru încărcarea dispozitivelor mobile: are 
conector USB de tip C și conector 2 în 1. Este compatibil 
cu intrările micro USB și cu sistemul de operare iOS. 
Acest produs este livrat în cutie din PP.

 � Cutie: Ø53 x 20 mm
 # PDP, DUV

Adaptor USB din ABS cu 2 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 # PDP, DUV

Adaptor ABS Qualcomm 3.0 cu port USB 2.0. 
Încărcătorul are intrare de 100V-250V/0.35A 
și ieșire de 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A cu 
putere de 18W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 # PDP, DUV

Asociați 
cu încărcătoare rapide 

97907 / 97908 / 97123

Rămâi conectat
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Caroline 97903 Joule 97907

Burnell 97908

106

106

103

103

103
Încărcător wireless retroiluminat cu finisaj din cauciuc. Acest încărcător 
are un cablu USB care permite încărcare rapidă. Încărcătorul are intrări 
5V/2A și 9V/1.67A și are putere de încărcare de 10W.

 � Ø99 x 9 mm | Cablu: 1000 mm
 # LSR

Asociați 
cu adaptoare 
97160 / 97362

Încărcător wireless din aluminiu și ABS. Include un cablu USB-C de 1 m pentru 
încărcare rapidă. Încărcătorul are intrări 5V/2A și 9V/1.67A și ieșiri 5V/1A și 
9V/1A cu o putere de încărcare de 10W. Este compatibil cu smartphone-urile 
cu tehnologie de încărcare wireless. Include cablu USB-C pentru încărcare. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � Incarcator: Ø98 x 6 mm | Cablu: 1000 mm
 # PDP, DUV

Încărcător wireless și hub USB 2.0 din ABS. Acest produs permite încărcarea 
dispozitivului prin inducție, are intrare 5V/2A, ieșire 5V/0,5-1A, 2 ieșire USB-A, 
intrare USB-C și putere de încărcare 5W. Este compatibil cu smartphone-urile 
cu tehnologie de încărcare wireless. Include cablu USB-C pentru încărcare

 � 90 x 90 x 10 mm
 # PDP, DUV, SCR
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Henry 97060

Enfield 97765Edem 97065Dene 97070

127

127

127

127

Jannes 97318 Gardner 97357

105

103

106

114

103

Ceas digital de masă cu calendar. Include 
1 baterie LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 # PDP, DUV

Calculator dual-power cu 8 cifre, care 
include 1 baterie AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 # PDP

Suport acrilic pentru pixuri 
cu calendar, alarmă și termometru. 
Acest suport include 1 baterie 
CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 # PDP, DUV

Stație de birou din aluminiu cu ecran LCD. Contine 
calendar, alarma și prognoza meteo. Include 
2 baterii AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR

Hub USB 2.0 cu 4 sloturi pentru a conecta până 
la 4 dispozitive mobile.

 � 52 x 41 x 12 mm
 # PDP, DUV

Hub USB 2.0 din ABS, cu 4 porturi.
 � Ø52 x 18 mm
 # PDP, DUV

Completează-ți biroul



37

Grahame 94744 Nesbit II 97141

106

106103

103

ABS Lampă de birou cu difuzor. Această lampă include 
18 LED-uri cu luminozitate ridicată, buton tactil, braț flexibil 
și transmisie BT. Este prevăzută cu conector stereo de 3,5 mm 
cu 5W/4Ω și are o autonomie de până la 6 ore. De asemenea, 
permite o conexiune la lista de redare a dispozitivului mobil 
și include Cablu USB-C pentru încărcarea. Acest produs este 
livrat într-o cutie cadou.

 � 100 x 225 x 100 mm | Cutie: 110 x 235 x 105 mm
 # PDP

Lampă de masă portabilă din ABS (65% rABS) cu 140 de lumeni și o clemă 
pentru a o ține pe suprafețe. Baza este anti-alunecare, iar tubul poate 
fi rotit la 360º pentru a regla cu ușurință direcția luminii. Are o baterie 
cu litiu incorporată de 1200 mAh. Are un comutator pornit/oprit cu 3 nivele 
de luminozitate: lumina mare (aproximativ 3 ore de utilizare), lumina medie 
(aproximativ 7 ore de utilizare) și lumina slabă (aproximativ 30 de ore 
de utilizare). Include cablu USB-C pentru reincarcarea bateriei. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � 123 x 58 x 456 mm
 # PDP

3 nivele 
de luminozitate18 LED-uri 

cu luminozitate 
ridicată
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Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

70070

114

103

127

114

103

104

103

104

103

119

124

128

104

127114

106

119

103102 105

124 128

Unitate flash USB cu capacități diferite, cu finisaj cauciucat și clip metalic. Livrat în cutie.  
97548: capacitate 4GB. Culori: 103, 104, 105, 106, 119, 124 si 127. 
97549: capacitate 8GB. Culori: 102, 103, 104, 104, 105, 106, 119, 124, 127 și 128. 
97433: capacitate 16GB. Culori: 103, 105, 106, 114, 119, 124 și 127.

 � 56 x 19 x 10 mm | Cutie: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

Unitate flash USB de 32 GB cu finisaj 
de cauciuc și clemă metalică. Livrat într-o cutie.

 � 56 x 19 x 10 mm | Cutie: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

Unitate flash USB 8 GB cu clip metalic. Furnizat 
într-o cutie din PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Cutie: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Mini unitate flash UDP din aluminiu, 8 GB. 
Furnizat într-o cutie din PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Cutie: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Mostrar disponibil online
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Bragg 8Gb 97438

Wallace 8Gb 97437

Avery 92352

14”

Savery 97524

106

103

103

104

104103

Unitate flash USB de 8GB în PU și cu 
clemă pentru carabiniere. Livrat într-o cutie 
de cadou neagră.

 � 100 x 26 x 11 mm | Cutie: 115 x 60 x 25 mm
 # LSR, HTS, PDP

Unitate flash UDP din ABS, 8 GB, 
în format card.

 � 86 x 54 x 3 mm | Cutie: 103 x 72 x 10 mm
 # PDP, DUV, SCR

Husa soft-shell pentru laptop pana la 14’’.
 � 355 x 280 x 30 mm
 # TRS, TRD

Pix din ABS cu clip metalic și memorie UDP de 4 GB. 
Memoria UDP poate fi pastrata în interiorul pixului. 
Se livrează cu cutie cadou (dezasamblat).

 � Ø12 x 144 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 # PDP, HTS, SCR

Cu carabină
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Thom 
99016
	� .294

Poppy 
93265
	� .248

Meitner 
93333
	� .248Hide 57951

Planck 97156

Hooke 97367

Shelley 93320

Pauling 97316

Carver 93321

Euler 97338

128124114106105103128106105 114103

128
124

106

103

123

103
103

119105 114106103

114

103

105

119105 114106

119

Protector webcam din PP cu capac glisant și autocolant 
pe spate. Acest protector are format universal și este 
potrivit pentru smartphone, tabletă și laptop.

 � 43 x 13 mm | Inchis: 32 x 13 mm
 # PDP, DUV

Suport auto pentru telefon din aluminiu. Acest produs 
include o piesă metalică magnetică cu structura 
rotativa 360 °, care permite adaptarea poziției 
telefonului mobil. Conține un adeziv pentru telefon.

 � Ø35 x 44 mm
 # LSR

Suport pentru telefon mobil din ABS și TPR.
 � Inchis: 89 x 30 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Port card din silicon pentru smartphone, cu un 
autocolant pe spate.

 � 57 x 87 x 3 mm
 # SCR

Adaptor auto USB din ABS cu 2 ieșiri 5V/1-2.1A. Potrivit 
pentru încărcarea dispozitivelor mobile.

 � 37 x 80 x 26 mm
 # PDP

Port card din silicon pentru smartphone, cu un 
autocolant pe spate și suport flexibil.

 � 57 x 96 x 5 mm
 # SCR

Suport de telefon auto din ABS, poate fi atașat 
la gura de aerisire cu o simplă atingere. Ține telefonul 
în siguranță în timpul călătoriei cu mașina.

 � 50 x 97 x 28 mm
 # PDP, DOM
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Emerge Folder 93579

rP
E
T

Emerge Folder II 93580

rP
E
T

104

104

Mapa 300 D PET (100% rPET) A4 cu fermoar. 
Căptușeală PET 210D (100% rPET) cu buzunare 
multiple, compartiment pentru smartphone 
de până la 6,5   inci, suport pentru stilou (stiloul 
nu este inclus) și un notebook cu 20 de coli 
căptușite albe. Livrat într-o pungă nețesută.

 � 250 x 340 x 40 mm
 # TRS, TRD

Mapa 300D PET (100% rPET) A4 cu închidere 
elastică. Căptușeală PET 210D (100% rPET) 
cu buzunare multiple, suport pentru stilou (stiloul 
nu este inclus) și un notebook cu 20 de coli 
căptușite albe. Livrat într-o pungă nețesută.

 � 230 x 330 x 50 mm
 # TRS, TRD

Emerge Collection 
O colecție care combină durabilitatea 
cu tehnologia.
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Emerge A5 Folder 93581

rP
E
T

103

Mapa A5 din 300D PET (100% rPET) cu încărcător wireless încorporat. 
Bateria are o capacitate de 5.000 mAh, putere 5 W, intrare / ieșire 5V / 2.1A și 
cablu USB tip C pentru încărcare. Mapa conține un buzunar interior pentru 
smartphone până la 6,5   “, 3 sloturi pentru carduri, 4 lumini LED, buton 
de pornire / oprire, suport pentru pix (nu inclus), smartphone și cablu USB, 
o agenda cu copera din carton negru și 64 foi de fildeș. Pe față există, 
de asemenea, o zona ovală în negru pentru a indica zona de încărcare wireless. 
Se livrează într-o cutie.

 � 165 x 225 x 25 mm
 # SCR, TRD, TRS

Încărcător wireless
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Fitzgerald 92040

Auster 92073Paszo 92044

Cussler 92049

105 103128123119 124 104

128
103

123

103

Dosar A4 din PU și 800D cu interior din microfibră. 
cu închidere cu bandă elastică. Conține un bloc de 20 de coli 
cu hârtie căptușită, 3 buzunare și un suport pentru pixuri (pixul 
nu este inclus).

 � 245 x 315 x 15 mm
 # TRS, TRD

Mapa A4 în 600D cu buzunar exterior pe față. Dosarul 
conține 4 inele de 20 mm în interior, care vă permit 
să atașați foi A4, un bloc cu 20 de foi dictando, un suport 
pentru pix (pix nu inclus) și compartimente pentru 
accesorii (nu incluse).

 � 260 x 340 x 35 mm
 # TRS, TRD

Dosar A4 din PU și microfibră, cu mai multe buzunare 
interioare, bloc de 20 de coli căptușite și un suport 
pentru pixuri (nu este inclus). Placă disponibilă 
pentru personalizare.

 � 245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm
 # LSR, TRD, TRS

Mapa A4 în 600D cu 20 de pagini dictando, buzunar interior 
și suport pentru pix (pix nu inclus).

 � 240 x 320 x 10 mm
 # TRS, TRD
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Poe 92046 Serpa 92069

Pynchon 92066

Puzo 93463

Riordan 92067

160160160

104

123

Mapa pentru documente din carton A4 (450 g/m²) 
cu un bloc de 20 de file simple de hârtie reciclată 
(60%) și suport pentru cărți de vizită. Pix inclus.

 � 230 x 320 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Mapa A4 în plută, cu un bloc de 20 de foi de fildeș, 
suport pentru pix (pix nu inclus) și elastic. 
Se livrează într-o husa non-woven.

 � 239 x 307 x 17 mm | Husa: 285 x 350 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Dosar A5 din imitație de in și PU. Dispune de o închidere magnetică 
cu o plăcuță personalizabilă. Acest dosar include un bloc de 20 de coli 
de hârtie liniate, suport pentru pix (neinclus) și alte compartimente 
pentru accesorii (neincluse).

 � 183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 # LSR, TRD, TRS

Mapa pentru documente din carton A4 (400 g/m²) 
cu două buzunare interioare.

 � 230 x 307 mm
 # SCR, TRD, TRS

Dosar A4 din imitație de in și PU. Dispune de o închidere magnetică 
cu o plăcuță personalizabilă, un bloc de 20 de coli de hârtie căptușită, 
un suport pentru pix (pixul nu este inclus), un buzunar pentru 
smartphone și suporturi pentru cabluri sau alte accesorii (nu sunt 
incluse).

 � 233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 # LSR, TRD, TRS
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Klee 93277 Adams A5 93719

Vicente 93285

rP
E
T

Adams A6 93720

Freud 93578

Goya 
91795
	� .69

103

124

160

150

104

133

124 129

119

160

Blocknotes A5 cu copertă din plută și pânză de in 
în partea inferioară a copertei. Are 192 de pagini liniate 
provenite din gestionarea durabilă a pădurilor și suport 
pentru pix (pixul nu este inclus). Se livrează în plic 
de hârtie kraft cu autocolant personalizabil.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Notepad de plută A5 cu 160 de pagini 
de fildeș simplu și panglică de marcă.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Bloc de note B6 cu copertă rigidă din plută și PET (50% 
rPET) cu 140 de pagini simple din hârtie de artizanat 
reciclată (100%) (70 g/m²) Include un suport pentru pix 
și un pix din fibră de grâu și ABS cu clemă.

 � Notepad: 130 x 178 mm | Pix: Ø10 x 141 mm
 # SCR, LSR

Notepad de plută A6 cu pagini simple 
de fildeș și semn de carte.

 � 90 x 142 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Set caiete A5 și pix din plută. Caiet cu 192 de pagini 
de fildeș cu linii. Pix cu cerneală albastră. Livrat într-o cutie 
de cadou neagră.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Plută 
Unicitatea unui material nobil și natural precum pluta este 
modalitatea perfectă de a atrage notorietate pentru marca ta.
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Orwell 93281Dickens A5 93485

160

Re-Lando Set 
91778
	� .65

160

Notepad spiralat A5 cu coperta tare din bambus, 
140 de pagini reciclate (100%) dictando și suport 
pentru pix (pix inclus).

 � 135 x 180 mm
 # PDP, LSR, SCR

140 de pagini din 
hârtie reciclată

Caiet A5 cu copertă rigidă din foi de bambus și plută. 
Conține 160 de pagini, din hârtie 100% reciclată, 
căptușită de culoare crem, bandă separatoare, bandă 
elastică și suport pentru pix (nu este inclus).

 � 141 x 210 mm
 # SCR, LSR
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6 cu copertă moale, 52 pagini simple.

A6 cu copertă moale, 52 pagini simple.

A5 cu copertă semirigidă, 100 pagini cu rânduri.

A5 cu copertă semirigidă, 100 pagini cu rânduri.

A5 cu copertă rigidă, 120 pagini cu rânduri.

A5 cu copertă rigidă, 120 pagini cu rânduri.

Hârtie fără copaci 
Zero deșeuri

24 DE COPACI 

957 KG DE CO2 

65 000 DE LITRI DE APĂ

1 tonă de bumbac reciclat 
economisește:

Materie organică 
de elefant

Deșeuri de frunze 
de ceai

FOI DIN BUMBAC RECICLAT

FIECARE BLOC ECONOMISEȘTE 
PÂNĂ LA 9 LITRI DE APĂ

HÂRTIE FĂRĂ SUBSTANȚE CHIMICE ȘI FĂRĂ ACIZI

COPERTE REALIZATE DIN MATERIALE NATURALE

Blocnotes cu copertă din deșeuri 
de frunze de ceai (65%). Hârtia 
interioară este fabricată din deșeuri 
de bumbac și este foarte durabilă. 
Conține bandă de hârtie cu lucrări 
de artă. Nu au fost generate deșeuri.

Blocnotes cu copertă din materie 
organică de elefant (95%). Hârtia 
interioară este fabricată din deșeuri 
de bumbac și este foarte durabilă. 
Conține bandă de hârtie cu lucrări 
de artă. Nu au fost generate deșeuri.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295

113106

104103

104

103

106

104

A6 cu copertă moale, 52 pagini simple.

Blocnotes A5 rezistent la apă, cu copertă tare. Conține 
128 de pagini liniate (120g/m²)  din 100% hârtie 
de piatră.

 � 150 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS

A5 cu copertă semirigidă, 100 pagini cu rânduri.

Notepad A5 rezistent la apă, cu copertă fină din hârtie 
de piatră 100% (620g/m²) și 128 de pagini din hârtie 
simplă de piatră (120g/m²).

 � 140 x 210 mm
 # SCR

Hârtie de piatră: 
Textura moale 
Rezistent la apă  
Rezistentă

A5 cu copertă rigidă, 120 pagini cu rânduri.

Coji de cafea
Blocnotes cu copertă din din deșeuri de coji de cafea (65%). 
Hârtia interioară este fabricată din deșeuri de bumbac și este 
foarte durabilă. Conține bandă de hârtie cu lucrări de artă. 
Nu au fost generate deșeuri.
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Matisse 93087

Boyd 93276

rP
E
T

131

131 104103

123105

103

103

111

Caiet cu 192 de pagini de fildeș cu linii. Suport stilou (pixul 
nu este inclus), bandă elastică neagră și panglică marcaj. 
Conține buzunar interior.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, HTS, TRD, TRS

Notă A5 cu coperta tare PET (50% rPET). Acest Notepad are 
192 de pagini de fildeș dictando dintr-o gestionare durabilă 
a pădurii, semn de carte, bandă elastică și buzunar interior.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

Piele Reciclată 
Realizată din mobilier îmbrăcăminte 
sau încălțăminte uzate, precum și resturile 
de piele din alte produse.

Cu buzunar interior
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275

103 160

103

Caiet A5 cu copertă rigidă din cutii de lapte reciclate, ajutând 
la reutilizarea cartonului și aluminiului conținute în cutii. 
Conține 160 de pagini, hârtie 100% reciclată, căptușeală 
de culoare crem, bandă separatoare și bandă elastică.

 � 146 x 210 mm
 # SCR, HTS

Notepad A5 cu copertă tare și colțuri rotunjite realizate din 
fibre naturale de paie și pânză de bumbac. Acest Notepad are 
192 de pagini albe dictando, semn de carte, bandă elastică 
și suport pentru pix (pix nu inclus).

 � 150 x 210 mm
 # TRS, TRD

Notepad A5 cu coperta tare din fibre naturale de paie. Include 
o placă metalică care poate fi personalizată și adăugată 
pe coperta. Acest Notepad are 192 de pagini de fildeș 
dictando dintr-un management durabil al pădurilor.

 � 150 x 210 mm | Placa: 30 x 15 mm
 # LSR, DUV, SCR

Cutii de lapte reciclate
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Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788

104

113

103
104

103 104

103

280

Bloc de notițe A5 cu copertă tare din PU. Acest caiet are 
192 de pagini liniate, un suport pentru pix (pixul nu este inclus) 
și o bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, HTS

Bloc de notițe A5 cu copertă tare din PU. Acest caiet are 
280 de pagini simple de culoare fildeș, suport pentru pix (pixul 
nu este inclus) și bandă elastică. Livrat într-o husă nețesută.

 � 145 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Bloc de notițe A5 cu copertă tare din PU și închidere 
magnetică. Acest caiet are un suport pentru pix (pixul nu este 
inclus), 192 de pagini simple de culoare fildeș o panglică 
pentru marcaj. Livrat într-o husă nețesută.

 � 148 x 210 mm | Husa: 185 x 240 mm
 # TRS, HTS, TRD

Dosar din PU și poliester cu blocnotes A5 în interior. Acest dosar 
conține închidere magnetică, buzunar exterior, buzunar interior 
și suport pentru pix (pixul nu este inclus). Blocnotesul detașabil 
conține 160 de pagini simple. Acest produs personalizabil este 
furnizat într-o pungă nețesută.

 � 155 x 215 mm | Husa: 205 x 250 mm
 # SCR, TRD, TRS

Pagini
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THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

Empire Notebook  
93598

Dynamic Notebook  
93597

	� .92
	� .75

103 104Empire 
Collection
92680
92359
92360
	� .92

Dynamic 
Collection
92682
92187
	� .96

branve.com
@branve.official

@branve_official

EMPIRE este un caiet de notițe A5 cu un design profesional, 
modern și minimalist și închidere metalică elegantă. Coperta 
rigidă din PU protejează 240 de pagini, împărțite în mod egal 
în hârtie simplă, cu linii și punctată, din surse de gestionare 
durabilă a pădurilor. Cele trei secțiuni distincte au un separator 
care îți permite să identifici cu ușurință fiecare secțiune. 
Produsul este livrat cu un suport pentru pix (pixul nu este 
inclus) și într-o cutie de cadou.

 � Notepad: 150 x 210 mm | Cutie: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

Dynamic este un notepad A5 gândit și conceput pentru a fi 
un obiect funcțional și practic, cu o notă de eleganță urbană. 
Conține două notepad-uri de scris diferite pe fiecare parte, care 
pot fi folosite și închise separat. Are un sistem de închidere 
cu magnet pe cureaua care înfășoară notepad-ul. Banda are o 
culoare diferită pe fiecare parte, permițând identificarea 
acesteia, conferind o anumită ireverență produsului. Materialul 
exterior este imitație de piele de înaltă calitate, texturată 
și netedă. Are 256 de pagini, dintr-un management durabil 
al pădurilor, care sunt împărțite proporțional între pagini simple 
și cu linii, identificabile prin bannerul exterior. Blocnotesul 
Dynamic este unic prin design dar și prin funcționalitate, unde 
dualitatea îl face un obiect perfect pentru fiecare moment 
al vieții de zi cu zi.

 � Notepad: 150 x 210 mm | Cutie: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

Scrie
Genti si rucsacuri

Caută mai multe produse

Află mai multe online
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Meyer 93425

Corbin 93717

Hemingway 93487

Twain 93494

128124

123119

114108

105

105

105
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114
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108 105

119
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104
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128
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109 119

132

106113

108

132

106 102

128

124

128124

Bloc de notițe de buzunar cu 160 de pagini simple, copertă 
tare din PU, panglică pentru semne de carte și bandă elastică.

 � 90 x 140 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Bloc de notițe A5 cu copertă tare din PU. Conține 
160 de pagini liniate, panglică pentru semne de carte 
disponibilă într-o gamă largă de culori, bandă elastică și suport 
pentru pix (nu este inclus).

 � 140 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Caiet de notițe A5 cu 160 de pagini simple, copertă tare PU, 
panglică pentru semne de carte și bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

Caiet A5 cu 160 de pagini rânduri de culoare crem. 
Include husă rigidă, buzunar interior, suport biros (nu este 
inclus), bandă separatoare și bandă elastică. 

 � 137 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS
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Watters 93269

Roth 93592 Denim 93594

Lucian 
91731
	� .89

119 124102 128108

108

124

105

119

128

119
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Notepad A5 cu coperta tare în PU fluorescent. Acest Notepad 
are 192 de pagini albe dictando cu bordură neagră, semn 
de carte și bandă elastică.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

 Caiet de notițe A5 cu copertă rigidă din PU, 160 de pagini 
aliniate. Caiet cu suport colorat care permite gravarea cu laser 
a culorii benzii elastice. Conține panglică de separare, buzunar 
pentru hârtie pe coperta din spate și suport pentru biros 
(nu este inclus).

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

Notepad A5 cu coperta tare captusită 
cu material textil din denim. Acest Notepad are 
192 de pagini dictando, bandă elastică, semn 
de carte, buzunar interior și suport pentru pix 
(pix nu inclus).

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

Pagini cu margine 
neagră

Țesătură din 
denim

Personalizare laser cu aceeași 
culoare ca și elasticul

Huse fluorescente 
Blocnotesul de care aveți nevoie pentru a vă 
înveseli notele.

Pentru a afla 
mai multe despre 
caracteristicile 
tehnice, apasă aici
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Kostova 93439

Ecown 93495

Bulfinch 93461

Raysse 93462

105105

128 128

104

103 103

104

129129

104

105

160

160

Notepad A5 cu 80 de pagini reciclate liniate (65%) 
și coperta de carton cu buzunar interior.

 � 144 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

Notepad A5 cu 80 de pagini dictando și coperta 
din carton flexibil.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, TRD, TRS

Notepad B7 cu 60 de pagini simple reciclate (65%) 
și coperta de carton.

 � 93 x 125 mm
 # SCR, TRD, TRS

Agenda B7 cu 60 de pagini liniate din hârtie 
reciclată (65%) și coperata din carton.

 � 93 x 125 mm
 # SCR, TRD, TRS

Cu buzunar 
interior
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274

160

160

160

Notepad A4 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 210 x 300 mm
 # SCR, TRD, TRS

Notepad A5 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, TRD, TRS

Notepad A6 cu coperta de carton (250 g/m²) 
și colțuri rotunde. Conține 80 de pagini simple 
și cusute din hârtie reciclată din gestionarea 
durabilă a pădurilor.

 � 100 x 145 mm
 # SCR, TRD, TRS

Foi cusute 
pe coloană
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Stooky 93421

Eliot 93792

Lewis 93426Lovecraft 93793

Cooper 93791

106 104

160104103
160106103

104 160

160

160

103

160

Sticky notes cu 5 seturi (20 foi fiecare set) 
și coperta intarita.

 � 80 x 60 x 3 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Set de birou cu blocnotes (160 de pagini 
reciclate  - 10%), 6 seturi de sticky notes 
(câte 25 de file fiecare), riglă de 12 cm, 1 pix 
(hârtie artizanală), suport pentru card de vizită 
și coperta din carton cu bandă elastică.

 � 110 x 153 mm
 # PDP, DUV, SCR

Sticky notes cu 7 seturi (25 foi fiecare set) 
cu coperta de carton.

 � 80 x 105 x 9 mm
 # SCR, TRD, TRS

Sticky notes cu 12 seturi (40 foi fiecare) 
și coperta de carton.

 � 85 x 132 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

Notepad lipicios colorat cu 6 seturi (25 de 
coli/fiecare) și un blocnotes cu 100 de pagini 
simple. Stiloul nu este inclus.

 � 100 x 150 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS
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Bronte 93422

Rothfuss 93482

Asimov 93715Ringord 93427Marlowe 93707

Magritte 93481Flaubert 93709
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119

128

105

134

124

128

105

160

103

105
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128

109
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124

103
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119

104

109119

105

104

105

103

124

104 105 108 124

Notepad A7 cu copertă de carton, 
140 de pagini simple reciclate (60%) și bandă 
elastică. Include un creion cu radiera.

 � 82 x 105 mm
 # SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

Caiet cu spirală B6 cu 120 de pagini simple 
reciclate și copertă din hartie ecologica (60%). 
Acest caiet include un suport pentru pix și pix.

 � 130 x 177 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Notepad de buzunar cu spirala 
cu 120 de pagini simple reciclate (60%), 
coperta tare și suport pix (inclus).

 � 105 x 145 mm
 # PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

Notepad cu spirala cu 120 de pagini reciclate 
dictando (65%), coperta tare și bandă elastică.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Agenda A5 cu 160 de pagini de hârtie 
reciclată liniate (60%) și coperta tare. Conține 
panglică ca semn de carte și bandă elastică 
potrivită culorii.

 � 137 x 210 mm
 # SCR, DUV, TRD, TRS

Notepad de buzunar, cu 160 de pagini 
reciclate simple (65%) și coperta tare. Acest 
bloc de note are o bandă elastică și un semn 
de carte.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

Include un creion 
cu o radieră

Notepad cu spirala B6 cu 160 de pagini 
reciclate liniate (60%), coperta tare și suport 
pentru pix (pix inclus).

 � 125 x 180 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS
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William 93531 Arthur 93553

Siza 91935

Frederick 93532

Stephenie 93565

Becky 93533

Austen 91917

108 128105 119104

106

104

108

106

106

Yeats 53569

103 104 105 106

Riglă PS opacă cu scală de 15 cm cu 
relief. Ideală pentru a completa orice set 
pentru școală, birou sau acasă. Fabricat 
în Europa.

 � 163 x 25 x 3 mm
 # SCR, DUV

Riglă PS opacă cu scara de 30 cm cu 
relief. Ideală pentru a completa orice set 
pentru școală, birou sau acasă. Fabricat 
în Europa.

 � 309 x 32 x 2 mm
 # SCR, DUV

Guma de șters albă din TPR cu capac de protecție 
PP, îți permite să ștergi urmele de creion fără 
a deteriora hârtia. Gumă de șters circulară. Ideal 
pentru a fi luat la școală.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # PDP, DUV

Riglă PS opacă cu scală de 20 cm cu 
relief. Ideală pentru a completa orice set 
pentru școală, birou sau acasă. Fabricat 
în Europa.

 � 211 x 28 x 2 mm
 # SCR, DUV

Rigla cu scara imprimată de 15 cm, colțurile 
rotunjite și clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 # DUV, SCR

Riglă PS opacă cu scală de 25 cm cu 
relief. Ideală pentru a completa orice set 
pentru școală, birou sau acasă. Fabricat 
în Europa.

 � 259 x 30 x 3 mm
 # SCR, DUV

Gumă de șters TPR albă pentru a șterge urmele 
de creion. Gumă de șters în format dreptunghiular. 
Ideală pentru a fi luată la școală sau la bir.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # SCR, DUV

Suport pentru ecuson cu clip metalic 
extensibil până la 900 mm. Cu un clip 
transparent și buton pentru a adăuga un sac 
de suport pentru card. Mecanismul retractabil 
permite ca cardul sau acreditarea să fie 
prezentate în siguranță și confortabil.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM
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Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Pix din aluminiu fără cerneală, cu vârf din aliaj 
metalic cu grafit, capabil să reziste mult timp. 
Nu este necesară ascuțirea și puteți șterge 
ceea ce scrieți. Se livrează într-o cutie.

 � Ø8 x 153 mm
 # LSR, PDP

Pix fără cerneală din bambus cu vârf din 
aliaj metalic cu grafit. De lungă durată, 
cu ștersături, fără a fi necesară ascuțirea.

 � Ø8 x 138 mm
 # LSR, PDP
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Limitless 91696

109106105104103

Stilou fără cerneală 
Cea mai inovatoare alternativă la stilourile 
tradiționale: permite ștergerea și are un vârf 
cu scriere infinită.

Pix fără cerneală cu corp din aluminiu 100% reciclat. 
Potrivit pentru utilizare pe termen lung, fără a fi nevoie 
de ascuțire. Partea de sus conține o radieră care șterge 
cu ușurință ceea ce este scris.

 � Ø8 x 150 mm
 # PDP, LSR



64

Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Stilou cu bilă din carbonat de calciu (45%) 
și PP (55%). Cerneală neagră. Datorită naturii 
materialului, pot exista variații de culoare.

 � Ø11 x 140 mm
 # PDP

Pix din piatră 
Compus din 45% carbonat de calciu 
și 55% PP.

Pix din aluminiu reciclat (100%). Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 137 mm
 # PDP, LSR
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Set roller și pix cu corp din aluminiu 100% reciclat, 
cu clemă și vârfuri metalice. Seturile sunt de aceeași 
culoare, iar pixul are un mecanism de răsucire. Cerneală 
albastră. Se livrează într-o cutie.

 � Roller: Ø11 x 140 mm | Pix: Ø11 x 140 mm | 
Cutie: 178x46x29 mm

 # PDP, LSR

Aluminiu reciclat 
Reciclarea aluminiului reduce considerabil 
consumul de energie în procesul 
de producție și evită emisiile de gaze 
cu efect de seră.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Pix din bambus cu clip 
și detalii metalice.

 � Ø13 x 143 mm
 # PDP, LSR

Pix din bambus cu clip metalic.
 � Ø11 x 138 mm
 # SRC, DUV, LSR, PDP

Pix din bambus cu clip metalic. 
Cerneală albastră.

 � Ø11 x 137 mm
 # LSR, PDP

Pix din bambus cu clip 
și detalii metalice.

 � Ø11 x 141 mm
 # PDP, LSR

Pix din bambus cu clip metalic, elemente 
PP și finisaj mat. Dispune de un vârf 
touch de culoare gri metalizat pentru 
un contact adecvat cu ecranele tactile. 
Cerneală neagră.

 � Ø11 x 141 mm
 # LSR, PDP

Pix din bambus cu clip, prindere 
antiderapantă și elemente colorate din 
fibră de grâu și ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 # PDP, DUV, LSR

Pix din bambus și ABS cu finisaj mat 
metalic. Dispune de un mecanism 
rotativ și de un clip metalic. 
Cerneală albastră.

 � Ø10 x 142 mm
 # LSR, PDP



67

Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Set de pix și creion mecanic din bambus, 
mină de 0,7. Livrat într-o cutie cadou 
de carton.

 � Ø11 x 138 mm | 
Cutie: 171 x 53 x 23 mm

 # LSR, DUV, PDP, SCR

Pix din bambus și ABS cu finisaj mat metalic. 
Dispune de un mecanism rotativ și de un clip 
metalic. Cerneală neagră.

 � Pix: Ø12 x 136mm | Cutie: 25,22 x 165 mm
 # LSR, PDP

Pix din bambus cu mecanism 
de răsucire și clip metalic. Se livrează 
cu o cutie cadou din carton.

 � Ø11 x 137 mm | Husa: 155 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR

Pix din bambus cu mecanism rotativ 
și clip metalic. Cerneală albastră. 
Livrat în husă din bambus.

 � Ø11 x 140 mm | 
Cutie: 170 x 40 x 25 mm

 # LSR, DUV, PDP, SCR

Combinați durabilitatea 
bambusului cu scrierea 
durabilă
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Pix din lemn cu capac transparent.
 � Ø10 x 150 mm
 # PDP, SRC

Pix din hârtie Kraft cu clip. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

Pix din hârtie Kraft cu clip din lemn.
 � Ø9 x 140 mm
 # PDP

Pix din hârtie kraft și ABS, cu vârf touch. 
Cerneală albastră.

 � Ø10 x 115 mm
 # PDP, DUV, SRC
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Pix din aluminiu cu clip metalic. Livrat 
cu o husa cadou din carton.

 � Ø9 x 139 mm | Husa: 155 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR

Pix de plută cu clip și elemente 
colorate din fibră de paie de grâu și PP. 
Cerneală albastră.

 � Ø11 x 140 mm
 # LSR, PDP

Clip mare pentru 
personalizare

Bucură-te de senzația de a scrie 
cu o notă de eleganță și respect 
pentru mediu 
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Fibră din paie de grâu 
Excesul din recolta de boabe de grau poate fi folosit pentru a crea obiecte rezistente cu mai 
putin plastic in compozitie.

Pix din fibră de paie de grâu și ABS cu clip, 
disponibil în mai multe culori.

 � Ø10 x 141 mm
 # SRC, PDP

Pix din fibră de paie de grâu și ABS 
cu mecanism de răsucire și clip metalic.

 � Ø8 x 126 mm
 # PDP

Pix din paie de grâu și ABS cu clip metalic. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø10.5 x 137 mm
 # PDP
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Pix din material PET (100% rPET) translucid.
 � Ø11 x 139 mm
 # PDP

PET reciclat 
Înlocuiește plasticul obișnuit, este mai durabil și ajută 
la conservarea resurselor naturale ale pământului.

Pix din PET (100% rPET) cu clip metalic. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø12 x 133 mm
 # PDP
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Roller metalic cu un relief suav pe cilindru. 
Cerneală neagră. Livrat într-o cutie 
de cadou căptușită.

 � Ø11 x 137 mm | Cutie: 179 x 55 x 30 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Pix din plută și metal, inspirat de stejarul 
de plută. Pix cu mecanism de răsucire și clip. 
Cerneală albastră. Livrat în cutie de cadou 
cu detaliu din plută.

 � Ø11 x 137 mm | Cutie: 180 x 56 x 30 mm
 # LSR

Set de pix cu roller din metal, cu mecanism 
rotativ și clip. Cerneală neagră. Livrat 
într-o cutie de cadou căptușită.

 � Ø12 x 132 mm | Cutie: 170 x 70 x 30 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

Pentru cadouri mai complete și mai 
elegante 
Seturile și rolele de pixuri sunt alegerea potrivită.

Set de pix și roller din metal cu clip. Scriere albastră. Livrat 
în cutie de cadou căptușită cu închidere cu magnet.

 � Pix: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Cutie: 192 x 34 x 85 mm

 # LSR, HTS, PDP

Set de pixuri cu mecanism rotativ și roller metalic, 
ambele cu clips. Cerneală albastră. Livrat într-o cutie 
de cadou căptușită.

 � Pix: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Cutie: 180 x 30 x 56 mm

 # LSR, PDP, SCR

Set de roller și pix din metal și fibră de carbon, ambele 
cu clips. Pix cu mecanism rotativ. Cerneală neagră. 
Livrat în husă căptușită din PU. Ø13 x 139 mm | Cutie: 
195 x 100 x 47 mm

 � Ø13 x 139 mm | Cutie: 195 x 100 x 47 mm
 # LSR, PDP, SCR

Fibră de carbon
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Pix metalic cu corp lucios si clip. 
Cerneală albastră. Se livreaza cu o 
cutie cadou demontata.  

 � Ø10 x 131 mm | 
Cutie: 182 x 22 x 42 mm

 # LSR, PDP

Pix din aluminiu cu mecanism rotativ, clip 
din fier cu placare cromată lucioasă. Corp 
lăcuit cu finisaj lucios, cu rezervă din metal 
și cerneală Dokumental® albastră. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Livrat cu o cutie 
cadou neasamblată.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 175 x 41 x 20 mm
 # LSR, LAS, PDP

Pix metalic cu mecanism de răsucire 
și clemă. Cerneala neagra. Se livrează 
într-o cutie cadou captusita

 � Ø11 x 138 mm | 
Cutie: 170 x 50 x 28 mm

 # LSR, LAS

Roler din aluminiu cu clip.
 � Ø10 x 136 mm
 # LSR, LAS, PDP

Roller metalic cu clip și un detaliu 
lucios pe vârf. Cerneală albastră. Livrat 
în cutie cadou.

 � Pix: Ø10 x 136 mm | 
Cutie: 182 x 22 x 42 mm

 # LSR, PDP
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain  
81208

127

Neo  
81001

143

103 127 143

Pix metalic cu mecanism de răsucire, clip 
și detalii aurii. Cerneală albastră. Se livrează 
într-o cutie din hârtie kraft.

 � Ø11 x 139 mm | Cutie: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

Roler metalic cu detalii aurii si clip. Cerneală 
albastră. Se livrează într-o cutie din hârtie kraft.

 � Ø11 x 140 mm | Cutie: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

Stain este un roler texturat cu capac 
din oțel inoxidabil. Roler Stain este 
inspirat in linii geometrice, si are 
o mina neagră Dokumental Ink®. Este 
furnizat într-o cutie cadou.

 � Ø10 x 135 mm | Cutie: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, PDP

Neo este un pix din aluminiu ergonomic avangardist, 
cu mecanism de răsucire, conceput pentru 
profesioniștii care folosesc un notebook și o tabletă 
ca biroul lor. Vârful touch din silicon îi îmbunătățește 
utilitatea, iar corpul lacuit mat/lucios adaugă 
eleganță. Pixul are o mina din metal și cerneală 
neagră Dokumental Ink®. Acest produs este livrat 
într-un gift box elegant.

 � Ø10 x 138 mm | Cutie: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Pix din metal cu clips. Cerneală albastră.
 � Ø7 x 129 mm
 # LSR, PDP

Pix multifuncțional din metal cu clip. Pix cu mini 
lanternă LED, indicator laser și vârf touch. 
Livrat în cutie metalică. Include 3 baterii LR41. 
Mina albastră.

 � Ø10 x 125 mm | Cutie: 178 x 38 x 19 mm
 # LSR, DOM, PDP, SCR

Pix din aluminiu și ABS cu clip. 
Cerneală albastră.

 � Ø11 x 145 mm
 # LSR, PDP, SRC

Vârf tactil

Vârf laser

Roler din metal cu corp strălucitor și detalii 
cromate. Varful touch face ca acest cadou 
să fie sofisticat și adaptabil la noile tehnologii. 
Se livrează cu o cutie cadou dezasamblată.

 � Ø9 x 141 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Pix din aluminiu cu clip din finisaj mat. 
Cerneală albastră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, LAS, PDP

Pix din metal cu vârf tactil. Disponibil în culori 
elegante. Cerneală albastră. Livrat cu cutie 
cadou neasamblată.

 � Ø10 x 141 mm | Cutie: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire și clip. 
Disponibil în culori elegante.

 � Ø10 x 140 mm
 # LSR, PDP
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

Pix din ABS cu finisaj de cauciuc, prindere 
antiderapanta și clip metalic. Mina cu cerneală 
neagră de gel inclusă.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

Pix din aluminiu cu finisaj mat și mecanism 
cu arc. Pixul are un corp cu finisaj dublu, 
ceea ce îl face potrivit pentru personalizare 
cu gravura.

 � Ø10 x 140 mm
 # LAS, LSR, PDP

Rezerve de gel 
Pentru o scriere mult 
mai lină și mai fluidă.

Efect laser color 
Gravează și combină-ți creativitatea 
cu culoarea butonului! Combinații 
care adaugă valoare brandului tău!
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Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Pix din aluminiu cu corp colorat și finisaj 
din cauciuc. Disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

Pix din aluminiu cu finisaj cauciucat și clip. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø11 x 139 mm
 # LSR, DUV

Pix din aluminiu cu finisaj din cauciuc 
și clip. Disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

Finisaj de cauciuc
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Pix din aluminiu cu mecanism de răsucire 
și clip. Cerneală neagră.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

Pix din aluminiu cu mecanism rotativ, clip 
și vârf touch. Disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

Pix din ABS cu tratament antibacterian, 
conform certificării ISO22196, cu clip metalic. 
Mina albastră.

 � Ø11 x 140 mm
 # PDP, DUV

Tratamentul 
antibacterian 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Pix din aluminiu cu corp colorat și finisaj din 
cauciuc. Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală neagră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, DUV, LSR

Pix din aluminiu cu vârf touch și clip. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø8 x 142 mm
 # LAS, LSR, PDP

Pix din aluminiu cu clip și corp lucios. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală neagră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, LSR, PDP

Pix din aluminiu cu clip și finisaj metalic. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, LSR, PDP
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

Pix 4 în 1 cu prindere antiderapantă care 
scrie în albastru, roșu, verde și negru.

 � Ø13 x 138 mm
 # PDP, DUV

Pix cu finisaj metalic, clip metalic, mecanism 
de răsucire și vârf touch.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, PDP

Pix multicolor 3 în 1 cu prindere antiderapantă 
și vârf touch. Cerneală albastră, roșie și neagră.

 � Ø10 x 148 mm
 # PDP, DUV

Pix cu finisaj metalic, vârf touch și suport 
pentru telefon mobil.

 � Ø11 x 144 mm
 # PDP, DUV

4 culori în 1

Suport de telefon

3 culori în 1
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182

132128127124123109106105104103

138
138115109104103

114

127114106105

106

103

124

106122

122114106105103

Pix ABS cu mecanism de răsucire, clip 
și finisaj metalic.

 � Ø11 x 146 mm
 # PDP, DUV

Pix cu mecanism de răsucire și clip metalic.
 � Ø10 x 142 mm
 # PDP, DUV

Pix cu mecanism rotativ, clip metalic și finisaj 
metalic. Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø10 x 140 mm
 # SRC, PDP

Pix cu clip metalic, disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396

104 128119109108106105102

128119108105104

108

119108105 106104

105

119 102

119105104 128

Pix cu clip si mecanism de răsucire. Disponibil 
în mai multe culori.

 � Ø11 x 147 mm
 # PDP

Pix alb cu clip. Detaliu disponibil într-o gamă 
largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø11 x 140 mm
 # SRC, DUV, PDP

Pix din ABS cu clip și antiderapant. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

Pix cu mecanism de răsucire și clip.
 � Ø13 x 147 mm
 # PDP, DUV

Design 
ergonomic
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174

132128109108106105104103102 124119

132128124109108106105104103 128124108105104 109

108104109

132124119109108105104103102

128

128

105124

Pix cu clip metalic și antiderapant colorat. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

Pix cu clip metalic și antiderapant colorat. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Cerneală albastră.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

Pix cu clip metalic și mecanism rotativ. Potrivit 
pentru utilizarea în dispozitive datorită 
vârfului său touch și scrisului confortabil 
cu antiderapant, disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø11 x 135 mm
 # PDP, DUV

Pix cu prindere antiderapanta și clip colorat.
 � Ø13 x 140 mm
 # PDP, DUV

Culori disponibile: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Culori disponibile: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613

128124119109108106105104102 132103

102124

128119108106105104103

105

109108104

108

102 108 124 128

102

106

Pix cu clip colorat.
 � Ø10 x 140 mm
 # PDP, DUV

Marker în formă de triunghi în 3 culori: galben, 
roz și verde.

 � 79 x 79 x 13 mm
 # PDP, DUV, SCR

Marker CARIOCA® cu relief antiderapant pe vârf. 
Corp și capac transparent. Fabricat în Europa.

 � 15 x 123 mm
 # PDP

Pix din ABS cu clip disponibil într-o gamă largă 
de culori. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 145 mm
 # PDP, DUV

Marker cu corp și capac transparent.
 � 26 x 104 mm
 # PDP, DUV
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160

128114109108105103

114

128124109108106105104103

128103

108

132128124119112109108106105104103

103

Pix PP cu vârf colorat și corp transparent.
 � Ø10 x 142 mm
 # PDP, DUV, SRC

Pix CARIOCA® cu capac cu clip. Fabricat 
în Europa.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, DUV, PDP

Pix cu suport din ABS și un autocolant pe partea de jos 
pentru a atașa pe suprafețe netede. Baza rotundă 
și șnur elastic.

 � 90 x 140 x 102 mm | Pix: Ø9 x 139 mm
 # PDP

Pix CARIOCA® cu capac disponibil 
într-o varietate de culori, cu clip. Cerneală 
albastră. Fabricat în Europa.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, DUV, PDP

Pix antiderapant, disponibil într-o varietate de culori, 
cu clip. Cerneală albastră.

 � Ø10 x 145 mm
 # PDP, DUV
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768

108 128105 119104

127

160

106

119108

150 104 106

Set de scris care include o riglă de 16,5 cm, 
2 creioane din grafit HB, 1 radiera și 1 ascuțitoare. 
Set livrat într-o cutie de carton.

 � Husa: 190 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

Guma de șters albă din TPR cu capac de protecție 
PP, îți permite să ștergi urmele de creion fără 
a deteriora hârtia. Gumă de șters circulară. Ideal 
pentru a fi luat la școală.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # PDP, DUV

Set de două creioane ascuțite cu detalii argintii. 
Se livrează într-o husă de carton.

 � Husa: 190 x 40 x 12 mm
 # PDP, SCR

Creion de tâmplar dreptunghiular de lemn 
colorat (neascuțit). Ideal pentru marcarea 
tuturor suprafețelor.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, DUV

Gumă de șters TPR albă pentru 
a șterge urmele de creion. Gumă 
de șters în format dreptunghiular. 
Ideală pentru a fi luată la școală sau 
la bir.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # SCR, DUV

Creion de tâmplar dreptunghiular din 
lemn (neascuțit). Ideal pentru marcarea 
tuturor suprafețelor.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, DUV, LSR



8989

Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731

124103103

150

150

128124119108102

124 128

128124119109108106105104103

119108

Creion ascuțit din grafit cu radiera. 
Gradul de duritate: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Creion ascuțit din grafit cu radiera. 
Gradul de duritate: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Creion de grafit cu cauciuc (neascuțit). Grad 
de duritate: HB. Disponibil într-o gamă largă 
de culori.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV

Creion din lemn natural cu verf 
negru și cauciuc. Nu ascuțit. Gradul 
de duritate: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

Mini creion din grafit cu radiera. Gradul 
de duritate: HB.

 � Ø7 x 100 mm
 # PDP, LSR

Creion din lemn de culoare neon 
(Nu ascuțit). Gradul de duritate: HB.

 � Ø7 x 175 mm
 # PDP, DUV

Mini creion
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970

103

103 160

123103

123

147

Cutie cadou pentru 2 pixuri.
 � 174 x 22 x 46 mm
 # PDP

Husa din carton pentru 1 pix. Se livrează dezasamblat.
 � 150 x 15 x 19 mm
 # PDP, HTS, SCR

Cutie din catifea pentru 1 pix. Interior cu perna eleganta 
din catifea.

 � 175 x 55 x 25 mm
 # TRS, TRD

Cutie din hartie ecologica pentru 1 pix.
 � 180 x 43 x 22 mm
 # SCR, DUV

Faceți oferta dvs. 
și mai specială  
Consolidați conexiunea cu marca dvs. și arătați-vă 
toată dedicația completând oferta cu carcasele 
noastre.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Empire este o piele sofisticată de oraș cu rucsac PU. Clapa 
sa ascunde buzunarul frontal și compartimentul principal. 
Compartimentul principal se închide, de asemenea, cu fermoar, 
iar interiorul său este format din 2 separatoare căptușite, 
compatibile cu un laptop de până la 14 “și o tabletă de până 
la 10,5”, și mai multe buzunare pentru depozitare ușoară. 
Fermoarele laterale au magneți și plăci metalice rezistente, 
ideale pentru personalizare. Spatele cu spătar căptușit și curele 
complet căptușite asigură un confort maxim, iar colțurile 
inferioare întărite asigură durabilitate. Buzunare interioare. 
Închidere metalică. Rucsacul Empire are o curea de transport 
pentru cărucior, ceea ce îl face un obiect versatil și practic atât 
pentru călătoriile de zi cu zi, cât și pentru cele de afaceri. Livrat 
într-o pungă nețesută.  Capacitate până la 9 L. Produsul include 
Raportul de testare a calității.

 � Rucsac: 290 x 370 x 90 mm | Sacosa: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Scrie

Toate produsele BRANVE au cele mai 
bune certificări, ca garanție a calității

Caută mai multe produse

Află mai multe online
Exclusiv pentru personalități 
sofisticate

Mențineți identitatea într-o lume care 
necesită organizare și concentrare. Hotărât 
să diferențieze viața executivă, Empire 
este sofisticat, modern, dar atent la detalii. 
În acest imperiu, funcționalitatea iar 
personalitatea sunt marcate de materiale 
atent alese unde fiecare element are un scop 
inerent - forma se adaptează la funcţie. Cine 
a spus că organizația. nu poate fi elegantă?

Baza durabilă 
și rezistentă

Sistem inovator 
de închidere
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Empire II este o servietă clasică și sofisticată din poliester 
cu textură de înaltă calitate. Are 2 buzunare exterioare 
cu fermoare ascunse și mai multe buzunare interioare în față, 
care facilitează depozitarea. Compartimentul principal 
se închide cu fermoar și conține 2 separatoare căptușite, 
compatibile cu un laptop de până la 15,6 “și o tabletă de până 
la 10”. Designul său, la fel ca toate produsele din această 
colecție, a fost gândit până în cele mai mici detalii, ceea ce face 
ca servieta Empire II să fie aliatul ideal pentru viața de zi cu zi, 
care nu trece neobservată. Versatilitatea care este prezentată 
în diferitele forme de transport, se remarcă și în cureaua 
de cărucior. Servieta este livrată într-o pungă nețesută. 
Produsul include Raportul de testare a calității.

 � EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Sacosa: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

Empire I este o servietă modernă executivă din PU de înaltă 
calitate, cu o notă de rafinament. Are 2 buzunare externe 
ascunse și un compartiment principal care se închide cu clapetă. 
Compartimentul principal conține 2 separatoare căptușite, 
compatibile cu un laptop de până la 14 “și o tabletă de până 
la 10,5” și mai multe buzunare care facilitează stocarea. 
Diferitele modalități de transportare a acestei serviete îl fac 
un obiect versatil, care este întărit de cureaua sa pentru cărucior. 
Inovatorul magnet de închidere Empire I din lateral ridică 
această servietă la un obiect unic. Toate detaliile sunt axate 
atât pe funcționalitate, cât și pe estetică și un exemplu în acest 
sens sunt detaliile metalice utilizate pe mâner, care, pe lângă 
asigurarea calității Empire I, garantează unicitatea acestuia. 
Servieta este livrată într-o pungă nețesută.  Produsul include 
Raportul de testare a calității.

 � EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | Sacosa: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

Priză căruciorBaza durabilă 
și rezistentă

Baza durabilă 
și rezistentă

Priză cărucior
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Rucsac versatil adaptabil oricărui aspect datorită materialului 
său modern și ușor: microfibra. Ideal pentru a vă transporta 
lucrurile personale în timpul unei plimbări sau în timpul 
călătoriilor. Mai mult, poate fi utilizat în două dimensiuni: 
cu partea superioară pliată sau deschisă. Fundul din imitație 
de piele îi permite să fie curățat cu ușurință. În interior există 
un compartiment și un buzunar accesoriu cu o curea de umăr 
detașabilă care permite diferite forme de utilizare: geantă 
de umăr sau rucsac, perfectă pentru o viață de zi cu zi încărcată 
și pentru a transporta elementele esențiale. Capacitate până 
la 12 L. Livrat într-o pungă nețesută. Produsul include Raportul 
de testare a calității.

 � Deschis: 300 x 415 x 110 mm | 
Inchis: 300 x 330 x 110 mm | Husa: 225 x 135 x 20 mm | 
Pungă nețesută: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR

Rover Backpack II este un rucsac versatil, adaptabil la orice look 
și alegerea ideală pentru o plimbare sau o excursie, datorită 
materialului său modern, ușor și practic. Detaliile din PU, precum 
și micile accesorii metalice îl fac un produs elegant și atractiv. 
Partea inferioară din imitație de piele permite curățarea 
ușoară a acestuia. Rucsacul are două buzunare externe și un 
compartiment principal, cu un buzunar interior. Partea din spate 
și cea din față sunt la fel, doar că în culori diferite, negru 
sau albastru, iar cu curele detașabile, poate fi purtat pe ambele 
părți. Acest rucsac poate fi folosit în două mărimi: cu partea 
superioară pliată sau cu partea superioară deschisă și în diferite 
forme: rrucsac sau curea de umăr, perfect pentru o viață de zi 
cu zi aglomerată și pentru a transporta lucrurile esențiale. 
Capacitate până la 12L. Se livrează într-o pungă nețesută. 
Produsul include Raportul de testare a calității. Rucsac complet 
deschis: 300 x 420 x 110 mm | Rucsac parțial închis: 300 x 330 x 
110 mm | Geantă nețesută: 500 x 500 x 80 mm

 � Rucsac complet deschis: 300 x 420 x 110 mm | 
Rucsac parțial închis: 300 x 330 x 110 mm | 
Geantă nețesută: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

Posibilitatea de a 
plia partea de sus

Rezistent la apă Curele reglabile
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Divergent Backpack II 
92147

15,6”
131

Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134

DIVERGENT 
COLLECTION

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Rucsac cu un amestec de materiale contemporane și inedite, 
cu o notă de eleganță dată de cele două tonuri ale țesăturii 
sale și de contrastul cu negrul din PU. Accesoriile și fermoarul 
metalic de înaltă calitate îi întăresc eleganța și dau strălucire 
produsului. compartimentul interior cu design elegant și detalii 
din PU, conține un buzunar capitonat pentru calculator de până 
la 15,6’’ și două buzunare cu fermoar. Unul dintre buzunare este 
confecționat din material elastic, ceea ce îi conferă o posibilitate 
mai mare de depozitare. Benzile laterale reglabile, estetice, 
pot servi ca suport pentru a prinde obiecte, cum ar fi agățarea 
unei jachete sau ca suport pentru cablul căștilor. Are curele 
căptușite și mâner cu protecție pentru mâini pentru confort, 
un buzunar la spate antifurt și un buzunar frontal ascuns. 
Include, de asemenea, o curea pentru troler. Capacitate de până 
la 14 L. Livrat într-o sacoșă nețesută. Produsul include Raportul 
de testare a calității.

 � Rucsac: 320 x 430 x 125 mm | Pungă nețesută: 500 x 550 x 130 mm
 #TRS, TRD

Rucsac cu un mix de materiale contemporane, cu o notă tinerească și de 
ireverență care rezultă din contrastul denimului cu eleganța negrului 
și textura neregulată din PU. Fermoarul său de înaltă calitate, cu finisaje 
din cauciuc, împreună cu partea superioară din PU, conferă rucsacului 
o oarecare rezistență la apă. Partea inferioară din PU îi permite să fie ușor 
de curățat. Compartimentul interior, cu design elegant și detalii din PU, 
conține un buzunar căptușit pentru calculator de până la 15,6’’ și două 
buzunare cu fermoar. Unul dintre buzunare este confecționat din material 
elastic, ceea ce îi conferă o posibilitate mai mare de depozitare. Benzile 
laterale reglabile, estetice, pot servi ca suport pentru așezarea unor 
elemente, cum ar fi agățarea unei jachete sau ca suport pentru un cablu 
de căști. Are curele căptușite și mâner cu protecție pentru mâini pentru 
confort, un buzunar spate antifurt și un buzunar frontal ascuns. Include, 
de asemenea, o curea pentru troler. Capacitate de până la 15 L. Livrat 
într-o sacoșă nețesută. Produsul include Raportul de testare a calității.

 � Rucsac: 320 x 430 x 125 mm | Pungă nețesută: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

Forma care se potrivește 
oricărui stil

A fi Divergent înseamnă 
a îndrăzni dar practic. O linie 
care se adaptează esenței 
și stilului tău și care te scoate 
în evidență.

Închideri de înaltă 
calitate

Buzunar ascuns pentru extra 
siguranță
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
104

DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53

quality 
tests 
report

Dynamic 2 in 1 este un rucsac urban care se distinge prin 
versatilitate și dualitate. Designul său eficient îi permite să fie 
un obiect unic și versatil care se împarte discret într-un rucsac și o 
geantă de călătorie. Materialul 1680D conferă rucsacului robustețe, 
iar detaliile din imitație de piele îi conferă un aspect oraș și modern. 
Rucsacul este compus dintr-un buzunar frontal cu închidere 
ascunsă, un buzunar antifurt din spate și un compartiment principal 
cu două buzunare căptușite în interior, care vă permit să vă protejați 
laptopul până la 15,6 “și tableta până la 10,5”. Dynamic 2 in 1 are 
o bandă de cărucior care subliniază latura sa practică și funcțională. 
Cele două părți ale acestui rucsac pot fi utilizate separat sau ca 
o singură piesă. Livrat într-o pungă nețesută.  Capacitate până 
la 22 L. Produsul include Raportul de testare a calității.

 � 300 x 420 x 200 mm | 
Rucsac: 300 x 420 x 75 mm | Geanta calatorie: 300 x 420 x 130 mm | 
Sacosa: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR

Pentru dinamica 
cu mai mult stil

Afacerile și timpul liber pot merge mână 
în mână. Este important să se mențină 
ritmul frenetic al ritmului cosmopolit, iar 
secretul este multifuncționalitatea. A fi 
versatil înseamnă să știi cum să combini 
improbabilul – robustețea,  armonia, 
caracterul practic și nobleţea materialelor. 
Cu Dynamic, obiectele se înmulțesc, 
dar sunt simultan unul: este energie 
în mișcare.

Rucsac 2 în 1

Compartimente pentru laptop, 
tabletă și alte obiecte
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
104

quality 
tests 
report

Rucsac versatil 2-în-1, conține două părți: rucsac + răcitor. Definită prin 
funcționalitatea și ușurința de transport datorită celor două părți cu funcții 
diferite într-un singur produs. Ideal pentru uz zilnic pentru a vă transporta 
masa împreună cu obiectele de lucru. Pe lângă aceasta, cele două părți pot fi 
utilizate separat, ceea ce o face și mai versatilă. Rucsacul este compus în cea 
mai mare parte din poliester și nailon 1680D, un material dur și durabil. 
Detaliile din PU contrastante, două texturi și două culori, sparg robustețea 
materialului principal, oferindu-i un aspect subtil, de oraș. Design interior 
dublu, cu două buzunare interioare căptușite pentru laptop de 14 “și tabletă 
de 10,5” și bandă de organizare pentru cabluri și pixuri. Răcitorul are interior 
PEVA și fermoar impermeabil pentru a menține temperatura. Buzunarul 
antifurt de pe spate și buzunarul frontal cu fermoar ascuns îl fac perfect 
pentru plimbări prin oraș. Include, de asemenea, o curea pentru cărucior 
pentru o călătorie ușoară. Capacitate până la 20 L. Livrat într-o pungă 
nețesută. Produsul include Raportul de testare a calității. Rucsac: 300 x 380 x 
150 mm | Geantă termică: 300 x 120 x 150 mm | Set: 300 x 500 x 150 mm | 
Pungă nețesută: 550 x 580 x 210 mm

 � Rucsac: 300 x 380 x 150 mm | Geantă termică: 300 x 120 x 150 mm | Set: 300 x 500 x 150 mm | 
Pungă nețesută: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR

Rucsac 2 în 1 Compartiment pentru 
laptop și tabletă
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
104 133

DIVERSITY 
COLLECTION

quality 
tests 
report

Urban este un rucsac versatil, de înaltă 
densitate din soft-shell. Proiectat pentru a ține 
un laptop si o tabletă de până la 14’’ și 10,5’’. 
Impermeabilitatea UrbanULUI îl face un obiect 
unic. Impermeabilitatea vine atât în țesătura sa, 
cât și în designul fermoarelor care protejează 
interiorul rucsacului. Buzunarul frontal este 
spațios, iar accesul la acesta este foarte 
intuitiv. Curelele reglabile și manerul contribuie 
la versatilitatea rucsacului. Urban este livrat 
în sacosa non-woven. Capacitate până la 7 L. 
Produsul include Raportul de testare a calității.

 � Rucsac: 400 x 300 x 70 mm | 
Sacosa: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

Linia care se potrivește 
diversității urbane

Rutina Urbană necesită 
felxibilitate. În ciuda stilului 
alternativ și curajos, linia Urban 
e pregătită pentru toate provocările 
cotidianului, înfruntându-le 
cu entuziasm, ușurință și doza 
perfectă de măsură. Articole în ton 
cu moda pentru cei care sunt 
întotdeauna gata de schimbare.

Material impermeabil 
și fiermoare cu izolare
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Motion Bag este o geantă de calatorie practică și elegantă 
cationică din poliester 600D cu polipiele si PU. Compartimentul 
principal spațios este ideal pentru depozitarea hainelor și a 
altor utilități necesare pentru călătorii scurte. De asemenea, 
are patru buzunare interioare și un buzunar frontal, cu un 
design asimetric, care caracterizează această linie și îi conferă 
un aspect modern. Practicitatea acestei genti este asortată 
de un design detaliat și atent, cu un spațiu pentru o eticheta 
cu nume, picioare metalice care protejează geanta atunci când 
este pusa jos, designul fermoarului care îi permite să fie închis 
cu un lacat (nu e inclusă) și bretelele concepute pentru a fi 
reglabile și confortabile. Motion Bag este livrat într-un sacosa 
non-woven. Capacitate până la 32 L. Li Produsul include 
Raportul de testare a calității.vrat într-o pungă nețesută.

 � Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Sacosa: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

Motion Backpack este un rucsac cu un design ireversiv și unic 
în imitatie de piele 600D și de înaltă calitate. Rucsacul are mai 
multe compartimente, buzunare în interior și două buzunare 
căptușite concepute special pentru a proteja un laptop de până 
la 15,6” și o tabletă de până la 10,5”. Curelele și spatele căptușit 
accentuează confortul acestui rucsac. Cureaua pentru troler 
este o altă caracteristică care subliniază partea practică 
a acestui rucsac, facilitând transportul acestuia. Buzunarul 
frontal cu clapă și buzunarele laterale sunt de asemenea unice 
în designul lor, de la asimetria buzunarului frontal la buzunarul 
discret pe lateral care vă permite să transportati o sticlă de apă. 
Rucsacul este livrat într-o hsua non-woven. Capacitate până 
la 18 L. Livrat într-o pungă nețesută. Produsul include Raportul 
de testare a calității.

 � Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Sacosa: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR, TRD, TRS

Buzunar suplimentar Curele reglabile
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

133

104

Rucsac pentru laptop 300D PET (100% rPET) și 210D PET (100% rPET) . 
Compartiment principal căptușit cu separator principal pentru laptop de până la 15,6” 
și tabletă de până la 10,1”. Rucsac cu 2 buzunare frontale cu fermoar și 2 buzunare 
laterale din plasă. Spate și bretele căptușite reglabile. Spatele încorporează o curea 
pentru cărucior dacă este nevoie. Design ideal pentru a asigura o depozitare excelentă 
pentru călătoriile de muncă sau de agrement. Capacitate de până la 18 litri.

 � 301 x 450 x 140 mm
 # TRD, TRS

O selecție de rucsacuri 
care îți oferă siguranța 
de care ai nevoie 
pentru a transporta 
calculatorul personal
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Rucsac în stil de drumeție pentru utilizarea de zi cu zi în medii urbane, aventuri sau 
sporturi în aer liber. Designul funcțional combinat cu calitatea și rezistența materialelor 
fac din acest rucsac un produs unic. Fabricat din 600D PET (100% rPET)  cu un strat 
impermeabil. Rucsacul este format din 1 compartiment principal cu un buzunar 
multifuncțional din 210D PET (100% rPET) , 1 compartiment separat complet căptușit 
pentru un laptop de până la 14” și buzunare laterale din plasă. Buzunarul de sus are 
fermoar. Acest rucsac are caracteristici speciale precum curele multifuncționale, curele 
de control al greutății, cureaua de piept. Capacitate de până la 18 litri.

 � 281 x 455 x 160 mm
 # TRD, TRS
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Delfos 92191

rP
E
T

Delfos Backpack 92192

rP
E
T

15,6”

103
103

103

Delfos Pouch 92091

rP
E
T

Geantă de talie 300D PET (100% rPET) și 600D 
PET (100% rPET) cu elemente reflectorizante. 
Conține 1 compartiment principal cu fermoar dublu 
și 1 buzunar frontal pentru a transporta o sticlă. Cureaua 
este reglabila.

 � 270 x 120 x 70 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Rucsac pentru laptop 300D PET (100% rPET) și 600D PET 
(100% rPET) cu elemente reflectorizante. Are 1 compartiment 
principal cu 1 buzunar multifunctional si un buzunar pentru 
laptop de pana la 15.6”. Contine 1 buzunar frontal cu fermoar, 
2 buzunare laterale din plasa si un elastic in fata pentru 
transportul diferitelor obiecte. Manerele si spatele sunt 
captusite. . Capacitate până la 18 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Rucsac cu o singură curea 300D PET (100% rPET) și 600D 
PET (100% rPET). Are un compartiment principal si un buzunar 
frontal cu fermoar. Conține elemente reflectorizante și o bandă 
elastică interioară pentru a transporta o sticlă. Bretelele 
și spatele sunt căptușite.

 � 200 x 340 x 80 mm
 # TRS, TRD



103

Repurpose Cooler 98427

rP
E
T

Repurpose Backpack 92080

rP
E
T

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

rP
E
T

Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
104

104

104

Geanta frigorifica 600D PET (100% rPET) cu interior 
PEVA. Curea de umăr reglabilă, buzunar frontal 
și fermoar dublu. Capacitate de până la 7 L.

 � 240 x 170 x 170 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru computer 600D PET (100% rPET) cu curele de umăr 
căptușite. Compartimentul principal are 2 separatoare căptușite 
pentru computer de până la 15,6 “și tabletă de până la 10,5”. Conține 
două buzunare frontale cu fermoar și un buzunar lateral din plasă 
elastică. Rucsacul este căptușit în partea din spate si are bandă pentru 
troller Capacitate până la 12 L.

 � 300 x 420 x 110 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geantă sport 600D PET (100% rPET) cu căptușeală 
interioară și placă semirigidă în partea de jos. 
Compartiment principal și buzunar frontal cu fermoar 
și două buzunare laterale, unul din plasă și celălalt 
cu fermoar. Geanta are curea de umăr căptușită 
detașabilă și reglabilă cat și mânere cu armătură 
Capacitate până la 31 L.

 � 500 x 300 x 230 мм
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Rucsacuri rezistente 
din rPET 
Designul funcțional combinat cu calitatea 
și rezistența materialelor fac ca aceste 
rucsacuri să fie unice.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Troler din 600D și EVA cu compartiment frontal semirigid 
și interior căptușit. Etichetă de identificare pe spate. Mâner 
extensibil din aluminiu cu arc. Troler cu capacitate până la 28 L. 
Greutatea 2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 # TRS, TRD

Rucsac troler pentru laptop din 600D de mare densitate și poliester rezistent 
la apă 600D. Compartiment principal pentru laptop până la 15,6” . Conține 
buzunare laterale din plasă și un buzunar frontal cu fermoar dublu. Rucsac 
cu protector pentru roți și mâner extensibil din metal. Spate și mâner captusit. 
Include o placă metalică (magnetică) detașabilă pentru o personalizare 
ușoară. Capacitate până la 21 L.

 � 340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm
 # LSR, TRD, TRS

Rucsac troler pentru laptop din 1680D și 300D. Compartimentul său principal este 
căptușit, cu separator pentru un laptop până la 17’’. Conține 2 buzunare frontale 
și 2 buzunare laterale cu fermoar. Acest rucsac are un protector pentru roți, bretele 
captusite. Spate și mâner captusit. Include o placă metalică (magnetică) detașabilă 
pentru o personalizare ușoară. Capacitate până la 28 L. Greutatea 1,80 kg. Placă 
metalică personalizabilă cu gravura furnizata separat.

 � 330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm
 # LSR, DOM, TRD, TRS

Placă detașabilă cu magnet
Placă detașabilă cu magnet



105

Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”

133

114 113

103

113

114

Rucsac pentru laptop impermeabil din 600D poliester 
cu fermoare impermeabile. Compartiment principal 
captusit pentru laptop până la 15,6’’. Conține un buzunar 
lateral și un buzunar frontal. Spate și curele căptușite, 
cu sistem de susținere pentru spate. Capacitate până 
la 10 L.

 � 245 x 400 x 115 mm
 # TXP, TRD, TRS

Rucsac pentru laptop 300D cu 1 compartiment 
principal cu 2 buzunare captusite pentru un laptop 
de pana la 15,6” si o tableta pana la 10,5” si mai multe 
buzunare interioare. De asemenea, conține 1 buzunar 
frontal și 1 buzunar lateral. Include curea de transport 
pentru troler, iar spatele și mânerele sunt căptușite. 
Capacitate până la 14 L.

 � 320 x 410 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Rucsac hibrid 300D (2 în 1) cu 2 moduri de transport. Are un mod rucsac, cu spate 
și bretele căptușite cu un mecanism care îți permite să le ascunzi. Poate fi folosit 
si in modul servieta, cu o prindere intarita si confortabila. Are 2 compartimente 
principale: 1 cu buzunar pentru laptop de pana la 15.6” si altul cu mai multe 
buzunare multifunctionale. Are si 1 buzunar frontal cu fermoar si curea de transport 
pentru troler. Capacitate până la 14 L.

 � 320 x 425 x 120 mm
 # TRS, TRD

Rucsac impermeabil
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103

103

Geantă sport jacquard 840D și 300D executive 
cu interior căptușit. Compartiment principal și buzunar 
frontal cu fermoar. Geanta are curea de umăr detașabilă 
și reglabilă din chingi cu ranforsare căptușită. Capacitate 
până la 30 L.

 � 520 x 300 x 220 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din jacquard 840D și 300D cu 2 compartimente. 
Compartimentul din spate este căptușit cu 2 separatoare pentru laptop până 
la 15,6’’ și tableta 10,5’’. Compartimentul frontal este căptușit și are mai multe 
buzunare interioare. Are 3 buzunare frontale și 2 buzunare laterale. Spatele 
si bretelele captusite. Capacitate până la 25 L.

 � 320 x 450 x 190 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din PU și 1680D. Compartiment 
căptușit pentru laptop până la 15,6” . Conține multe 
buzunare interioare. Rucsacul are 2 buzunare frontale și o 
placă personalizabilă. Curele și spate căptușite cu sistem 
de susținere. Capacitate până la 17 L. 340 x 450 x 130 mm | 
Placa: 40 x 20 mm

 � 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
 # LSR, TRD, TRS



107

Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”

104

123

133

104

103

133

Rucsac impermeabil pentru laptop 2Tone Nylon cu două compartimente 
căptușite. Compartimentul din spate are un buzunar interior cu fermoar 
și separatoare căptușite pentru un laptop de până la 17 “. Compartimentul 
frontal are mai multe buzunare interioare. Rucsac cu 2 buzunare frontale 
și 2 buzunare laterale, cu un port USB și un cablu USB / micro USB pentru 
conectarea la dispozitive mobile (bateria laptopului nu este inclusă). Partea 
din spate este căptușită, cu sistem de susținere a spatelui căptușit și curele 
de umăr căptușite. Placă metalică detașabilă cu magnet pentru gravare 
ușoară. Capacitate până la 26 L.

 � 310 x 470 x 200 мм
 # LSR, DOM, TRD, TRS

Rucsac impermeabil pentru laptop din Nylon 2Tone cu 2 compartimente. 
Compartimentul din spate cu buzunar interior cu fermoar și separator pentru 
laptop până la 17” . Compartiment frontal căptușit cu mai multe buzunare 
interioare. Rucsacul are 2 buzunare frontale și 2 buzunare laterale. Port USB 
și cablu USB/micro USB pentru conectarea la dispozitive mobile. Spate si curele 
căptușite cu sistem de susținere pentru spate. Accesorii nu incluse. Capacitate 
până la 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

Rucsac impermeabil pentru computer cu 2 compartimente și curele 
de umăr căptușite. Compartimentul din spate are 2 separatoare căptușite 
cu închidere cu scai pentru computer de până la 15 “și tabletă de până 
la 10,5”. Compartiment frontal cu mai multe buzunare interioare. Conține două 
buzunare pe partea din față, dintre care unul are protecție RFID. Pe laterale 
există un buzunar cu spandex pentru sticlă și un altul pentru o umbrelă, 
cu mici deschideri pentru a preveni acumularea de apă. Spatele căptușit are 
un buzunar ascuns și bandă pentru troler. Capacitate până la 14 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

Placă detașabilă cu magnet
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Traveller 92674

10,5”17”

Kiev 92622

14”

Olympia 92276

15,6”

Viena 92179

15,6”

123104
103

103133104

114

105

103

Rucsac pentru laptop din tarpaulin 600D de mare densitate 
cu 2 compartimente. Compartimentul din spate este căptușit cu mai multe 
buzunare interioare și 2 separatoare pentru laptop până la 17’’ și pentru 
o tabletă până la 10.5’’. Compartimentul din față este ideal pentru transportul 
hainelor. Rucsacul are un buzunar frontal, iar spatele și curelele sunt căptușite. 
Capacitate până la 16 L.

 � 300 x 430 x 150 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din 600D de mare densitate. 
Compartimentul principal cu separator pentru laptop până 
la 14” . Rucsacul are un buzunar frontal cu fermoar, curele 
și spate căptușite. Capacitate până la 13 L.

 � 290 x 400 x 140 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din 840D Jacquard cu 2 compartimente. 
Compartimentul din spate este căptușit pentru un laptop până la 15,6’’. 
Compartimentul frontal este căptușit cu mai multe buzunare interioare. 
Rucsacul are buzunar lateral din plasă și buzunar frontal. Spatele si bretelele 
captusite. Capacitate până la 22 L.

 � 305 x 470 x 180 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din 600D de mare densitate 
cu compartiment principal cu divizor captusit pentru 
laptop până la 15,6” . Rucsacul are un buzunar frontal 
cu fermoar, iar spatele și bretelele sunt captusite. 
Capacitate până la 10L.

 � 290 x 370 x 110 mm
 # TRS, TRD
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Lunar 92164

9,7”15,6”

Aveiro 92176

10,5”15,6”

104 133

113 104

Rucsac pentru laptop din 600D de înaltă densitate. Are 
un compartiment cu 2 separatoare captusite pentru un laptop 
pana la 15,6’’ si o tableta pana la 9,7’’. Are 1 buzunar frontal 
și 2 buzunare laterale. Spate si bretele captusite. Capacitate 
până la 14 L.

 � 290 x 390 x 155 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din 900D de mare densitate și tarpaulin. Sistem antifurt: compartiment principal 
cu fermoar ascuns și spate cu 2 buzunare ascunse cu fermoare metalice, pentru o mai mare securitate. 
Compartimentul principal captusit, cu 2 compartimente pentru un laptop pana la 15,6’’ si tableta pana 
la 10,5’’. Rucsacul are mai multe buzunare interioare, inclusiv buzunar căptușit pentru smartphone, 
cu acces la intrarea pentru căști. Pe interior conține cleme pentru gestionarea cablurilor. Pe lateral, 
rucsacul are un buzunar exterior cu fermoar și acces la 1 buzunar interior. Buzunarul interior este ideal 
pentru transportul unei baterii portabile, facilitând încărcarea diferitelor dispozitive mobile. Curele 
căptușite si spate cu sistem de susținere și 1 buzunar cu fermoar. Accesoriile nu sunt incluse. Capacitate 
până la 25 L.

 � 320 x 440 x 200 mm
 # TRS, TRD

Închidere ascunsă 
pentru securitate 
suplimentară
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Garbi 92197

14”

Metz 92289

15,6”

Seoul 92257Santana 92266

15,6”

104 103

104

119

119103 104 105

113

103

104

103

Geantă de laptop din poliester 600D de până la 14’’ 
cu curea de umăr reglabilă și întărită, 1 buzunar principal 
și 2 buzunare suplimentare. Interior căptușit.

 � 370 x 290 x 60 mm
 # TRS, TRD

Geanta pentru laptop din 600D. Compartiment 
cu separator pentru laptop până la 15,6’’ cu interior 
căptușit si buzunare interioare. Are un buzunar frontal 
și o curea de umăr reglabilă intarita.

 � 400 x 290 x 50 mm
 # TRS, TRD

Geantă multifuncțională din 600D cu compartiment 
exterior deschis (căptușit) cu buzunar frontal cu fermoar, 
curea de umăr reglabilă și manere întărite.

 � 400 x 300 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geanta pentru laptop din 600D 2Tone și 300D 
cu compartiment captusi pentru laptop până 
la 15,6’’. Geanta are un buzunar frontal cu mai multe 
compartimente interioare. Bandă pentru troler pe spate. 
Curea de umăr reglabilă captusită.

 � 400 x 295 x 75 mm
 # TRS, TRD



111

Graphs Bpack 92668

15,6”

Graphs Laptop 92286

14”

Graphs Cross 92284

9,7”

Shades Laptop 92171

14”

Shades Bpack 92170

9,7”14”

Avery 
92352
	� .39

133

123

123

133

133

124

123 123

113

113

Rucsac pentru laptop din 600D de mare 
densitate cu compartiment captusit pentru 
laptop până la 15,6’’. Rucsacul are 2 buzunare 
frontale, spatele și curelele sunt captusite. 
Capacitate până la 10 L.

 � 295 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

Geantă pentru laptop până la 14’’ din 600D 
de înaltă densitate cu compartiment captusit. 
Are buzunar frontal, bretea de umăr reglabilă 
captusită si bandă pentru troler.

 � 370 x 280 x 50 mm
 # TRS, TRD

Geantă de umăr din 600D de mare densitate 
cu compartiment captusit pentru tableta 
până la 9,7’’. Buzunar frontal, bretea de umăr 
reglabilă captusită.

 � 220 x 270 x 45 mm
 # TRS, TRD

Geantă pentru laptop din 600D de mare densitate. 
Compartimentul principal este căptușit și amortizat, cu un 
separator pentru un laptop până la 14’’. Geanta are un buzunar 
frontal, banda pentru troler și bretea de umăr reglabilă captusită.

 � 370 x 280 x 50 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru laptop din 600D de înaltă densitate. 
Compartimentul principal este căptușit și amortizat, cu un 
separator pentru laptop până la 14’’. Rucsacul are un buzunar 
frontal, banda pentru troler și bretea de umăr reglabilă captusită. 
Capacitate până la 12 L.

 � 310 x 400 x 110 mm
 # TRS, TRD
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Doha 92236

Kayl 92357

Milo 92316

105

104

114

105
103

105
104

113

103

Geantă de conferință din 600D cu fermoar, 
ideală pentru transportul documentelor.

 � 390 x 290 x 80 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geantă de conferință din non-woven(80 g/m²) 
cu 1 compartiment cu fermoar. Ideal pentru 
transportul documentelor.

 � 380 x 300 mm
 # TXP, TRD, TRS

Geantă de conferință din 600D cu 1 buzunar 
principal și fermoar. Potrivit pentru 
transportul documentelor.

 � 390 x 300 x 40 mm
 # TXP, TRD, TRS
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Marbella 92938

Denim Casual 92093 Denim Bpack 92094Denim Bag 92095

Padova 
92937
	� .131

104

104

104

160

25

Rucsac Juco (275 g/m²) cu compartiment principal 
și buzunar frontal cu fermoar. Mâner din bumbac 
pe partea superioară și curele reglabile din bumbac 
bicolor. Capacitate până la 7 L.

 � 270 x 350 x 70 mm
 # TRS, TRD

Sacoșă din denim (300 g/m²). Conține 1 inner horn 
cu fermoar, cusături întărite și mânere din bumbac 
de 64 cm.

 � 340 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

Rucsac casual din denim (300 g/m²). Conține 
2 buzunare frontale și bretele reglabile  din bumbac. 
Cusăturile interioare sunt întărite pentru un plus 
de rezistență. Capacitate până la 8 L.

 � 290 x 400 x 130 mm
 # TRS, LSR, TRD

Geantă sport sau de călătorie din denim (300 g/m²). 
Conține buzunar frontal, fermoar dublu și cusături întărite. 
Are mânere din bumbac și curea de umăr reglabilă. 
Capacitate până la 25 L.

 � Ø260 x 480 mm
 # TRS, LSR, TRD

Rucsacuri din denim 
Recunoscute pentru rezistența și eleganța lor naturală.
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April 92545Muzeul 92544

Lahore 92547Lagos 92546
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2

113
133

104

104

103

104

104

103

113

Borseta din 600D de mare densitate. Compartiment 
principal și fermoar pe spate. Această borseta are 
o curea reglabilă din webbing.

 � 220 x 120 mm
 # TRS, TRD

Borseta din 300D de mare densitate. Compartimentul principal cu fermoar 
și buzunar interior din plasă elastică și buzunar pe spate pentru un acces 
ușor, ideal pentru depozitarea obiectolor in siguranta. Partea frontală conține 
un buzunar elastic din plasă, un buzunar cu clapă, un buton pentru închidere 
și o bandă elastică pe lateral, potrivită pentru agățarea carabinelor sau 
a ochelarilor de soare. Mânerul reglabil din webbing.

 � 270 x 120 x 65 mm
 # TRS, TRD

Geantă de umăr din 600D cu buzunar frontal și curea 
de umăr reglabilă.

 � 180 x 220 x 70 mm
 # TRS, TRD

Borseta din 600D de mare densitate. Compartiment 
principal și buzunar frontal cu fermoar. Această borseta 
are o curea reglabilă din webbing.

 � 210 x 120 x 50 mm
 # TRS, TRD

Rucsac de sport din 420D. Compartiment principal căptușit 
și cu buzunar frontal cu fermoar. Panou frontal cu elemente 
reflectorizante. Spatele și curelele rucsacului sunt căptușite 
pentru a asigura un confort mai mare. De asemenea, pe spate, 
conține o curea, pentru a se asigura că rucsacul se adaptează 
la corp, ceea ce face mai ușor de purtat în mișcare și potrivit 
pentru o utilizare prelungita. Rucsacul include un rezervor 
de apă cu pai, cu capacitate până la 2 L. Rucsacul și rezervorul 
sunt furnizate separat.

 � 265 x 410 x 55 mm
 # TRS, TRDRezervor de apă cu o 

capacitate de până 
la 2L

Cu fluier
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Rucsac din 600D cu buzunar frontal cu fermoar. Curele 
captusite si spate intarit. Capacitate până la 13 L.

 � 310 x 410 x 120 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pliabil din 210 ripstop cu buzunar frontal cu fermoar. Rucsacul 
este furnizat desfăcut. Capacitate până la 8 L.

 � 295 x 415 x 110 mm | Pliat: 160 x 130 mm
 # TRS, TRD

Rucsac din 600D cu buzunare laterale din plasă și buzunar interior. 
Spatele și bretelele sunt captusite. Capacitate până la 15 L.

 � 250 x 420 x 180 mm
 # TRS, TRD

Rucsac din 600D cu buzunar frontal cu fermoar. Curele 
captusite si spate intarit. Capacitate până la 10 L.

 � 245 x 400 x 115 мм
 # TRS, TRD

Ușor și practic
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Geantă de sport din 300D și 1680D cu căptușeală interioară 
și baza cu placă semi-rigidă. Geanta are 1 buzunar frontal 
cu fermoar și 2 buzunare laterale: 1 buzunar din plasă 
și un alt buzunar pentru pantofi cu fermoar. Bretea de umar 
reglabila si captusita. Capacitate până la 35 L.

 � 550 x 300 x 250 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geantă de sport din 600D cu separator interioar și baza 
cu placă semi-rigidă. Are buzunar frontal și buzunar lateral 
pentru incaltaminte, ambele cu fermoar. Această geantă are 
o bretea de umăr reglabilă. Capacitate până la 30 L.

 � 520 x 300 x 255 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geantă de sport din 600D cu baza cu placă semi-rigidă. 
Această geantă are o curea de umăr reglabilă captusită. 
Capacitate până la 38 L.

 � 550 x 310 x 260 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geantă de sport din poliester 300D cu bretea de umăr 
reglabilă,baza intarita, 1 buzunar principal și 4 buzunare 
suplimentare. Capacitate până la 66 L.

 � 640 x 370 x 310 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Genți sport care țin pasul cu ritmul 
tău 
Datorită compartimentelor multiple, nu vei duce niciodată lipsă de spațiu 
pentru echipamentul tău de antrenament!



117

Singapore 98418 Jaipur 98408

Philadel 98420

9

10

21

113

104 113

103 119105 106 114

114

105

128

105

103 104

123

128

Geantă termică 600D cu curea reglabilă și buzunar 
frontal. Ideală pentru a fi luată la plajă. Geanta are 
o capacitate de până la 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 # TRS, TRD

Rucsac termic 600D cu o capacitate de până la 10 L. 
Ideal pentru a fi luat la plajă. Include un buzunar frontal 
cu fermoar și două buzunare laterale cu plasă.

 � 280 x 340 x 140 mm
 # TRS, TRD

Sacosa termoizolanta din 600D care poate fi folosită 
în 2 moduri diferite. Compartiment principal cu închidere 
dublă și interior căptușit din PEVA. Conține buzunar frontal 
cu fermoar și curele reglabile intarite din webbing. Geanta are 
capacitate pana la 21 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 # TRS, TRD

Temperatura meselor tale este 
garantată cu gențile noastre 
termice
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Boston Cooler 92096 Zippers Cooler 92097
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Geanta termica din nailon 2Tone cu interior PEVA impermeabil pentru 
curatare usoara. Conține 1 compartiment principal, 1 buzunar frontal 
cu fermoar și 1 buzunar lateral din plasă. Are un buzunar principal dublu 
cu fermoar. Bretelele și spatele sunt căptușite. Rucsacul are o capacitate 
de pana la 15 L.

 � 290 x 380 x 160 mm
 # TRS, TRD

Geanta termica Jacquard 300D si 840D cu interior PEVA impermeabil 
pentru curatare usoara. Conține 2 compartimente principale, 1 buzunar 
frontal cu fermoar și 1 buzunar lateral din plasă. Are un buzunar 
principal dublu cu fermoar, curea de chingă reglabilă și mâner căptușit. 
Geanta are o capacitate de pana la 7 L.

 � 270 x 240 x 150 mm
 # TRS, TRD

2 compartimente 
căptușite
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Rucsac termic căptușit din 600D PET (100% rPET) și ripstop. Este alcătuit 
din 2 bretele frontale care facilitează transportul articolelor, 1 compartiment 
principal spațios cu fermoar dublu pe ambele părți, 2 buzunare laterale din 
plasă pentru articole mici și bretele reglabile pentru a asigura un confort 
sporit la purtare. Interiorul căptușit cu PEVA asigură o bună izolare termică, 
permițând păstrarea frigului mai mult timp și igienizat. Robustețea materialelor 
care o alcătuiesc îi conferă rezistență și durabilitate deosebite, concepute 
pentru nevoile de zi cu zi. Capacitate de până la 16 litri.

 � 281 x 400 x160 mm
 # TRD, TRS

Geantă frigorifică căptușită din 600D PET (100% rPET) și ripstop. Compus 
din 1 compartiment principal mare cu fermoar dublu pe ambele părți 
și 2 buzunare laterale din plasă pentru articole mici. Interiorul căptușit cu PEVA 
asigură o bună izolare termică, permițând păstrarea frigului mai mult timp 
și igienizat. Robustețea materialelor care o alcătuiesc îi conferă rezistență 
și durabilitate deosebite, concepute pentru nevoile de zi cu zi. Capacitate 
de până la 11 litri.  

 � 261 x 290 x 160 mm
 # TRD, TRS
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Geantă termoizolanta din 600D cu buzunar 
interior din plasă și curea reglabila. Capacitate 
până la 4,5 l.

 � 200 x 200 x 110 mm
 # TRS, TRD

Geantă frigorifică nețesută (80 g/m²) 
cu închidere cu bandă cu scai și buzunar 
frontal. Geanta are o capacitate de până 
la 10 litri.

 � 320 x 350 x 170 mm
 # TRS, TRD

Geantă termoizlanta din non-woven (80 g/m²) 
cu capacitate de 6 doze de 0,33 L. Capacitate 
până la 3 L.

 � 180 x 140 x 130 mm
 # TRS, TRD

Geantă termică de până la 4 L din hârtie 
cu căptușeală nețesută și interior izolat 
cu aluminiu. Închidere cu bandă cu scai 
și buzunar frontal.

 � Inchis: 195 x 350 x 110 mm | 
Deschis: 195 x 410 x 110 mm

 # LSR, TRD, TRS

Geanta termoizolanta 600D pentru 6 doze 
de 0,33 L. Capacitate până la 3 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 # TRS, TRD

Sacoșă termică pliabilă din material nețesut 
(80 g/m²) cu închidere cu scai și capacitate 
de până la 2 L. Geanta se livrează nepliată.

 � Pliat: 170 x 95 x 40 mm | 
Deschis: 170 x 265 x 110 mm

 # TRS, TRD
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Geantă cu bumbac reciclat (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²) și mânere 
de 68 cm.

 � 380 x 410 x 100 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacoșă (280 g/mp) din bumbac (50%), 
bumbac reciclat (30%) și poliester reciclat 
(20%) cu mânere de 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Geantă cu bumbac reciclat (70%), 
poliester reciclat (30%) (140 g/m²) 
și mânere de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacoșă (280 g/mp) din bumbac (50%), 
bumbac reciclat (30%) și poliester reciclat 
(20%) cu mânere de 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Bumbac reciclat 
Reciclarea bumbacului aruncat, fie în țesere, fabricație sau chiar în utilizare 
post-consum. Bumbacul reciclat evită deșeurile textile suplimentare și necesită 
mai puține resurse decât bumbacul convențional.
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Merida 92326Girona 92331
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Sacoșă (220 g/mp) din bumbac (50%), bumbac reciclat 
(30%) și poliester reciclat (20%) cu mânere de 62 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sacoșă (220 g/mp) din bumbac (50%), bumbac reciclat 
(30%) și poliester reciclat (20%) cu mânere de 60 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Sacoșă cu cordon din bumbac reciclat (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²), buzunar frontal 
cu fermoar discret și curele de bumbac 
pentru închidere.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacoșă (180 g/m²) din bumbac reciclat (70%) 
și PET (30% rPET) cu mânere de 65 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TRD, TXP

Pungă cu cordon din bumbac reciclat (70%) 
și poliester reciclat (30%) (140 g/m²), 
cu mânere de 30 cm și cordoane de bumbac 
pentru închidere.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Punga cadou din bumbac reciclat (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²) și mânere din 
bumbac. Punga reutilizabilă ideală pentru 
cadouri mici.

 � 140 x 200 mm
 # TRS, TRD

Geantă rucsac 
2 in 1
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Cuppari 
94041
	� .187

Sacosa din bumbac 100% (280g/m²) 
cu buzunar interior și mânere de 66 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacosa 100% bumbac canvas (280 g/m²) cu buzunar 
frontal, buzunar interior cu fermoar și mânere de 60 cm. 
Aceasta sacosa are o închidere magnetică.

 � 530 x 380 x 170 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Sacosa 100% bumbac (280 g/m²) cu fermoar 
și buzunar interior. Mânere din bumbac de 65 cm.

 � Sacosa: 480 x 400 x 150 mm | 
Buzunar Interior: 180 x 140 mm

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Saci de bumbac 
Fibră 100% naturală și versatilă care vă permite să creați 
piese extrem de durabile.

Buzunar interior

Buzunar interiorBuzunar interior
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Geantă 100% bumbac (140 g/m²) cu mânere de 60 cm.
 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacosa din bumbac 100% (140 g/m²) 
cu mânere de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sacosa din bumbac 100% (100 g/m²) 
cu mânere de 75 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TRD, TXP

Sacosa din bumbac cu mânere de 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacosa din bumbac 100% (100 g/m²) 
cu mânere de 30 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Sacosa din bumbac 100% (280g/m²) cu buzunar 
interior și mânere de 66 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Rucsac din 100% bumbac (120 g/m²) cu față din plasă 
de bumbac 100% (100 g/m²). Cu snur de bumbac pentru 
închidere. Ideal pentru a transporta alimente.

 � 300 x 400 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Sacosa din bumbac 100% (180 g/m²) cu mânere de plută 
de 60 cm și buzunar interior.

 � 450 x 400 x 105 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacosa din 100% bumbac (180 g/m²) cu plasă din 
100% bumbac pe față. Mânere de plasa de 65 cm. 
Sacosa ideală pentru cumpărături.

 � 390 x 430 x 80 mm
 # TXP, TRD, TRS

Mesh 
frontal

Mânere din plută

Buzunar interior
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Beira 
92930
	� .133

Sacosa PET 190T (100% rPET) . Fabricat 
din plastic reciclat, contribuind la reducerea 
deșeurilor din mediu. Cu mânere de 60 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacosa pliabilă din plasă PET (100% rPET) 
cu buzunar PET 190T (100% rPET)  pentru 
a plia geanta. Ideal pentru cumpărături.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TRD

rPET 
Un material care se distinge prin faptul că este 
rezistent și nu se uzează în timpul utilizării.

Pliabil

Rucsac cu snur PET 190T (100% rPET). Cu mânere 
de 40 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS
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Matola 92932Nampula 92933
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Sacosa din bumbac organic 100% (120 g/m²). Mânere 
de 60 cm și eticheta organică.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Rucsac cu snur din bumbac organic 100% (120 g/m²) 
realizat din cultivare sustenabilă, fără substanțe chimice 
sau pesticide.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Bumbac organic 
Bumbac provenit dintr-o cultură 
durabilă fără chimicale sau pesticide.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828
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Sacosa de cumpărături din iută - 
100% - (360 g/m²) cu interior laminat 
și mânere scurte.

 � 430 x 340 x 175 mm
 # TRS, TRD

Lută și 
bumbac

Sacosa de cumpărături din iută - 100% - (360 g/m²) 
cu interior laminat și mânere webbing de 60 cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 # TRS, TRD

Sacosa din iută - 100% - (240 g/m²) cu mânere 
de 65 cm și un buzunar frontal din bumbac 100% 
(140 g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Buzunar: 370 x 270 mm
 # TXP, TRD, TRS
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937
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Sacosa din bumbac 100% (160 g/m²), cu detalii 
din imitație de iută și mânere de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Rucsac cu snur 100% bumbac (160 g/m²) cu un 
detaliu din imitatie de iuta și mâner din bumbac.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Geantă Juco (275 g/m²) cu buzunar 
interior cu fermoar 100% bumbac 
(120 g/m²). Mânere de 60 cm din chingă din 
bumbac bicolor.

 � 370 x 410 x 90 mm
 # TRS, TRD

Juco: o țesătură 
inovatoare 
Combinația între bumbac și iută 
rezultă un material foarte durabil 
și rezistent: juco. O țesătură versatilă 
care este din ce în ce mai prezentă 
în viața noastră de zi cu zi.
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Sacoșă pliabilă 190T cu mânere de 50 cm. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. Sacoșa 
este furnizată desfășurată.

 � 370 x 400 mm
 # TXP, TRD, TRS

Geantă termoizolanta pliabilă 210D, cu mânere din 
webbing de 60 cm și fermoar. Geanta are o capacitate 
până la 16 L. Livrat desfasurat.

 � 400 x 440 x 130 mm
 # TRS, TRD

Sacoșă de cumpărături pliabilă din poliester 190T, cu mânere. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. Se livrează desfășurat.

 � Dimensiuni deschise: 485 x 420 mm | 
Dimensiuni pliate: 120 x 100 mm

 # TXP, TRD, TRS

Geantă pliabilă nețesută (80 g/m²) cu mânere 
de 38 cm. Produs furnizat pliat (cu excepția cazului în care este 
personalizat pe spate).

 � Dimensiuni deschise: 380 x 465 mm | 
Dimensiuni pliate: 200 x 110 x 15 mm

 # TXP, TRD, TRS

Genți pliabile 
Ideal pentru a purta cu tine în geantă, pentru a merge 
la cumpărături sau pentru a transporta ceva în ultimul moment.
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Sacosa pliabilă din bumbac 100% (100 g/m²). 
Acest produs este livrat desfășurat.

 � 370 x 400 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Sacoșă pliabilă (140 g/m²) din bumbac (50%) și bumbac 
reciclat (30%) cu mânere de 38 cm.

 � Deschis: 380 x 470 mm | Pliat: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Sacosa pliabilă PET 190T (100% rPET) . 
Cu mânere de 40 cm.

 � 370 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

Geantă pliabilă (140 g/m²) din bumbac (50%) și bumbac 
reciclat (30%), cu mânere de 38 cm.

 � Deschis: 380 x 470 mm | Pliat: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Syros 92798

Sacoșă nețesută cu cordon (80 m/g²), cu șnur 
pentru închidere. Disponibilă într-o gamă largă 
de culori.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacoșă cu cordon 210D cu șnururi negre 
pentru a închide partea superioară. Disponibil 
într-o gamă largă de culori.

 � 350 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Geantă reflectorizantă din poliester cu șnur 
reflectorizant (200 g/m²) și mânere din poliester.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TRD, TXP
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Sacoșă tip rucsac confecționată din bumbac 
100% (103 g/m²) cu cordon de închidere.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacoșă rucsac 100% bumbac, cu cordon de fixare 
în partea superioară. Disponibil într-o gamă largă 
de culori (180 g/m²).

 � 350 x 430 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacoșă rucsac 100% bumbac (100g/m²), 
cu cordon de fixare în partea superioară. Disponibil 
într-o gamă largă de culori.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Pungă de hârtie kraft (90 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (90 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (100 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP
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Kelly 
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Cuppari 
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Kelly 92874

Kira 92878

Fi unic! Creează-ți 
propria geantă.

Pungă de hârtie kraft (115 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

Pungă de hârtie kraft (100 g/m²) cu mâner 
răsucit. Fabricat în Europa. Acest produs este 
fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP
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Sacoșă nețesută (80 g/m²) sigilată termic, cu mânere 
de 75 cm. Disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic 
cu mânere de 55 cm.

 � 270 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacoșă nețesută (80 g/m²) sigilată termic, cu mânere 
de 38 cm. Disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS
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Sacosa non-woven laminată (110 g/m²) cu mânere 
de 60 cm și laminare lucioasă.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

Sacosa non-woven cu laminare lucioasa (140 g/m²) 
cu mânere webbing de 65 cm. Cu bandă pentru 
fixare trolley.

 � 350 x 350 x 200 mm
 # TXP

Sacosa non-woven (80 g/m²) cu mânere de 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacosa non-woven laminată (90 g/m²) cu mânere 
de 50 cm și laminare lucioasă.

 � 340 x 350 x 80 mm
 # TXP

Ideal pentru călătorii 
Geantă esențială de luat cu tine în trolley.
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Sacoșă nețesută (80 g/m²) sigilată la cald. 
Disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � 355 x 390 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacosă non-woven termosigilată (80g/m²) cu model 
imprimat și baza intarita (gusset) de 85 mm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

Sacosa non-woven (80 g/m²) sigilată termic.
 � 250 x 350 x 80 mm
 # TXP, TRD, TRS

Cu model imprimat
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Scaun pliabil în 600D cu suport din plasă pentru sticle. 
Construcție metalică care suportă până la 100 kg. Se livrează 
într-o husa cu curea.

 � Desfasurat: 520 x 520 x 830 mm | Pliat: 830 x 160 mm
 # TRS, TRD

Coș de picnic flexibil în 600D. Acest coș are fermoar dublu 
și interior căptușit. Coș cu rama detașabila din aluminiu, mâner 
ergonomic EVA și capacitate de până la 14L.

 � 460 x 270 x 250 mm
 # TRS, TRD

Rucsac termoizolant pentru picnic din 600D cu husă detasabila pentru termos. 
Compartimentul principal căptușit cu acoperire termică. Buzunarul frontal 
căptușit cu 210D. Include 6 tacâmuri din oțel inoxidabil (2 furculițe, 2 cuțite 
și 2 linguri), 2 farfurii, 2 pahare din PS și 1 tirbuson. Husa pentru termos 
și compartimentul principal sunt căptușite complet cu PEVA.

 � 280 x 390 x 180 mm | Husa sticla: Ø105 x 300 mm
 # TRS, TRD

Rucsac pentru picnic din 600D de înaltă densitate. Pătură detașabilă și husa 
pentru termos. Compartimentul principal este căptușit și are acoperire 
termică. Buzunarul frontal, căptușit cu 210D, are un suport de ustensile 
detașabil, care include 12 tacâmuri din oțel inoxidabil (4 furculite, 4 cuțite 
și 4 linguri), 4 farfurii, 4 căni din PS, 4 șervețele de bumbac (100%), 1 solnita 
de sare, 1 solnita de piper, 1 platou din PP și 1 tirbuson. Husa pentru termos 
și compartimentul principal sunt complet căptușite cu PEVA. Pătura este 
confecționată din material polar de 160 g/m², căptușită cu PEVA.

 � 300 x 410 x 230 mm | Husa sticla: Ø105 x 300 mm | Patura: 1500 x 1350 mm
 # TRS, TRD

Pătură din țesătură 
Ppolar

Interior căptușit

Suport net pentru 
sticlă

Cu pungă termică 
pentru sticle

Cu pungă termică 
pentru sticle
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Pătură din fleece (180 g/m²), cu mâner detașabil 
pentru a fi transportată cu ușurință. Disponibilă 
într-o gamă largă de culori.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Pătură din lână (180 g/m²) căptușită în EPE cu vizor 
600D. Include maner pentru transport usor. Pătură 
cu model pătrat. Ideal pentru activități în aer liber.

 � Pliat: 330 x 230 mm | Clapetă: 300 x 200 mm
 # TRD, EDB, ETD, TRS

Pătură polara (180 g/m²) căptușită cu EPE, 
cu clapa 600D și mâner de transport.

 � 1450 x 1200 mm | Pliat: 330 x 230 mm | 
Clapa: 300 x 200 mm

 # TRS, EDB, ETD, TRD

Pătură polară (160 g/m²) căptușită cu EPE, 
cu mâner și curea reglabilă.

 � 1500 x 1200 mm | Pliat: Ø150 x 315 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Mâner și curea 
reglabile
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Set de 4 benzi de fitness furnizate într-o pungă 
non-woven neagră. Fiecare banda are o forță diferită: 
Roșu - puternic; Galben - Mediu; Albastru - Usor; Verde 
- Extra usor.

 � Husa: 100 x 200 mm
 # TRS, TRD

Minge de volei cu dungi albastre 
și albe.

 � Marime 5
 # TRS, TRD

Covoraș de exerciții EVA pentru yoga. Grosime de până 
la 4 mm. Include o pungă din poliester cu plasă pentru 
a preveni reținerea mirosurilor și curea reglabilă din 
material textil pentru transport.

 � Închis: Ø115 x 635 mm | Deschis: 1830 x 610 x 4 mm
 # TRS, TRD, TXP

Minge de fotbal cu un design clasic.
 � Marime 5
 # TRS, TRD

Minge de fotbal cu un design clasic.
 � Marime 5
 # TRS, TRD

Minge de rugby cu detalii gri și negre.
 � Mărimea 4
 # TRS, TRD

Practică sportul tău preferat 
cu cele mai bune accesorii

Puternic

4 nivele 
de rezistență

Mediu

Foarte usor

Ușor



145

Geres 98138Yala 98139
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Covoraș de exerciții pentru yoga din plută și TPE. Grosime de până la 3,7 mm. 
Include un mâner care poate fi folosit pentru transport sau pentru exerciții și o 
pungă de hârtie care ilustrează exercițiile pe care le puteți face cu covorașul.

 � Închis: Ø100 x 610 mm | Deschis: 1830 x 610 x 3,7 mm
 # LSR

Bloc de exerciții din plută. Ideal pentru yoga și alte tipuri 
de aerobic. Conține o bandă de hârtie cu instrucțiuni 
de exerciții. Produs fabricat în Europa.

 � 227 x 120 x 75 mm
 # SCR, LSR

Accesorii yoga
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Husa de brat din soft shell de înaltă densitate 
si PU pentru smartphone până la 6,5’’. Husa are 
elemente reflectorizante și închidere reglabilă. 
Produs promoțional.

 � 440 x 175 mm
 # SCR

Set cu o sticlă din PP și rPET și un prosop sport poliamidă 
și poliester. Sticlă cu mâner, practic pentru a fi luată oriunde 
și capacitate de până la 440 mL. Un prosop de răcire care, 
atunci când este umed, rămâne răcoros câteva ore. Dacă 
se încălzește, agitați-l, reactivându-i prospețimea. Prosopul 
este reutilizabil și se poate spăla în mașina de spălat.

 � Prosop: 300 x 800 mm | Sticla: Ø65 x 183 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

Bratara din poliester cu zona adecvata 
pentru personalizare.

 � 75 x 78 mm
 # TRS, TRD

Prosoape sport 
Aliatul tău pentru a te răcori atunci când practici sport.

Elemente 
reflectorizante

Prosop de răcire fitness PET (100% rPET) . Livrat cu o 
pungă non-woven neagră. Prosop reutilizabil, lavabil 
in mașină de spalat.

 � Prosop: 300 x 800 mm | Husa: 90 x 200 mm
 # TRS, TRD
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Prosop pentru sport din bumbac (380 g/m²). 
Fabricat în Europa.

 � 300 x 500 mm | Dunga: 300 x 56 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop sport din microfibră (210 g/m²). Prosop practic 
și ușor care facilitează transportul, cu absorbție ridicată 
și uscare rapidă. Se livrează cu o pungă de 190T.

 � 400 x 800 mm | Husa: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop pentru sport din bumbac (380 g/m²). 
Fabricat în Europa.

 � 500 x 800 mm | Dunga: 500 x 75 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop multifuncțional din bumbac (430 g/m²) cu cârlig 
metalic. Moale pentru piele și foarte absorbant, este ideal 
pentru sporturi precum golful sau pentru utilizare în bucătărie. 
Practic pentru agățat datorită cârligului ușor de utilizat. 
Fabricat în Europa.

 � 380 x 500 mm | Dunga: 380 x 42 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Cu cârlig metalic
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Lanternă cu panglică elastică. Lanternă reglabilă 
cu 8 LED-uri albe și 2 LED-uri roșii și funcție de bliț. 
Include 3 baterii AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 # PDP

Busolă cu capac și inel. Ușor și simplu 
de transportat.

 � Ø45 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

Busolă din ABS cu slot de observare 
pe capac și lupă. Detalii aurii.

 � Ø55 x 25 mm
 # PDP

Știți cum să vă ghidați 
Activitățile în natură pot fi provocatoare, așa că este 
întotdeauna util să ai o busolă în apropiere.

Slot de observare și lupă

Poziționare reglabilă



149

Roglic 94009

Bartali 99009

rP
E
T

Mounti 
92628
	� .114

103

134

134

106

103

Kit de scule pentru bicicleta cu 11 chei, 2 leviere, 6 petece, tub 
de adeziv și perie metalica. Livrat în husa 600D.

 � Husa: 95 x 120 x 36 mm
 # TRS, TRD

Husa de scaun pentru bicicletă PET 
210D (100% rPET).

 � 265 x 240 mm
 # TRS, TRD

Pentru iubitorii de sport 
Alege cel mai bun accesoriu pentru bicicleta ta.

Poziționare reglabilă
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Brățară fluorescentă cu căptușeală de catifea. 
Acesta este un produs promoțional.

 � 300 x 30 mm
 # PDP

Șapcă din poliester cu elemente reflectorizante, 
perforații și închidere cu scai. Produs promoțional.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Brățară reflectorizantă cu 4 LED-uri roșii, 
cu funcție de bliț. Reglabilă cu închizătoare 
cu scai.

 � 30 x 410 mm
 # PDP

Lumină reflectorizantă cu 3 LED-uri, 3 moduri 
de lumină și carabinier. Această lumină include 
2 baterii CR1220.

 � 55 x 75 mm
 # PDP, SCR

Fii văzut de la 
orice distanță

Căptușeală din 
catifea
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Sacoșe cu cordon 210D, cu elemente 
reflectorizante și închidere cu cordon. 
Produs promoțional.

 � 350 x 400 mm
 # TXP, TRD, TRS

Husă din poliester 100% cu închidere cu scai. 
Potrivită pentru depozitarea vestei 98503.

 � 145 x 220 mm
 # TRS, TRD

Vestă de înaltă vizibilitate 100% poliester 
certificată cu EN 17353. Vestă reflectorizantă 
cu 2 benzi reflectorizante orizontale și elastice 
pe lateral.

 � Marime unica: 540 x 620 mm
 # TRS, TRD, TXP

Protector pentru rucsac impermeabil 210D 
cu elemente reflectorizante. Acest este 
un produs promoțional.

 � 660 x 770 mm
 # TXP, TRD, TRS

Vestă de înaltă vizibilitate 100% poliester 
certificată cu clasa EN ISO 20471 2. Vestă 
reflectorizantă cu 2 benzi reflectorizante 
orizontale și o deschidere frontală cu scai.

 � Marime unica: 670 x 700 mm
 # TXP, TRD, TRS

Vestă reflectorizantă pentru copii din poliester 
(100%). Conține 2 benzi reflectorizante 
orizontale, închidere laterală cu scai și este 
certificată EN 17353.

 � Marime unica: 370 x 470 mm
 # TRS, TRD, TXP
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Lanternă din aluminiu cu LED COB, desfacator de sticle, 
carabina și magnet pe vârf. Include 5 baterii LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 # LSR, PDP

Lanterna din metal cu 3 LED-uri, desfacator 
de sticle si breloc. Include 3 baterii LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 # LSR

Lanternă din aluminiu cu 9 LED-uri 
și mâner. Include 3 baterii AAA. Disponibilă 
într-o gamă largă de culori.

 � Ø26 x 90 mm
 # LAS, LSR

Lanternă Dynamo cu 3 LED-uri și brățară.Pentru 
a utiliza lanterna cu puterea dinamului, trebuie 
să continuați să apăsați fila laterală. Pentru 
a utiliza lumina cu baterie, apăsați butonul 
lateral (fie pentru a-l porni, fie pentru a-l opri). 
Include 3 baterii AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 # PDP, SCR

Lanternă din aluminiu cu 6 leduri și mâner. 
Include 2 baterii CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 # LSR

Lanternă din aluminiu cu funcție de zoom 
cu 3 moduri de lumină, lampă și mâner 
LED de 1 W. Include 3 baterii AAA. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø33 x 103 mm | Cutie: 115 x 43 x 40 mm
 # LSR, PDP

Cu decapsulator 
și magnet

Funcție zoom cu 3 
moduri de lumină
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Lanternă din aluminiu cu LED. Lanterna include 2 baterii 
AA și este livrată într-o cutie cadou.

 � Ø29 x 163 mm | Cutie: 35 x 175 x 35 mm
 # LSR, DOM

Lanternă 2 în 1 din ABS și PS. 2 moduri de utilizare: lampă 
de exterior sau de camping, care îți permite să iluminezi 
suprafețe mari sau ca lanternă folosind mânerul lateral 
care este, de asemenea, detașabil. Lanterna are un led 
COB (200 lumeni) și un LED de 1W. Ideală pentru camping 
sau activități în aer liber. Include 3 baterii AA. Se livrează 
într-o cutie.

 � 88 x 140 mm
 # PDP

Lanternă din metal extensibilă și flexibilă 
cu 3 LED-uri, magnet pe vârf și clemă. Include 
4 baterii litiu LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 # LSR, DOM

Lanternă din ABS cu LED COB, cârlig 
și magnet. Include 3 baterii AA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 # PDP

Extensibil și flexibil

Lanternă 2 în 1
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Clește pliabil cu unelte multifuncționale din oțel inoxidabil 
și lemn. Include 20 de funcții: clește, șurubelniță, biți și adaptor 
de biți 10x, alice de piele, desfăcător de sticle, riglă, cântar 
de pește, extractor de cârlige, șurubelniță PH, șurubelniță 
cu cap plat, cuțit și șurub. Livrat în pungă din poliester.

 � 45 x 100 x 25 mm | Husa: 65 x 140 x 30 mm
 # PDP

Mini clește multifuncțional pliabil din oțel inoxidabil 
și aluminiu. Include 9 funcții: clește, ferăstrău, 
2 deschizătoare, șurub cu cap în cruce, cuțit, 
șurubelniță cu cap plat (mare și mică) și pilă de unghii. 
Livrat în husă 600D.

 � Inchis: 35 x 70 x 18 mm | Husa: 50 x 90 x 20 mm
 # LSR, PDP

Fii pregătit să rezolvi orice 
problemă neprevăzută

Cu 20 funcții
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Set de șurubelnițe în formă de pix cu 8 vârfuri detasabile 
diferite. Instrument practic cu clip și opțiunea de a pastra toate 
componentele in partea superioară a corpului (are capac).

 � Ø16 x 109 mm
 # LAS, LSR, PDP

Set cu 45 unelte din PE și oțel inoxidabil. Furnizat 
într-o cutie.

 � 220 x 115 x 55 mm
 # PDP, DOM, STI

Briceag multifuncțional din oțel inoxidabil și metal 
cu mini lanternă cu LED. Cuțitul de buzunar are 
11 funcții: șurubelniță PH, perforator, pilă de unghii, 
ochi de cusut, tirbușon, lumină LED, foarfecă, fierăstrău 
pentru lemn, cuțit, desfăcător de sticle și conserve. 
Include 3 baterii AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 # LSR

Briceag multifuncțional din oțel inoxidabil și metal. 
Include 11 funcții: tirbușon, ochi de cusut, pilă 
de unghii, perforator, șurubelniță PH, deschizător 
de sticle și conserve, foarfecă, curățător solzi de pește 
și desfăcător de cârlige, fierăstrău pentru lemn și cuțit.

 � 90 x 25 x 18 mm
 # LSR, PDP

Briceag multifuncțional de buzunar din oțel 
inoxidabil și lemn. Include 5 funcții: tirbușon, 
perforator, deschizător de sticle și conserve 
și cuțit.

 � 90 x 25 x 12 mm
 # LSR, PDP

Cu mini 
lanternă

Stochează piese 
în partea de sus

În oțel și carbon
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037

103

103

103
103

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil 
și metal cu încuietoare de siguranță și clemă. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 97 x 15 x 29 mm | Cutie: 110 x 37 x 20 mm
 # LSR, PDP

Briceag multifuncțional din oțel inoxidabil. Include 12 funcții: 
carabină, tirbușon, alesor și ștanțare în AWL, pilă de unghii, 
perforator de piele, șurubelniță, desfăcător de sticle, 
desfăcător de conserve, foarfecă, curățător solzi de pește 
și scoarță de cârlig, fierăstrău pentru lemn și cuțit. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � 89 x 16 x 32 mm | Cutie: 104 x 39 x 20 mm
 # LSR, PDP

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și metal cu încuietoare 
de siguranță și clemă. Livrat într-o cutie cadou.

 � 115 x 15 x 32 mm | Cutie: 125 x 42 x 20 mm
 # LSR, PDP

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și metal cu încuietoare 
de siguranță și carabină. Livrat într-o cutie cadou.

 � 101 x 10 x 29 mm | Cutie: 108 x 39 x 15 mm
 # LSR, PDP

Buni aliați 
Cuțitul de buzunar este unul dintre cele 
mai utile accesorii în timpul activităților 
în aer liber, cum ar fi campingul, alpinismul 
și pescuitul.   Alegeți-le pe cele care 
au o clemă de siguranță pentru o protecție 
mai mare.

Cu carabină

12 funcții
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032

170

170
170

160160

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu încuietoare de siguranță și clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 # LSR

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn cu carabina. 
Se livrează într-o cutie.

 � 115 x 13 x 26 mm
 # PDP

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu incuietoare de siguranta.

 � 110 x 19 x 30 mm
 # LSR, PDP

Cuțit de buzunar din oțel inoxidabil și lemn 
cu încuietoare de siguranta. Se livrează într-o cutie.

 � 84 x 11 x 24 mm | Cutie: 94 x 33 x 16 mm
 # LSR, PDP

Cuțit de vânătoare din inox și lemn, livrat 
într-o cutie cadou.

 � 300 x 19 x 60 mm
 # LSR, PDP

Ideal pentru tăierea 
ciupercilor
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Guliver III 94210 Guliver V 94230

Payton 94510

Meribel III 94228

Vancouver III 94232

Odense V 98145 Meribel V 94229

Balic 94501

Grafit 
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	� .88

Grafit Colour 
91725
	� .88
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Ruleta ABS de 3 m cu frână, clip metalic 
și buclă de încheietura mâinii.

 � 60 x 60 x 35 mm
 # PDP, DOM

Ruleta ABS de 5 m cu frână și clip metalic, 
cu buclă de încheietura mâinii.

 � 75 x 70 x 40 mm
 # PDP, DOM

Cuțit de precizie cu mecanism de blocare pentru 
siguranta și partea superioara detașabila pentru 
reglarea lamei. Corp clar.

 � 155 x 30 x 10 mm
 # PDP

Ruleta de 3 m, certificat MID, cu frână, clemă 
metalică și buclă de încheietura.

 � 72 x 52 x 26 mm
 # DOM

Ruleta de 3 m, certificat MID, cu frână ABS, 
clemă metalică și buclă de încheietură 
din nylon.

 � 74 x 55 x 38 mm
 # PDP, DOM

Bandă de 6 metri realizată din ABS 
reciclat 100% și bambus. Conține frână, 
clemă metalică și buclă pentru a se atașa 
la încheietura mâinii. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � 35 x 33 x 19 mm
 # SCR, LSR

Ruleta de 5 m, certificat MID, cu frână, clemă 
metalică și buclă de încheietura.

 � 88 x 61 x 31 mm
 # DOM

Cuțit de precizie cu mecanism de blocare pentru 
siguranta și partea superioara detașabila pentru 
reglarea lamei. Corp clar.

 � 130 x 20 x 8 mm
 # PDP
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142
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Ciocan cu magnet, tăietor de centuri de siguranță 
auto și lanternă cu 1 LED alb și 3 LED-uri roșii. Include 
2 baterii AA. Se livrează într-o cutie.

 � Ø38 x 193 mm
 # PDP, DOM

Răzuitor de gheață cu mâner și perie.
 � 400 x 70 x 100 mm
 # PDP

Lopată pliabilă din metal cu busolă și prindere din 
cauciuc, practică și compactă. Furnizata în husa 600D.

 � Pliat: 160 x 100 mm | Deschis: 420 x 100 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS

Răzuitor de gheață din PP (60%) și paie 
de grâu (40%).

 � 235 x 105 mm
 # PDP

Răzuitor de gheață cu mănușă. Partea 
superioară a mănușii este confecționată 
din bumbac, asigurând un confort sporit 
în utilizare.

 � 165 x 270 x 13 mm
 # PDP, TRD, TRS

Protecție solară pentru mașină din bule PE și căptușită 
cu folie pe față și pe spate. Potrivit pentru fereastra din 
față și include 2 elemente de fixare cu ventuză. Pliabil 
pentru depozitare ușoară.

 � 1300 x 600 mm
 # TXP
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Seccur 94970
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Brățară din satin cu închidere de siguranță. 
Disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � 320 x 15 mm
 # SCR, TRD, TRS

Pereche de bastoane gonflabile, aplauze, disponibile 
în diverse culori (PE).

 � 600 x 100 mm
 # TXP

Distribuitor de pungi pentru câini PP în formă 
de os, include 20 de saci igienici PE.

 � Inchis: 111 x 21 x 15 mm
 # PDP

Clapeta în formă de mână (PS). Ideal pentru petreceri 
tematice și jocuri. Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 85 x 185 x 19 mm
 # PDP, DUV
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765
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Ceașcă din oțel inoxidabil și bambus cu pereți 
dubli, izolată cu aer, cu capac AS cu închidere 
glisantă. Capacitate de până la 350 mL. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø80 x 108 mm
 # LSR, DUV, SCR

Pahar de călătorie în vid din sticlă borosilicată 
cu pereți dubli, cu capac din bambus. Include 
2 infuzoare din oțel inoxidabil. Sticla are 
o capacitate de până la 490 mL. Potrivit pentru 
mașina de spălat vase, odată ce capacul este 
îndepărtat. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 # LSR, PDP, SCR

Pahar de călătorie din bambus si otel inoxidabil 
cu sistem de deschidere glisant si perete dublu 
de izolare cu aer. Capacitate de până la 500 mL. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø82 x 158 mm
 # PDP, LSR

Materiale precum 
bambusul oferă 
rezistență 
și originalitate, 
făcând ca fiecare 
sticlă să fie unică

2 infuzoare din oțel 
inoxidabil

Capac glisant
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Naturel 94683
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Sticlă termică din bambus și oțel inoxidabil cu corp 
dublu de aspirare și infuzor de ceai. Această sticlă 
are o capacitate de până la 430 mL și este livrată 
într-o cutie de cadou.

 � Ø69 x 207 mm | Cutie: 72 x 210 x 72 mm
 # LSR, DUV, SCR

Sticlă din bambus și oțel inoxidabil cu capac din 
PP, corp cu pereți dubli și izolație în vid. Capacitate 
de până la 440 mL. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø70 x 222 mm
 # DUV, LSR, SCR

Termos cu pereți dubli, izolat în vid, din bambus 
și oțel inoxidabil. Are o capacitate de până 
la 450 mL și păstrează băuturile calde timp 
de 12 de ore și reci timp de 24 ore. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø63 x 251 mm
 # LSR, SCR

Sticlă termică din bambus și oțel inoxidabil 
cu corp dublu de aspirare și infuzor 
de ceai. Această sticlă are o capacitate de până 
la 440 mL și este livrată într-o cutie de cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø70 x 215 mm
 # DUV, LSR, SCR

Perete dublu 
izolat în vid
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Norton 94316
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Sticlă din oțel inoxidabil cu perete dublu izolat în vid. 
Capacul include un bețișor din PP cu pai. Capacitate 
de până la 570 mL. Furnizată în cutie de cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø58 x 240 mm
 # LSR, DUV, SCR, UVC

Sticlă fabricată din 90% oțel inoxidabil reciclat, 
cu un singur perete. Capacul are un mâner 
cu model. Capacitate de până la 710 ml. Furnizată 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø70 x 232 mm
 # LAS, SCR

Perete dublu 
izolat în vid
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Federer 94272
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Sticlă cu pereți dubli din oțel inoxidabil (90% reciclat) 
și capac din PP. Capacul are un șurub și un mâner 
pentru un transport ușor. Capacitate de până la 570 ml. 
Furnizată într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø73 x 227 mm
 # LAS, SCR

Oțel inoxidabil 
reciclat 
Un material reciclat care nu-și 
compromite rezistența, calitatea 
și durabilitatea.



166

Ragnar 94602
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Sticla de vid din oțel inoxidabil cu perete 
dublu și capacitate până la 570 mL. Capac 
de insurubare cu bambus și mâner din oțel 
inoxidabil. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø70 x 220 mm | Cutie: 75 x 227 x 75 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

Sticla din oțel inoxidabil cu perete dublu, 
cu acoperire de cauciuc și capacitate până 
la 550 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø70 x 220 mm
 # PDP, SCR, UVC

Finisaj de cauciuc

Perete dublu 
izolat în vid
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24H
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Sticlă de vid din oțel inoxidabil cu perete dublu 
și capac cu filet etanș. Capacitate de până 
la 500 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø67 x 255 mm | Cutie: 75 x 75 x 275 mm
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Sticlă din oțel inoxidabil izolată în vid cu pereți 
dubli, cu bază de plută. Păstrează băuturile 
calde timp de 8 ore și reci timp de 24 de ore. 
Capacitate de până la 560 mL. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø71 x 258 mm
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Sticlă sport din inox cu pereți dubli si capac. 
Această sticlă are o capacitate până 
la 510 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø67 x 255 mm
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Sticla de vid din oțel inoxidabil cu perete dublu 
și capacitate până la 540 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø71 x 255 mm
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103
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Termos din oțel inoxidabil izolat în vid cu pereți dubli acoperit 
cu cupru și cu dop de plută. Sticlă cu o capacitate de până 
la 600 mL ce păstrează băuturile calde timp de 16 ore și reci 
timp de 57h. Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø73 x 197 mm
 # PDP, LAS, LSR, SCR

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil izolat în vid cu pereți dubli 
acoperit cu cupru și cu capac din plută. Paharul are o capacitate 
de până la 350 mL și păstrează băuturile calde timp de 8 ore 
și reci timp de 48 de ore. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø73 x 125 mm
 # PDP, LAS, LSR, SCR
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Norre Tumbler 94661

24H
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Norre Bottle 94662

48H
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Pahar de vid din oțel inoxidabil cu perete dublu, cu capac din bambus și inel 
din silicon pentru o protecție suplimentară. Capacitate până la 370 mL și 
menține băuturile fierbinți timp de 5 ore și reci 24 ore. De asemenea, are 
un strat de pulbere care îi conferă mai multă durabilitate și rezistență. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø80 x 106 mm
 # LSR, PDP, SCR

Sticlă de vid din oțel inoxidabil cu perete dublu, cu capac din bambus și inel 
din silicon pentru o protecție suplimentară. Sticla are o capacitate până 
la 640 mL și menține băuturile calde 16 ore și reci 48 de ore. De asemenea, 
are un strat de pulbere care îi conferă mai multă durabilitate și rezistență. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø72 x 233 mm
 # LSR, PDP, SCR

Cupru cu pereți 
dubli izolat în vid

Capac izolat cu silicon

Sticlele ideale pentru 
a menține temperatura 
băuturii dumneavoastră
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Set de termos și cani din oțel inoxidabil. Setul include 
2 cani cu capacitate până la 200ml, sticlă cu corp 
dublu cu capacitate până la 500 mL și o husa 600D 
cu curea reglabilă.

 � Husa: 155 x 250 x 90 mm
 # LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

Termos din inox cu 2 căni și capacitate 
până la 750 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø86 x 310 mm
 # LSR, SCR, UVC

Termos din oțel inoxidabil, cu corp dublu. 
Capacitate până la 500 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø69 x 240 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Termos din inox de 1000 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø82 x 330 mm
 # LSR, LAS, SCR, SND

Termos din inox cu pereti dubli și capacitate până 
la 500 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø69 x 240 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

Include 2 căni
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Safe 94680

24H
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8H
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Termos din inox și PP cu pereti dubli și pahar. 
Capacitate până la 490 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø68 x 247 mm
 # LSR, LAS, SCR

Termos din inox cu pereti dubli și infuzor 
de ceai. Capacitate până la 470 mL. Livrat 
în cutie cadou.

 � Ø65 x 230 mm | Cutie: 74 x 235 x 74 mm
 # LSR, LAS, SCR

Termometru digitalInfuzor de ceai

Sticlă din oțel inoxidabil cu capac 
cu termometru digital. Corp dublu izolat în vid 
cu capacitate de până la 470 mL. Include 
infuzor pentru ceai. Păstrează băuturile 
calde timp de 8 ore și reci timp de 24 de ore. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø65 x 229 mm
 # SCR, LSR
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Jenson 94237
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Set de cafea din sticlă izotermă cu 2 cești 
cu corp dublu izolate cu aer și capacitate 
de până la 75 mL. Se livrează într-o cutie 
de cadou personalizabilă.

 � Cutie: 133 x 65 x 65 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND

Filtru de cafea din sticlă borosilicată și din oțel 
inoxidabil. Capacitate de până la 600 mL. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø95 x 170 mm
 # PDP, LSR

Set cu 2 căni izoterme cu sticlă dublă. Canile 
au o capacitate până la 350 mL. Livrat 
într-o cutie cadou personalizabilă.

 � Cutie: 195 x 125 x 95 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND

Pahar din sticlă izotermă 
cu perete dublu izolat cu aer și capacitate 
de până la 220 mL. Furnizat într-o cutie 
de cadou personalizabilă.

 � Ø80 x 86 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND
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Pahar de călătorie din sticlă borosilicată cu pereți dubli, izolat cu aer, cu capac 
din bambus. Pahar cu o capacitate de până la 250 mL, ideală pentru lichide 
reci sau calde, cu capac și izolație din silicon care facilitează transportul 
paharului evitând stropii. Se poate utiliza în cuptorul cu microunde și spăla 
în mașina de spălat vase, atunci când capacul este îndepărtat. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 # LSR, FIR, PDP, SCR

Pahar de călătorie din sticlă borosilicată cu pereți dubli, izolat cu aer, cu capac 
din bambus. Pahar cu o capacitate de până la 350 mL, ideală pentru lichide 
reci sau calde, cu capac și izolație din silicon care facilitează transportul 
paharului evitând stropii. Se poate utiliza în cuptorul cu microunde și spăla 
în mașina de spălat vase, atunci când capacul este îndepărtat. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 # LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

Ceainic din sticla borosilicată cu capac din bambus. 
Include infuzor din oțel inoxidabil. Capacitate de până 
la 750 mL. Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 200 x 85 mm
 # LSR

Servește-ți ceaiul 
cu eleganță 
Un ceainic din sticlă borosilicată cu un capac 
din bambus care aliază sustenabilitatea 
materialelor cu grația piesei.
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Sticlă din sticlă borosilicată cu capac din PP. 
Această sticlă are o protecție siliconică. Are 
o capacitate până la 380 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø58 x 191 mm
 # SCR, DOM

Sticlă din sticlă borosilicată cu capac tip șurub din PP. 
Sticla cu un finisaj mat degradat și un mâner din silicon 
pe capac. Capacitate până la 470 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � Ø60 x 210 mm
 # LSR, PDP, SCR

Sticlă borosilicată cu capac din plută. Capacitate 
de până la 1 L. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø83 x 215 mm
 # SCR, LSR

Sticlă borosilicată cu capac din plută. Capacitate 
de până la 800 mL. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø80 x 190 mm
 # SCR, LSR



175

Dakar 94699

Lillard 94770

0,5

0,6

106103 114 119105

103 124106 119

Sticlă din sticlă borosilicată cu capac din bambus 
și husa de silicon. Această sticlă are capacitate până 
la 600 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø68 x 231 mm
 # LSR, PDP, SCR

Sticla din sticlă borosilicată cu efect înghețat 
cu capac din bambus și capacitate până 
la 500 mL. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø65 x 190 mm
 # LSR, PDP, SCR

Sticlă borosilicată 
Rezistență și durabilitate mare. Ideal atât 
pentru băuturi calde cât și pentru cele reci.

Finisaj mat
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Sticlă sport din sticlă și oțel inoxidabil 
cu mâner pe capac pentru un transport ușor. 
Capacitate până la 520 mL. Livrat cu o husa 
din soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Sticlă sport din sticlă cu capac filetat din PP. 
Conține suport pentru smartphone și mâner 
pentru transportare ușoara. Capacitate până 
la 390 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø61 x 181 mm
 # PDP

Mâner pentru 
transport ușor

Sticlă de sticlă cu capac PP. Capacitate 
de până la 500 mL. Disponibil într-o gamă 
largă de culori. Se livrează într-o cutie.

 � Ø60 x 245 mm
 # PDP, SCR
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Sticlă termică cu sublimare în vid din oțel inoxidabil 
cu perete dublu, cu capac cu sistem de vid. 
Capacitate de până la 500 mL. Păstrează băuturile 
calde timp de 12 ore și reci timp de 24 de ore. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø70 x 245 mm
 # SUB

Pahar de călătorie pentru sublimare din oțel 
inoxidabil cu pereți dubli. Include un capac 
transparent cu deschidere glisantă. Capacitate 
de până la 380 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø77 x 120 mm
 # LAS, SUB

Sticlă cu sublimare în vid din oțel inoxidabil 
cu perete dublu, cu capac cu sistem de vid. 
Această sticlă are o capacitate de până 
la 510 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø67 x 255 mm
 # SUB

Ideal pentru 
sublimare 
Această tehnică se distinge prin posibilitatea 
de culoare integrală, păstrând în același timp 
calitatea unei imprimări de înaltă calitate 
la 360°.

Sticlă sport din sublimare din aluminiu 
cu carabină. Capacitate de până la 400 mL. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø66 x 176 mm
 # SUB

Sticla din aluminiu cu sublimare cu capac din 
oțel inoxidabil. Capacitate până la 500 mL. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø67 x 205 mm
 # SUB

Sticlă de sticlă cu tratament de sublimare cu capac 
din oțel inoxidabil. Capacitate de până la 500 mL. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø65 x 220 mm
 # SUB
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Sticlă sport din aluminiu cu capac din PP și bandă 
din silicon pentru transport usor. Capacitate până 
la 660 mL.

 � Ø65 x 228 mm
 # LAS, LSR, SCR

Finisaj mat cu sclipici

Sticla din aluminiu cu finisaj mat si capac din bambus. 
Capacitate de până la 550 mL.

 � Ø65 x 197 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC
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Sticlă sport din aluminiu (90% reciclat) cu perete simplu 
și finisaj lucios. Capac cu sistem de deschidere flip top. 
Capacitate de până la 660 ml.

 � Ø72 x 198 mm
 # LAS, SCR, UVC

Sticlă 
de aluminiu 
Rezistența și durabilitatea aluminiului 
îți permit să transporți sticla preferată 
oriunde dorești.
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Sticlă de sport din aluminiu cu carabina 
și capacitate până la 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

Sticluță sport din aluminiu cu carabină. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Capacitate de până la 750 mL.

 � Ø73 x 247 mm
 # LAS, SCR

Sticla din aluminiu cu finisaj mat si carabina pentru 
transport usor. Capacitate de până la 550 mL.

 � Ø66 x 216 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Finisaj mat



181

Beane 94063

Korver 94631

0,5

+
0,6

114105 128119106103 147127

128

147128127119114106105103

147114119

Sticlă sport din aluminiu cu capac din oțel inoxidabil. 
Capacitate până la 500 mL.

 � Ø67 x 205 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

Sticlă sport din aluminiu și AS cu capac și mâner pentru 
transport ușor. Capacitate până la 650 mL.

 � Ø66 x 250 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC
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Pahar termic de călătorie cu perete dublu din oțel inoxidabil 
și izolație în vid. Capac glisant și capacitate de până la 400 mL. 
Furnizat într-o cutie.

 � 88 x 112 mm
 # LSR, LAS, PDP

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil cu pereți dubli, izolat 
în vid, cu un finisaj mat,cu o bază din plută. Conține un capac 
transparent cu închidere glisantă. Capacitate de până 
la 400 mL. Furnizat în cutie artizanală.

 � Ø93 x 121 mm
 # PDP, LSR, SCR

Pahare de călătorie 
izolate în vid 
cu perete dublu

Capac glisant

Capac glisant

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil izolată în vid cu pereți 
dubli și PP. Finisaj mat și acoperire specială care îi conferă mai 
multă durabilitate și rezistență. Capacitate de până la 470 mL. 
Se livrează într-o cutie.

 � Ø90 x 150 mm
 # LSR
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Pahar termic de călătorie din oțel inoxidabil cu perete 
dublu izolat în vid. Ideal pentru păstrarea băuturilor 
reci sau calde. Capacitate de până la 540 mL. Furnizat 
într-o cutie de cadou kraft.

 � Ø85 x 154 mm
 # LSR

Cană din 90% oțel inoxidabil reciclat, cu capac 
din bambus și perete dublu. Capacitate 
de până la 420 mL. Furnizată într-o cutie 
de cadou Kraft.

 � Ø88 x 112 mm
 # LAS
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Cană din oțel inoxidabil cu perete dublu 
izolat cu aer și mâner cu carabină. Capacitate 
de până la 230 mL. Se livrează într-o cutie 
de cadou.

 � Ø70 x 82 mm
 # LAS, LSR, PDP

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil și PP, cu corp dublu izolat 
cu aer, capac cu sistem anti-vărsare și antiderapant la bază. 
Are o capacitate de până la 470 mL. Se livrează într-o cutie 
de cadou.

 � Ø80 x 198 mm | Cutie: 82 x 202 x 82 mm
 # LSR, LAS, PDP

Pahar de călătorie din oțel inoxidabil și PP 
cu corp dublu izolat cu aer. Capac cu sistem 
de deschidere și închidere ușoară. Capacitate 
de până la 420 mL. Se livrează într-o cutie 
de cadou.

 � Ø81 x 167 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR

Pahar de călătorie din PP si inox cu pereti 
dubli, capac și bază antiderapantă. Paharul 
are o capacitate până la 310 mL.

 � Ø73 x 144 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

Cupe de călătorie cu perete 
dublu izolate cu aer
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Set cu 4 pahare din oțel inoxidabil 
într-o husă de transport din PU. 
Capacitatea paharelor este de 25 mL. 
Se livrează într-o cutie de cadou.

 � Ø44 x 62 mm | Cutie: 45 x 66 x 45 mm
 # LSR, PDP

Set de flacon din inox (200 mL), pâlnie 
și 4 căni cu capacitate până la 20 mL. 
Livrat într-o cutie cadou.

 � 189 x 40 x 168 mm
 # LSR, SCR, SND, TRD, TRS

Sticlă de buzunar din oțel inoxidabil 
cu capacitate până la 180 mL. Se livrează 
într-o cutie.

 � 100 x 110 x 25 mm
 # LSR, DUV, SND
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Pahar din sticlă cu capac din silicon. Capacitate de până 
la 330 mL. Paharul conține o bandă de silicon pentru 
transportul ușor al băuturilor calde. Transferul de căldură 
poate avea loc. Furnizat într-o cutie.

 � Ø80 x 125 mm
 # PDP, SCR

Bandă de silicon pentru a facilita 
transportul băuturilor calde

Pahar de festival din PP cu perete simplu 
și capacitate de până la 500 mL. Produs 
fabricat în Europa.

 � Ø82 x 146 mm
 # PDP, SCR
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Pahar de călătorie 100% PP cu 
perete dublu, capacitate de 500 mL și 
capac rabatabil.

 � Ø89 x 160 mm
 # SCR

Pahar PP reutilizabil cu capac PP și capacitate până 
la 430 mL. Fabricat în Europa.

 � Ø87 x 116 мм
 # SCR

Pahar de voiaj PP cu un singur perete cu capac din PP. 
Capacitate de până la 450 mL.

 � Ø90 x 135 mm
 # PDP

Paharele refolosibile: 
o alegere mai durabilă
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Sticlă sport din PS și PE cu capac si pai flexibil 
(interior). Capacitate până la 500 mL.

 � Ø70 x 230 mm
 # PDP, SCR, UVC

Sticlă sport din AS cu fund din oțel inoxidabil. Capac din PP și 
oțel inoxidabil cu silicon izolant. Capacitate până la 700 mL.

 � Ø74 x 265 mm
 # SCR

Sticlă de sport PP și PS cu mâner pentru 
transport ușor. Capacitate de până la 600 mL.

 � Ø67 x 245 mm
 # SCR, UVC

Bază și capac din oțel 
inoxidabil

Pai flexibil în interior
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Sticlă sport cu pai interior, capac cu adapator si mâner 
pentru transport usor. Capacitate mare de până 
la 1200 mL.

 � Ø95 x 252 mm
 # PDP
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Sticlă sport din HDPE cu capac push-pull și capacitate 
până la 530 mL.

 � Ø67 x 191 mm
 # DUV, SCR

Sticlă pliabilă cu 3 straturi din PE, PA si PET si capacitate 
până la 770 mL. Capac din PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 # SCR

Sticlă sport din PEBD cu capac push-pull. Sticla 
cu capacitate până la 680 mL. Fabricat în Europa.

 � Ø76 x 215 mm
 # SCR

Pentru a afla 
mai multe despre 
caracteristicile 
tehnice, apasă aici
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Sticlă pliabilă din PE cu capac push-pull. Conține 
un capac transparent și o carabina. Capacitate până 
la 460 mL.

 � 120 x 265 x 30 mm
 # SCR

Pahar pliabil din silicon cu capac din PP. Conține 
un mâner pe capac. Pahar cu capacitatepână 
la 250 mL.

 � Ø88 x 85 mm
 # DOM

Căni de călătorie 
Pliabil pentru un transport ușor.

Cu un design flexibil 
și practic, sticlele pliabile 
vă pot însoți oriunde

Spațiu pentru doming



192

Fangio 94251

Glogg 94255

Owens 94253

0,7

134

134133116

103

106

116

Cană din ceramică cu capac și bază din bambus. 
Capacitate de până la 230 mL. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø84 x 68 mm
 # SCR, FIR, LSR

Ceainic din ceramică cu capac 
și mâner din bambus. Capacitate 
de până la 700 mL. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Ø164 x 115 mm
 # LSR

Set de două căni din ceramică cu finisaj mat. Capacitate 
de până la 280 mL. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø74 x 85 mm
 # PDP, FIR, SCR

Ceainic din ceramică și bambus 
Alege produse cu materiale echilibrate, fără a renunța la rafinamentul 
de care ai nevoie atunci când îți servești băuturile calde.

Cu finisaj mat pe exterior și lucios 
în interior
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Cană din ceramică cu finisaj mat și exterior 
cu pete. Capacitate de până la 370 mL. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft. Cana poate 
fi spălată în mașina de spălat vase și rezistă 
la cel puțin 125 de cicluri de spălare (inclusiv 
imprimarea), în conformitate cu EN12875-1.

 � 85 x 85 mm
 # SCR, FIR
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Cană de porțelan cu hydroglaze, finisaj mat 
și capacitate până la 450 mL. Se livrează într-o cutie. 
Nu este potrivita pentru uz profesional. Fabricat 
în Europa.

 � Ø95 x 100 mm | Cutie: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, SND

Cană de porțelan cu capacitate până la 450 mL. Acest 
produs este livrat într-o cutie. Fabricat în Europa.

 � Ø95 x 100 mm | Cutie: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, HDG, SND

Tehnica Hydroglaze 
cu orice culoare 
Pantone® 
Pulverizarea culorilor Pantone®, cu un finisaj 
mat sau lucios, pe căni de porțelan.
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Cană din ceramică cu finisaj lucios. Capacitate 
de până la 450 mL. Furnizat într-o cutie 
de hârtie kraft. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

Cană din ceramică cu finisaj lucios. Capacitate 
de până la 450 ml. Furnizat într-o cutie 
de hârtie kraft. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

Cană din ceramică cu finisaj mat și corp cilindric. 
Capacitate de până la 330 ml. Furnizată într-o cutie 
de cadou din hârtie kraft. Cana poate fi spălată 
în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
125 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø80 x 100 mm
 # FIR
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Cana ceramica. Această cană este ideală pentru sublimare 
cu capacitate până la 350 mL.Se livrează într-o cutie de cadou. 
Cana poate fi spălată în mașina de spălat vase și rezistă 
la cel puțin 250 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø82 x 95 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 # SUB, PDP

Cană din email pentru sublimare. Capacitate de până 
la 350 mL. Furnizată în cutie albă.

 � Ø87 x 80 mm
 # SUB

Cană din sticlă pentru sublimare. Capacitate de până 
la 350 mL. Se livrează într-o cutie.

 � Ø80 x 95 mm
 # SUB

Căni perfecte pentru sublimare

Cana ceramica ideala pentru sublimare cu capacitate pana 
la 350 mL. Se livrează într-o cutie de cadou. Cana poate 
fi spălată în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
250 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Cutie: 100 x 118 x 86 mm
 # SUB, PDP
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Cană de sticlă cu efect inghetat cu capacitate 
pana la 340 mL. Livrata in cutie. Se livrează 
într-o cutie de cadou.

 � Ø80 x 97 mm | Cutie: 120 x 88 x 102 mm
 # SCR, FIR, PDP, SND

Cană de sticlă cu un zâmbet 
pe fund și capacitate până la 230 mL. Livrat 
într-o cutie. Se livrează într-o cutie de cadou.

 � Ø72 x 89 mm
 # PDP, FIR, SND

Nu renunța la rafinament atunci 
când îți servești băuturile calde Efect de sticlă mată

Cană din ceramică cu strat de sublimare, bază de plută și finisaj 
lucios. Baza, care poate fi îndepărtată, este concepută pentru 
a proteja suprafața cănii. Capacitate de până la 410 ml. Se poate 
spăla în mașină de spălat vase fără bază. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft. Cana poate fi spălată în mașina de spălat 
vase și rezistă la cel puțin 250 de cicluri de spălare (inclusiv 
imprimarea), în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø87 x 110mm
 # SUB
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Cană de ceramică cu capacitate până la 320 mL. 
Se livrează într-o cutie. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø90 x 104 mm
 # PDP, FIR

Cană ceramică cu finisaj neon mat și capacitate până 
la 350 mL. Finisajul exterior al acestei cani recreează 
efectul ardeziei și vă permite să scrieți pe ea folosind 
o cretă (nu inclusa). Se livrează într-o cutie.

 � Ø83 x 97 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 # PDP, FIR, SCR

Cu finisaj neon

Cană ceramică cu capacitate până la 370 mL. 
Se livrează într-o cutie. Cana poate fi spălată 
în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
125 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø84 x 103 mm | Cutie: 120 x 115 x 90 mm
 # PDP, FIR

Cană de porțelan cu capacitate până 
la 350 mL. Se livrează într-o cutie. Cana poate 
fi spălată în mașina de spălat vase și rezistă 
la cel puțin 125 de cicluri de spălare (inclusiv 
imprimarea), în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø82 x 100 mm | Cutie: 115 x 120 x 90 mm
 # PDP, FIR

Cană ceramică cu capacitate până la 310 mL. 
Se livrează într-o cutie. Cana poate fi spălată 
în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
125 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø88 x 96 mm | Cutie: 112 x 89 x 102 mm
 # PDP, FIR
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Cană ceramică cu capacitate până la 370 mL. 
Se livrează într-o cutie. Cana poate fi spălată 
în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
125 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Cutie: 92 x 120 x 94 mm
 # PDP, FIR

Cană ceramică cu capacitate de 360 m. Se livrează 
într-o cutie. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Cutie: 112 x 94 x 91 mm
 # SCR, FIR, PDP

Cană ceramică cu capacitate până la 370 mL. 
Se livrează într-o cutie. Cana poate fi spălată 
în mașina de spălat vase și rezistă la cel puțin 
125 de cicluri de spălare (inclusiv imprimarea), 
în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Cutie: 111 x 115 x 87 mm
 # PDP, FIR

Cană ceramică cu capacitate pana 
la 360 mL.Se livrează într-o cutie. Cana poate 
fi spălată în mașina de spălat vase și rezistă 
la cel puțin 125 de cicluri de spălare (inclusiv 
imprimarea), în conformitate cu EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Cutie: 112 x 94 x 91 mm
 # PDP, FIR, SCR
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Cană ceramică cu capacitate până la 360 mL. 
Finisajul exterior are efectul de ardezie și vă permite 
să scrieți cu cretă (inclusa). Se livrează în cutie.

 � Ø81 x 96 mm | Cutie: 102 x 118 x 88 mm
 # PDP, SCR

Cană de ceramica cu capacitate până la 350 mL și 
livrată în cutie. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Cutie: 100 x 118 x 86 mm
 # PDP, FIR, SCR

Set de ceai 2 în 1 - ceainic de 430 mL cu filtru din inoxși 
cană de 260 mL. Livrat într-o cutie cadou.

 � Ø113 x 140 mm
 # LSR, FIR, PDP

Cană ceramică cu capacitate până la 350 mL. 
Livrata în cutie. Cana poate fi spălată în mașina 
de spălat vase și rezistă la cel puțin 125 de cicluri 
de spălare (inclusiv imprimarea), în conformitate 
cu EN12875-1.

 � Ø82 x 97 mm | Cutie: 102 x 117 x 88 mm
 # PDP, FIR, SCR

Efect de piatră 
de ardezie cu cretă 
inclusă

Sită din oțel 
inoxidabil
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Yeun 95067

Duval 95075

106 104

104
106

106104

Difuzor de parfum într-o sticlă din sticlă cu capac. Tijele 
difuzorului sunt realizate din rattan - o fibră naturală 
perfectă pentru difuzarea parfumurilor. Cantitate 
de până la 100 ml. Fabricat în Europa. Livrat într-o cutie 
de cadou individuală. 
Culoarea 104 - Parfum de fructe de pădure rosii 
Culoarea 106 - mosc alb

 � 55 x 55 x 90 mm | Cutie: 60 x 63 x 197 mm
 # STI

Lumânare parfumată din ceară de vegetal vegană, 
într-o cupă de sticlă cu capac de plută. Materialele 
naturale și parfumul puternic contribuie la transformarea 
casei tale într-un mediu mai relaxant. Cantitate de până 
la 180 g. Fabricată în Europa. Furnizată într-o cutie 
de cadou individuală. 
Culoarea 104 - Parfum de fructe de pădure rosii 
Culoarea 106 - Mosc alb

 � Ø75 x 95 mm | Cutie: 78 x 78 x 100 mm
 # STI, LSR, SCR

Relaxează-te și creează o atmosferă plăcută 
cu lumânări și odorizante cu parfumuri 
relaxante
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078

105 110

110

Lumânare în formă de inimă cu bază de sticlă. 
Cutie cadou inclusa.

 � Cutie: 93 x 93 x 25 mm
 # STI

Lumânare aromatică într-un pahar de sticlă cu capac 
de plută. Parfumul ajută la transformarea casei tale 
într-un mediu mai relaxant. Cantitate de până la 80 g. 
Fabricată în Europa. Furnizată într-o cutie de cadou 
individuală. 
Culoare 110 - Notă de vanilie

 � Ø57 x 73 mm | Cutie: 59 x 59 x 75 mm
 # LSR, SCR

Lumânare aromatică într-un pahar de sticlă cu capac 
de plută. Parfumul ajută la transformarea casei tale 
într-un mediu mai relaxant. Cantitate de până la 180 g. 
Fabricată în Europa. Furnizată într-o cutie de cadou 
individuală. 
Culoare 110 - Notă de vanilie

 � Ø75 x 95 mm | Cutie: 78 x 78 x 100 mm
 # LSR, SCR
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Sulena 99051Dyleaf 99075

Smooth 99044

113

104

131
131105 119104103

119

115104

115

Pătură din fleece (180 g/m²). Disponibilă 
într-o gamă largă de culori.

 � 1450 x 950 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Pătură polara (240 g/m²) cu finisaj catifelat și tratament 
anti-pilling. Pătură include o panglică din satin și un card 
pentru personalizare. Piese livrate separat.

 � 1500 x 1200 mm | Card: 160 x 130 mm
 # SCR, EDB, ETD

Pătură 100% acrilică (270 g/m²) cu atingere moale. 
Furnizată împreună cu o panglică din satin și carton pentru 
personalizare. Piese livrate separat.

 � 1300 x 1500 mm
 # SCR, EDB, ETD

Mediu 
confortabil 
Bucurați-vă de momente acasă 
pentru a vă relaxa.

Tratament anti-pilling
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Heiden 99078Galliot 99079

rP
E
T

113

113

104 115 131113

Pătură polară din satin reversibil 190 g/m² cu căptușeală sherpa (225 g/m²), 
pentru un confort mai mare. Este inclusă o închidere cu fermoar pentru 
a permite o personalizare ușoară. Este livrat cu o panglică din satin cu scai 
și un card personalizabil. Piesele sunt livrate separat.

 � Patura: 1500 x 1200 mm | Panglica din Satin: 750 x 40 mm | 
Card: 160 x 130 mm

 # SCR, EDB, ETD

Pătură polară (180 g/m²) din PET (100% rPET) 
cu pungă din PET (100% rPET) 210D.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

FermoarCard personalizabilPătură reversibilă
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
	� .269

150

150

104 119105104 105

Joc de domino în cutie de lemn cu capac. Piese 
de culoare neagră cu relief și detalii în alb.

 � 146 x 50 x 30 mm
 # LSR, SCR

Pachet de 54 de cărți în hârtie laminată. Livrat 
într-o cutie tare.

 � 100 x 70 x 20 mm
 # STI, PDP

Joc tradițional mikado, livrat într-o cutie din lemn 
cu capac glisant.

 � 193 x 45 x 26 mm
 # LSR, SCR

Pachet de 54 de cărți din hârtie laminată și livrată 
în cutie de carton.

 � 89 x 59 x 17 mm
 # SCR, DUV, PDP

Cutie rigidă
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Flik 98491Playtime 98001

150

150

Joc din lemn cu 54 de piese. Livrat într-o cutie de carton 
cu o sacosă de bumbac personalizabilă.

 � 55 x 55 x 185 mm
 # TRS, TRD

Set de jocuri de familie: 4 în 1. Această cutie din lemn 
include: domino, mikado, un pachet de cărți și zaruri.

 � 190 x 138 x 31 mm
 # LSR, SCR



208

Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028

160
160

160 160

160160

Platou de branzeturi din bambus cu 2 accesorii 
din bambus și inox. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 310 x 180 x 15 mm | Cutie: 316 x 186 x 25 mm
 # LSR

Placă de servire din bambus cu un decupaj pentru 
o manevrare ușoară, ceea ce facilitează agățarea 
acesteia. Ideală pentru servirea alimentelor.

 � 300 x 200 x 9 mm
 # LSR

Platou de bambus ideal pentru servirea gustărilor, 
cu șnur pentru agățare. Se livrează în husa de carton.

 � 420 x 134 x 10 mm | Husa: 260 x 135 x 10 mm
 # LSR

Placă de servire din bambus. Mânerul vă permite 
agățarea acesteia. Ideală pentru servirea alimentelor.

 � 200 x 143 x 9 mm
 # LSR

Platou din bambus, potrivită pentru servirea mâncării. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Cutie: 260 x 134 x 26 mm
 # LSR

Set cu masă de tăiat din bambus și cuțit mic pentru 
brânză. Furnizat în cutie cadou kraft.

 � 200 x 143 x 10 mm | Cutie: 205 x 150 x 32 mm
 # LSR
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Masă mare de servire din bambus cu mâner, 
foarte versatilă. Livrat cu o cutie cadou kraft.

 � 240 x 450 x 12 mm
 # LSR

Masă mare de servire din bambus cu mâner, 
foarte versatilă. Ideală pentru pizza. Livrat cu o 
cutie cadou kraft.

 � 310 x 408 x 12 mm
 # LSR

Masă mare de servire din bambus cu mâner, 
foarte versatilă. Livrat cu o cutie cadou kraft.

 � 155 x 600 x 12 mm
 # LSR

Planșe din bambus: 
diferite mărimi 
și forme într-un 
material robust și de 
calitate
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Set de grătar furnizat într-o cutie din bambus. Conține 6 piese 
din oțel inoxidabil și bambus: cuțit de bucătar, cuțit mediu, cuțit 
japonez, clește, furculiță și ascuțitor.

 � Cutie: 160 x 455 x 65 mm
 # LSR, SCR

Set de grătar cu 3 piese din oțel inoxidabil: clește, furculiță, 
spatulă. Livrat într-o husa non-woven cu mânere.

 � Sacosa: 405 x 120 x 25 mm
 # LSR, TRD, TRS

Set de gratar de 2 piese din oțel inoxidabil și bambus. Set 
cu 2 ustensile furnizate într-o cutie de hârtie kraft.

 � Cutie: 340 x 115 x 25 mm
 # LSR, SCR

Set de gratar din lemn și oțel inoxidabil din cinci piese, cu bord 
de bambus. Set cu 5 ustensile și bord furnizat cu o husă 
tare 210D.

 � Bord: 300 x 200 x 12 mm | Sacosa: 350 x 230 x 40 mm
 # LSR, TRD, TRS

Alege produse 
excelente pentru 
grătarul tău
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Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Set de grătar furnizat într-o cutie kraft. Conține o placă 
de bambus și 2 ustensile din oțel inoxidabil și bambus: cuțit 
de bucătar și furculiță.

 � Placa: 200 x 300 x 12 mm | Cutie: 360 x 210 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Placă pentru feliat pâine din bambus cu cuțit din 
oțel inoxidabil inclus. Grila se detașează pentru 
îndepărtarea ușoară a firimiturilor. Se livrează în cutie 
de cadou din hârtie kraft.

 � 350 x 250 x 40 mm
 # LSR, SCR

Sacosa de pâine 100% bumbac 
(100 g/m²) cu cordon pentru închidere.

 � 220 x 560 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Placa de tăiere din bambus. Livrat cu o cutie 
cadou kraft.

 � 400 x 300 x 15 mm
 # LSR
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320

103

127
110

160

160

160

Sticlă cruet care conține două compartimente 
cu capacitate până la 50 mL și până la 250 mL. 
Această sticla conține două dopuri de plută și este 
livrată într-o cutie cadou.

 � Ø57 x 155 mm | Cutie: 75 x 175 x 75 mm
 # PDP, SCR

Râșniță de condimente din oțel inoxidabil. 
Recipientul de sticlă din interiorul acesteia permite 
păstrarea și utilizarea condimentelor în funcție 
de necesități.

 � Ø27 x 153 mm
 # LSR, LAS

Bol de   salată pătrat din bambus.
 � 214 x 214 x 70 mm
 # LSR

Cronometru de bucătărie din ABS cu finisaj 
de cauciuc.

 � Ø59 x 45 mm
 # SCR

Set de 2 tacâmuri din bambus. Idei pentru a vă 
servi salata.

 � 300 x 60 mm
 # LSR

Suport pliabil pentru ghiveci din bambus. 
Se livrează în cutie de cadou din hârtie kraft.

 � Închis: 215 x 40 x 14 mm | 
Deschis: 180 x 150 x 14 mm

 # LSR, PDP, SCR

Până la 1 oră
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Cântar de bucătărie digital din bambus 
cu funcție Tarei inclusă. Capacitate de cântărire 
de până la 5 kg. Include două baterii AAA. 
Furnizat în cutie artizanală.

 � 145 x 200 x 17 mm
 # DUV, LSR, SCR

Set de sushi din bambus cu un covoraș, 2 perechi 
de bețișoare, 1 lingură și 1 cuțit. Livrat în cutie 
de cadou din hârtie kraft.

 � Cutie: 245 x 100 x 33 mm
 # LSR, PDP, SCR

Kitul perfect pentru 
sushi

Capacitate 
de cântărire 
de până la 5 kg
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Sticlă borosilicată cu capac din plută. Capacitate 
de până la 800 mL. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø80 x 190 mm
 # SCR, LSR

Sticlă borosilicată cu capac din plută. Capacitate 
de până la 1 L. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Ø83 x 215 mm
 # SCR, LSR

Echilibrul dintre 
plută și sticlă 
Un design simplu care îți permite să creezi 
medii unice și sofisticate.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+

160

160

160

160

Cutie de ceai din bambus cu 2 compartimente 
și închidere magnetica. Această cutie de ceai 
include 20 de pliculete cu ceai azorean „Gorreana” 
(10 pliculete de ceai negru și 10 pliculete de ceai 
verde). Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Kraft Cutie: 166 x 91 x 87 mm
 # LSR, SCR

Sticlă borosilicată cu capac din plută. 
Capacitate de până la 700 mL. Furnizat 
într-o cutie kraft.

 � Ø95 x 110 mm
 # LSR

Cutie de ceai din bambus cu 4 compartimente 
și închidere cu magnet. Această cutie de ceai 
include 40 de pliculețe de ceai cu ceai azorean 
„Gorreana” (20 de pliculete de ceai negru 
și 20 de pliculete de ceai verde). Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | 
Kraft Cutie: 166 x 166 x 85 mm

 # LSR, SCR

Sticlă borosilicata cu capac din plută. 
Capacitate de până la 380 mL. Furnizat 
într-o cutie kraft.

 � Ø95 x 60 mm
 # LSR

Bucurați-Vă 
De Cel Mai Vechi 
Ceai European

A Oferi Gorreana 
Inseamna A Oferi 
O Istorie Cu Aroma. 

Fondată În 1883 Și Situată În Azore, 
Fabrica De Ceai Gorreana Este Cea 
Mai Veche Din Europa. Aceeași 
Familie Gestionează Suprafața 
De Plantare De 45 De Hectare, 
De Aproximativ 5 Generații. Ceaiurile 
Gorreana Reprezintă O Uniune 
De Gust, Sănătate Și Ecologie. 
Ceaiurile Gorreana Au Recunoaștere 
La Nivel Mondial Și Sunt Clasificate 
Ca Unul Din Cele Mai Bune 
Și Mai Pure Ceaiuri Din Lume.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1

0,8

160

160

105103

105 160

Cutie de prânz din oțel inoxidabil cu capac din bambus 
și bandă elastică pentru transport în siguranță. 
Capacitate până la 800 mL. Livrat în cutie din 
hartie kraft.

 � 165 x 115 x 52 mm
 # LSR, SCR

Cutie ermetică din sticlă borosilicată și capac din bambus 
cu etanșant siliconic. Potrivit pentru utilizare in cuptor 
de microunde (capacul trebuie scos) și poate fi spălat 
în mașina de spălat. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 196 x 145 x 64 mm | Cutie: 202 x 150 x 66 mm
 # LSR, PDP

Set de tacamuri cu 3 piese pliabile: o lingură, furculiță 
și cuțit din inox. Acest set este livrat în husa din 600D.

 � Pliat: 92 mm | Deschis: 165 mm | Sacosa: 80 x 110 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS

Set de tacâmuri din lemn de unică folosință. Include: 
furculiță, cuțit și lingură si șervețel kraft. Livrat 
într-o husa din hârtie kraft.

 � 62 x 216 mm
 # STI

Izolant de silicon
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Gimlet 94245 Allspice 94277

0,5
+

0,7
+127103

Termos pentru alimente din oțel inoxidabil, izolat 
în vid și cu pereți dubli. Include o lingură pliabilă care 
se depozitează în interiorul capacului. Are o capacitate 
de până la 550 mL. Livrat în cutie din hartie kraft.

 � Ø95 x 154 mm
 # LAS, LSR, SCR

Cutie ermetică robustă din oțel inoxidabil (90% reciclat) 
cu catarame laterale de siguranță. Capacitate de până 
la 750 mL. Furnizată într-o cutie cadou din hârtie Kraft.

 � 170 x 119 x 57 mm
 # LSR

Perete dublu izolat 
în vid
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191

105

123119

104 105104 123119

123

105 106104114106

114
105

0,7
+

0,6
+

Cutie ermetică retractabilă din silicon și PP cu un compartiment 
cu capacitate până la 640 mL. Pe partea de sus a capacului există 
un spațiu pentru depozitarea unui tacam (inclus). Tacamul inclus 
este 2 in 1, furculiță și lingurita. Potrivit pentru utilizare in cuptor 
de microunde (capacul trebuie scos).

 � 160 x 110 x 66 mm | Pliat: 160 x 110 x 40 mm
 # PDP

Cuțit din inox și PP cu protector de lama.
 � 205 x 31 x 13 mm
 # LSR, PDP

Cutie ermetică retractabilă din silicon și PP, cu 2 compartimente 
cu capacități până la 480 mL și 760 mL. Pe partea de sus 
a capacului există un spațiu pentru depozitarea unui tacam 
(inclus). Tacamul inclus este 2 in 1, furculiță și lingurita. Potrivit 
pentru utilizare in cuptor de microunde (capacul trebuie scos).

 � 212 x 153 x 73 mm | Pliat: 212 x 153 x 38 mm
 # PDP

Cutit de pizza cu desfacator de sticle.
 � 132 x 63 x 8 mm
 # PDP, DUV

Cu protector de lamă
Cu desfăcător de sticle

Două compartimente

Tacâmuri 2 în 1, 
furculiță și lingură
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103

104

106

103

103 106

103

0,6
+

1

0,3
+

Recipient termic PP cu pereți dubli. Cu maner 
de transport din silicon, ideal pentru mese. Capacitate 
de până la 380 mL.

 � 90 x 105 mm
 # PDP

Cutie de prânz din PP și PS cu 2 compartimente 
(680 mL fiecare) și 1 separator detașabil. Include 
3 bucati de tacamuri: furculita, cutit si lingură. 
Se închide cu o bandă elastică si este potrivit pentru 
cuptorul cu microunde (a se scoate capacul).

 � 180 x 100 x 100 mm
 # PDP, SCR

Cutie ermetică din PP cu o capacitate de până la 1000 mL. 
Capacul are un compartiment pentru tacâmuri (inclus). Cutia 
este potrivită pentru cuptorul cu microunde, capacul trebuie 
să fie îndepărtat. Nu este recomandată pentru lichide.

 � 210 x 145 x 80 mm
 # PDP, DUV

Mâner de transport din 
silicon
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Coaster pătrat de plută cu colțuri rotunde.
 � 100 x 100 x 5 mm
 # SCR, LSR, TRD, TRS

Coaster din bambus cu decapsulator și parte 
magnetică pentru a se lipi de suprafețe.

 � Ø65 x 11 mm
 # LSR, PDP, SCR

Bază rotundă din plută. Ideală pentru 
așezarea paharelor pe masă.

 � Ø100 x 5 mm
 # SCR, LSR, TRD, TRS

Set cu 4 coastere din bambus. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | Coaster: 100 x 100 x 6 mm | 
Cutie: 119 x 121 x 56 mm

 # LSR, DUV, SCR
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108

105

106

104

104
160 107

Mixer de cocktailuri în PS. Disponibil 
într-o gamă largă de culori. Fabricat în Europa.

 � 35 x 180 mm
 # SCR

Set de cocktail din oțel inoxidabil din 6 piese: un shaker 
(600 + 450 mL), o cană de măsurat (30 mL), o lingură, 
un pistil și o strecurătoare. Include o pungă nețesută. 
Furnizat într-o cutie cadou.

 � Box: 98 x 98 x 290 mm
 # LAS, TRD, TRS

Kit de pai din oțel inoxidabil reutilizabil și perie 
de curățare. Livrat într-o pungă non-woven 
(80 g/m²) cu închidere cu snur.

 � Paie: Ø6 x 215 mm | Husa: 60 x 265 mm
 # LSR, TRD, TRS

Set de patru cuburi reutilizabile din oțel inoxidabil. Livrat 
în cutie PP cu husă de protecție din hârtie.

 � 60 x 60 x 30 mm
 # PDP, DOM, SCR

Set cu 10 paie de unică folosință în hârtie 
kraft. Se livrează într-o cutie de hârtie kraft.

 � Paie: Ø6 x 196 mm | Cutie: 33 x 200 x 14 mm
 # SCR
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

Set de vin cu 4 piese din lemn și metal: tirbușon cu cuțit 
de somelier, inel metalic, dispozitiv de turnare cu capac 
și dop. Livrat într-o cutie cadou din plută.

 � Ø144 x 42 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

Set de vinuri din zinc. Include tirbușon cu cuțit 
sommelier și dop. Livrat într-o cutie cadou.

 � 103 x 133 x 28 mm
 # LSR, SCR

Set de vin din bambus și zinc. Acest set include: 
tirbuson cu cuțit de somelier, guler, dop și dop 
de picurare.

 � 363 x 112 x 119 mm
 # LSR, PDP, SCR

Set de vin din bambus și zinc. Acest set include: 
tirbușon cu cuțit somelier, termometru, dop și dop 
de picurare.

 � 147 x 167 x 54 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Accesoriile indispensabile 
pentru a vă bucura de vin
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

Husă de răcire din nailon 190T 
cu închidere adezivă. Cum se utilizează: 
trebuie să fie refrigerat, nu congelat.

 � 316 x 228 mm
 # TRS, TRD

Tirbușon electric. AA baterii incluse. Se livreaza 
într-o cutie cadou.

 � Corkscrew: Ø48 x 230 mm | 
Box: 54 x 54 x 250 mm

 # PDP

Set tirbușon electric din ABS și TPE 
și accesorii. Include tăietor de folie, dop de vid 
și dop de picurare. Baterii incluse. Se livreaza 
cu cutie cadou.

 � Corkscrew: 45 x 227 mm | Box: 241 x 90 x 54 mm
 # PDP

Dop de vin cu sistem de pompă 
de vid pentru sticle de vin. Ideal pentru 
înlocuirea dopului tradițional de plută. 
Se livrează într-o cutie.

 � 31 x 90 mm
 # PDP

Manșon cooler din nailon cu elastic 
pe laterale. Furnizat într-o cutie cadou.

 � 160 x 230 mm
 # TRS, TRD

Tirbușon 
electricSistem de pompare

Ideal pentru sticle mai 
mari
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Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116
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103

105

114106105103

103 127

103

Suport pentru bancnote din PU cu suport 
pentru pix (pixul nu este inclus). Ideal pentru 
sectorul hotelier.

 � 125 x 181 x 7 mm
 # SCR, HTS

Desfacator de sticle din aluminiu cu gaură 
pentru agatare.

 � 39 x 83 x 4 mm
 # LSR, SCR

Deschizător de sticle cu magnet 
și deschidere originală. Deschizător 
disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 50 x 105 x 5 mm
 # PDP, DUV, SCR

Coaster cu desfacator de sticle și burete 
antiderapant pe bază.

 � 82 x 82 x 4 mm
 # PDP, DUV, SCR

Cu suport pentru pix
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194

103

110

160

114103 106 127

150

103

127

160

Sacosa non woven pentru 1 sticlă (80 g/m²) 
cu mânere.

 � 100 x 330 x 100 mm
 # TRS, TRD

Tirbuson metalic și PP cu desfacator de sticle, cuțit 
de somelier și spirală din oțel inoxidabil.

 � 121 x 20 x 12 mm
 # LSR, PDP

Sacosa pentru sticle 100% bumbac 
(180 g/m²) cu șnur pentru închidere, tot 
din bumbac.

 � 150 x 340 mm
 # TRS, TRD

Desfacator metalic de sticle cu mâner 
din lemn.

 � 40 x 150 x 17 mm
 # LSR, PDP, SCR

Tirbuson din lemn cu desfacator și cuțit 
de somelier.

 � 109 x 25 x 8 mm
 # LSR, PDP

Sacosa termoizolanta din PVC pentru 1 sticlă 
cu mânere de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 # SCR
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824
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Rosemary 99831
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Șorț din material suav din bumbac 100% 
în culoare crudă cu detalii colorate. Șorț 
cu 1 buzunar în față și cordon de strângere. 
Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 600 x 900 mm | Buzunar: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Șorț din material nețesut (80 g/m²) 
cu 1 buzunar în față și cordon de strângere. 
Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 490 x 685 mm | Buzunar: 230 x 175 mm
 # TXP, TRD, TRS

Șorț din bumbac (10%) și poliester (150 g/m²), 
cu cordon și 2 buzunare frontale. Disponibil într-o gamă 
largă de culori.

 � 650 x 900 mm | Buzunar interior: 80 x 140 mm | 
Buzunar exterior: 250 x 160 mm

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Șorț din bumbac (20%) și poliester (180 g/m²) 
în diferite culori și cu cordon.

 � 650 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Șorț din bumbac (10%) și poliester (145 g/m²), 
cu 2 buzunare.

 � 960 x 800 mm | Buzunar: 145 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Șorț din bumbac (10%) și poliester (145 g/m²), 
cu 2 buzunare și curele reglabile.

 � 900 x 480 mm | Buzunar: 200 x 195 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815

103 104 104
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103

160
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113

103

Șorț (140 g/m²) cu bumbac (60% reciclat) 
și buzunar frontal.

 � 590 x 900 mm | Buzunar: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Mănușă de bucătărie fabricată din bumbac 
60% reciclat.

 � 150 x 300 mm
 # TRS, TRD

Șorț multifuncțional de bumbac (260 g/m²) 
cu 3 buzunare frontale.

 � 580 x 375 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Șorț din pânză din bumbac 100% (300 g/m²) cu detalii 
metalice. Cu 3 buzunare multifuncționale și o bandă 
laterală (pentru a atârna un prosop de bucătărie). 
Curea de gât ușor reglabilă. Se livreaza cu o cutie 
cadou in kraft fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 680 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Șorț din pânză 100% bumbac (320 g/m²) cu detalii 
metalice. Cu 3 buzunare multifuncționale și o bandă 
laterală (pentru a atârna un prosop de bucătărie). 
Curea de gât ușor reglabilă. Se livreaza cu o cutie 
cadou in kraft fabricat din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 680 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Cutie cilindrică din carton FSC™ cu capac 
și bază din metal. Acest produs este fabricat 
din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 330 x 99 mm | Interior: 325 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Cutie cilindrică din carton FSC™ cu capac 
și bază din metal. Acest produs este fabricat 
din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 240 x 99 mm | Interior: 235 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Cutie cilindrică din carton FSC™ cu capac 
și bază din metal. Acest produs este fabricat 
din material certificat FSC™ și alte 
materiale controlate.

 � 165 x 99 mm | Interior: 160 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Cutie din placaj cu capac glisant, din același 
material. Mărimea L.

 � Interior: 330 x 290 x 97 mm | 
Externe: 348 x 308 x 111 mm

 # LSR

Cutie din placaj cu capac glisant, din același 
material. Mărimea M.

 � Interior: 290 x 164 x 104 mm | 
Externe: 309 x 189 x 118 mm

 # LSR

Cutie din placaj cu capac glisant, din același 
material. Mărimea S.

 � Interior: 220 x 180 x 59 mm | 
Externe: 239 x 200 x 73 mm

 # LSR

Cutie din placaj cu capac glisant din acril. 
Mărimea L.

 � Interior: 329 x 290 x 96 mm | 
Externe: 348 x 309 x 110 mm

 # LSR

Cutie din placaj cu capac glisant din acril. 
Mărimea M.

 � Interior: 290 x 165 x 97 mm | 
Externe: 308 x 182 x 110 mm

 # LSR

Cutie din placaj cu capac glisant din acril. 
Mărimea S.

 � Interior: 200 x 160 x 49 mm | 
Externe: 220 x 180 x 60 mm

 # LSR
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Ach.Brito

230

O alianță între tradiție și modernitate 

Ach.Brito este una dintre cele mai vechi și mai apreciate companii din Portugalia. Înființată 
în orașul Porto în 1918, această companie centenară de săpunuri și parfumuri se remarcă 
prin tradiție și eleganță. Longevitatea sa se datorează, în esență, celor patru piloni 
importanți: moștenirea sa istorică, frumusețea ambalajelor sale, experiența sa în producția 
de săpun și calitatea produselor sale. 

Prezentă în peste 50 de țări, Ach.Brito ocupă o poziție transversală pe piață, prezentând 
produse și mărci pentru cele mai diferite segmente. De la cele mai vechi până la cele 
mai moderne colecții, oferă o compilație de produse pentru toate preferințele și nevoile tale. 
Combinând moștenirea istorică cu competitivitatea garantată, suntem încântați că ne-am 
alăturat unui brand european care, dată fiind longevitatea sa, oferă o calitate de neegalat 
și produse cu totul deosebite, cu o producție în întregime Made in Europe.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Săpun parfumat pentru bărbați (150g).Săpun parfumat pentru bărbați (160g).

Succesul acestui celebru săpun se datorează unei 
formule de calitate pe bază de săpun vegetal și a 
unor parfumuri revigorante și inconfundabile, precum 
trandafir, vanilie, lavandă, bergamotă și patchouli. 
Ideal pentru îngrijirea zilnică a pielii, făcând pielea mai 
moale și mai fină. După 90 de ani de la lansare, săpunul 
Patti este considerat cel mai bine vândut în alegerea 
consumatorilor. Capacitate de până la 160 g. Produs 
ecologic.

Săpun realizat pe bază de săpun vegetal și parfum 
de lavandă, cu o textură moale care lasă pielea 
parfumată. Produs în mod tradițional în Portugalia. 
Capacitate 125 g. Ambalaj cu design clasic care 
păstrează designul original, cu fundalul său verde 
decorat cu mici grafice reprezentând flori de lavandă.

 � 57 x 10 x 34 mm
 # STI

 � 59 x 34 x 10 mm
 # STI

 � 67 x 70 x 31 mm
 # STI

 � 90 x 53 x 20 mm
 # STI

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

 � 80 x 50 x 22 mm
 # STI

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Creată în 1936 pentru clasele mai înstărite, colecția 
Musgo este identificată prin coroana de pe ambalaj, 
care simbolizează aristocrația portugheză și parfumul 
masculin.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Set de săpunuri aparținând liniei de îngrijire esențială, pe bază 
de săpun vegetal pentru îngrijirea pielii, fiecare fiind conceput 
pentru un scop diferit. Produs în mod tradițional în Portugalia 
și potrivit pentru toate tipurile de piele. Capacitate de până 
la 90 g. Produs prietenos cu mediul înconjurător. 
Culoare 102: Săpun pentru reținerea apei în piele - Migdale 
și fulgi de ovăz 
Culoarea 109: Săpun hidratant - Aloe Vera și mentă sălbatică  
Culoarea 113: Săpun hidratant - Lapte de capră 
Culoarea 115: Săpun exfoliant - Pudră de piatră ponce

 � 57 x 83 x 24 mm
 # STI

O colecție lusitană care amintește de tradiționalismul portughez, cu ambalaje care fac aluzie la diferite 
elemente naționale. Săpunuri pe bază de săpun vegetal și îmbogățite cu ulei de măsline. Produse în mod 
tradițional în Portugalia și potrivite pentru toate tipurile de piele. Capacitate de până la 75g. Produs ecologic. 
Culoarea 103: Săpunul Saudade - Parfum de lavandă, iasomie, tarhon, bergamotă, patchouli și chihlimbar 
Culoarea 105: Săpun Galo - Parfum de cimbru și portocală, cu note de floarea-soarelui și lemn de măslin 
Culoarea 106: Ouro Soap - Parfum de cistus și mușețel cu note de lemn de cedru și vetiver 
Culoarea 108: Azulejo Soap - Parfum de miere și rozmarin cu note de mentă proaspătă și frunze de lămâie 
Culoarea 109: Săpun Popular - Parfum de majerico și pin cu note lemnoase de chiparos 
Culoarea 114: Mar Soap - Parfum de alge marine și briză de mare cu note de fleur de sel și nufăr de apă

 � 55 x 80 x 20 mm
 # STI
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Set de săpunuri aparținând colecției Tropical Blossom pe bază 
de săpun vegetal și parfumuri elegante îmbogățite cu ulei de măsline 
- caracteristic pentru proprietățile sale hidratante. Atunci când este 
folosit, creează o spumă cremoasă care lasă pielea curată, purificată 
și ușor parfumată. Produs în mod tradițional în Portugalia și potrivit 
pentru toate tipurile de piele. Capacitate de până la 160 g. Produs 
ecologic. 
Culoare 128: Linia de fructe 
Culoarea 129: linia de frunze

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Set de săpunuri aparținând colecției Royal Jungle pe bază de săpun 
vegetal și parfumuri elegante îmbogățite cu argilă verde - caracteristică 
pentru proprietățile sale purificatoare. Atunci când este folosit, creează 
o spumă cremoasă care lasă pielea curată, purificată și ușor parfumată. 
Produs în mod tradițional în Portugalia și potrivit pentru toate tipurile 
de piele. Capacitate de până la 160 g. Produs ecologic. 
Culoarea 112: Linia păsărilor 
Culoarea 123: Linia Safari

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Săpun pe bază de săpun vegetal și îmbogățit cu ulei de nucă de cocos. 
Atunci când este folosit, acest săpun oferă o spumă cremoasă, lăsând 
pielea curată, moale și hidratată. Capacitate de până la 75 g. Săpun 
ecologic produs în mod tradițional în Portugalia.  
O colecție care își propune să evidențieze aromele vibrante de fructe: 
Color 101: Săpun cu aromă de nucă de cocos 
Culoarea 118: Săpun cu aromă de pere

 � 55 x 80 x 20 mm
 # STI

Săpun pe bază de săpun vegetal și îmbogățit cu ulei de nucă de cocos. 
Atunci când este folosit, acest săpun oferă o spumă cremoasă, lăsând 
pielea curată, moale și hidratată. Capacitate de până la 160 g. Săpun 
ecologic produs în mod tradițional în Portugalia.  
O colecție care își propune să evidențieze aromele vibrante de fructe:  
Culoarea 108: Săpun cu aromă de lămâie 
Culoarea 115: Săpun cu aromă de prune

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI
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Spa 35607

Flores 35608

Set de săpunuri care fac parte din linia spa, pe bază de săpun vegetal indicat pentru nevoile 
pielii tale, fiecare cu un scop diferit. Produs în mod tradițional în Portugalia și potrivit pentru 
toate tipurile de piele. Capacitate de până la 100 g. Produs prietenos cu mediul înconjurător. 
Culoare 102: Săpun purificator - Argilă și verbină 
Culoarea 109: Săpun răcoritor - Mentă și zmeură 
Culoarea 131: Săpun hidratant - Lapte de măgăriță 
Culoarea 154: Săpun exfoliant - Alge și sare de mare

 � 53 x 83 x 24 mm
 # STI

Săpun în formă de pietricele pe bază de săpun vegetal, cu o textură moale care lasă pielea 
parfumată. Potrivit pentru toate tipurile de piele. Capacitate de până la 150 g. Săpun prietenos 
cu mediul înconjurător. Ambalaj cu ilustrații clasice. 
Culoarea 102: Sabonete Rosafalce 
Culoarea 108: Sabonete Triple Alfazema 
Culoarea 119: Sabonete Citro

 � 90 x 58 x 45 mm
 # STI
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Dern 95055Downey 95058

Delany 95056 Ducasse 94574
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Pieptene de bambus. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � Pieptene: 134 x 30 x 6 mm | Cutie: 150 x 35 x 10 mm
 # LSR, PDP

Perie de duș din bambus cu peri naturali de mistreț. 
Furnizat într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � Perie: 447 x 82 x 12 mm | Cutie: 455 x 89 x 30 mm
 # LSR, PDP

Set spa care include: puf de baie din PET (80% rPET) + 
PET cu mâner din poliester, piatră de pommes cu cordon 
din poliester și prosop exfoliant pentru spate din bumbac 
și iută, cu mânere din bumbac.

 � Burete de duș: Ø100 mm | Prosop: 690 x 80 mm |  
Piatră ponce: 100 x 50 x 20 mm | Săculeț: 280 x 200 mm

 # TRS, TRD

Perie de păr cu mâner din lemn și peri din bambus. 
Ideală pentru călătorii. Furnizată în cutie de cadou din 
hârtie kraft.

 � Perie: 156 x 43 x 25 mm | Cutie: 165 x 55 x 35 mm
 # LSR, PDP

Perie de masaj anticelulitica din lemn pentru baie 
(250 g/m²). Cu mâner din bumbac pentru a ajuta 
la masarea corpului. Furnizat într-o cutie de artizanat.

 � Perie: 130 x 75 x 40 mm | Cutie: 135 x 80 x 45 mm
 # LSR

Periuță de dinți cu corp din bambus și peri din nailon. 
Furnizată în cutie de cadou din hârtie kraft.

 � Perie de dinți: 175 x 14 x 5 mm | 
Cutie: 190 x 30 x 15 mm

 # LSR, PDP

Geantă multifuncțională (120g/m²) din iută și bumbac. 
Poate fi folosit ca ghiveci pentru plante sau ca sac 
de depozitare.

 � Ø150 x 130 mm | Pliază: 50 mm
 # TRS, TRD
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Caplan 99045

Malek 99046

Bardem M 99048Bardem S 99049 Bardem L 99047
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Prosop multifunctional (260 g/m²) din bumbac usor 
si rezistent (90%) si bumbac reciclat (10%). Cu certificare 
OEKO-TEX. Fabricat în Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop multifuncțional și de baie (350g/m²) din bumbac 
ușor și rezistent (85%) și bumbac reciclat (15%). Cu certificare 
OEKO-TEX. Fabricat în Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop de mână (500 g/m²) din bumbac (82%) 
și bumbac reciclat (18%). Certificare OEKO-TEX. 
Fabricat în Europa.

 � 1000 x 500 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop de față (350 g/m²) din bumbac (82%) 
și bumbac reciclat (18%). Certificare OEKO-TEX. 
Fabricat în Europa.

 � 300 x 300 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop de baie (500 g/m²) din bumbac (82%) 
și bumbac reciclat (18%). Cu certificare OEKO-TEX. 
Fabricat în Europa.

 � 1400 x 700 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosoape versatile 
Designul armonios și echilibrat al acestor piese permite diverse 
tipuri de utilizare, de la prosop de plajă, prosop de baie, haină 
sau chiar ca piesă decorativă.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053

106

103

106

103

Halat de baie (350 g/m²) din bumbac (82%) 
și bumbac reciclat (18%). Are un țesut 
moale la atingere, 1 centură de reglare 
și 2 buzunare (1 pe fiecare parte). Fabricat 
în Europa.

 � 620 x 1150 mm
 # EDB, ETD

Papuci de dormitor unisex din 
poliester cu finisaj moale. Furnizați 
într-o pungă nețesută.

 � 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

Halat de baie (350 g/m²) fabricat din 
bumbac (82%) și bumbac reciclat (18%). 
Are o țesătură moale la atingere, 1 centură 
de ajustare și 2 buzunare (1 pe fiecare 
parte). Cu certificare OEKO-TEX. Fabricat 
în Europa.

 � Marime: L/ XL | 660 x 1190 mm
 # EDB, ETD

Țesături naturale 
care oferă cel mai 
mare confort după 
baie
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Milli 92148

Willis 92724
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133
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Geantă cosmetică de înaltă densitate 600D. Compartimentul 
principal are fermoar in două sensuri și căptușeală 210D. 
Conține mai multe buzunare interioare și un cârlig în partea 
de sus pentru agățare.

 � 230 x 180 x 105 mm
 # TRS, TRD

Geantă cosmetică din microfibră cu mai multe 
buzunare, cârlig și fermoar.

 � 200 x 160 x 85 mm
 # TRS, TRD

Mai multe buzunare 
interioare și cârlig 
în partea de sus

Mai multe buzunare 
interioare și cârlig 
în partea de sus
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Repurpose Bag 92078
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Kevin 92728Wayne 92732

113104
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Geantă cosmetică 600D PET (100% rPET) cu interior 
căptușit. Buzunar frontal cu fermoar și mâner lateral.

 � 220 x 120 x 110 mm
 # TRS, TRD

Geantă de toaletă de înaltă densitate 300D cu mâner, 
buzunar frontal, interior căptușit și fermoar.

 � 220 x 115 x 115 mm
 # TRS, TRD

Geantă de toaletă de înaltă densitate 600D cu mâner, 
fermoar dublu și interior căptușit.

 � 220 x 110 x 110 mm
 # TRS, TRD

PET reciclat 
rPET este mult mai mult decât plastic reciclat. 
Aplicabilitățile sale sunt multe și pot fi prezente în multe 
obiecte de zi cu zi.
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Loren 92713 Annie 92717

Marie 92721

Miller 
93124
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Husa din PVC multiuse cu fermoar, disponibilă în culori 
metalice. Util și compact, ideal pentru utilizare zilnică 
sau călătorie.

 � 140 x 95 x 70 mm
 # SCR

Geanta cosmetica din microfibra si plasa cu fermoar.
 � 210 x 130 x 85 mm
 # TRS, TRD

Geantă multifuncțională din microfibră cu închidere 
cu fermoar. Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 130 x 90 x 65 mm
 # TRS, TRD

Borsete colorate, ideale pentru 
utilizarea zilnică sau pentru 
călătorii
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Millie 92077

Eliza 92731

Blanchett 92735
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Geantă multifuncțională (140 g/m²) din 
bumbac (80% reciclat) cu fermoar.

 � 225 x 120 mm
 # TRS, TRD

Geantă de toaletă de înaltă densitate 300D 
cu mâner căptușit și fermoar dublu. Interior 
captusit cu buzunar si fermoar.

 � 200 x 115 x 140 mm
 # TRS, TRD

Geantă de toaletă din bumbac 100% 
(280 g/m²) cu detalii din plută pe partea de jos 
și cu fermoar, care are, de asemenea, un mâner 
pentru transport ușor. Interiorul căptușit, 
ușor de curățat și uscat rapid, ideal pentru 
depozitarea machiajului.

 � 220 x 130 x 80 mm
 # TRS, TRD



242

Bactout 98519

Reflask 500 94913Gless 95107 Maurice 94952
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Sterilizator din ABS și PC care permite eliminarea unui spectru larg de bacterii 
cu combinație de radiații UVC și UVA. Cutia are 2 leduri UV în interior cu o 
putere totală de 2W și a fost special concepută pentru eliminarea bacteriilor din 
obiectele de zi cu zi, precum: chei, telefoane, smartphone-uri, măști, ochelari, 
telecomenzi, bijuterii și alte obiecte mici. Eficiență de 70% cu doar 1 ciclu 
de 5 minute și 99,9% cu două cicluri de 5 minute. Are un senzor de siguranță 
care stinge lămpile imediat după deschiderea cutiei. Partea superioară a cutiei 
include un încărcător rapid wireless (10W), cu intrare 5V/3A și port de încărcare 
USB de tip C. Include cablu de 1 metru. Livrat într-o cutie cadou.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 190 x 95 x 20 mm | Cutie: 240 x 130 x 71 mm
 # PDP, DUV, SCR

Sticlă cu dozator din PET și PP. Capacitate 
până la 500 mL, reincarcabilă și reutilizabilă.

 � Ø85 x 150 mm
 # PDP, STI

Spray pentru curățarea mâinilor pe bază 
de alcool, în sticlă PET de 50 mL cu capac 
flip top. Produs cosmetic practic de luat și de 
folosit oriunde.

 � Ø33 x 84 mm
 # PDP, STI

Bandă din silicon pentru transport cu trei 
niveluri de reglare.

 � 20 x 139 mm
 !

Încărcător rapid fără fir

Cu gel dezinfectant
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Geantă cosmetică din plastic ermetic. Potrivit 
pentru călătorii cu avionul. Sticle nu incluse.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacitate < 1 Liter
 # SCR

Borsetă multifuncțională cu compartiment 
EVA, cu închidere cu fermoar. Potrivit pentru 
călătorii cu avionul.

 � 150 x 160 mm
 # SCR

Geantă cosmetică ermetica din PVC care 
include 3 sticle (2 x 65 mL și 1 x 60 mL), 
1 vaporizator (80 mL) și 1 pâlnie. Ideal pentru 
a călători cu avionul.

 � 190 x 155 x 40 mm
 # PDP, SCR

Husă transparentă din EVA cu fermoar 
și mâner metalic. Disponibil într-o gamă largă 
de culori. Potrivit pentru călătorii cu avionul.

 � 200 x 145 x 70 mm
 # SCR

Borsetă multifuncțională cu o inserție EVA. 
Fermoarul este disponibil într-o varietate 
de culori. Potrivit pentru călătorii cu avionul.

 � 200 x 125 mm
 # SCR

Husă etanșă din EVA cu închidere cu fermoar. 
Disponibil într-o gamă largă de culori. Potrivit 
pentru călătorii cu avionul.

 � 190 x 150 x 50 mm
 # SCR
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Jolie 94851Scarlett 94880
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Balsam de buze în PS și PP disponibil 
în diferite culori. Informatie legala disponibila 
in: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; 
NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � Ø19 x 68 mm
 # SCR, DUV, PDP

Balsam de buze cu ambalaj metalic ABS. 
Informatie legala disponibila in: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; 
NO; SV; BG.

 � Ø18 x 68 mm
 # PDP, SCR

Oglindă rotundă practică, cu dimensiunea 
ideală pentru transport în poșetă.

 � Ø60 x 5 mm
 # PDP, DUV, SCR

Balsam pentru buze cu ambalaj metalic sferic ABS. 
Informatie legala disponibila in: PT; EN; ES; FR; IT; DE; 
PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � Ø39 x 38 mm
 # PDP

Pila de unghii de sticla furnizata în punga.
 � 12 x 140 x 3 mm
 # PDP, DOM

Protector solar SPF30 cu o capacitate de 30 mL. Pachetul 
de protector solar are carabina metalica. Informatie legala 
disponibila in: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; 
NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � 93 x 50 x 23 mm
 # PDP, STI

SPF 30

Balsamuri de buze 
cu protecție UV
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Nadia 94843

Shimmer 94860

Sonia 94848

Sonia 

Zena 94897

Diaz 94849

Diaz 

Tilbury 94898

106

112

103

106

160

160

107

Set de manichiură cu patru piese, cu tăietor 
de unghii, foarfece, pensetă și chiureta de cuticule. 
Furnizat într-o cutie.

 � 100 x 53 x 20 mm
 # PDP, DOM, DUV, SCR

Oglindă dublă de machiaj din metal, practică 
și compactă de utiliza. Oglinda are un slot 
ideal pentru personalizarea cu doming. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Cutie: 67 x 75 x 9 mm
 # LSR, DOM

Set de manichiură din cinci piese cu pilă 
de unghii, foarfecă, foarfecă de tăiat unghiile, 
pensete și împingător de cuticule. Furnizat 
într-o husă din PU.

 � 110 x 65 x 20 mm
 # SCR

Set de manichiură din plută cu 5 piese din oțel 
inoxidabil: pilă de unghii, foarfece, tăietoare 
de unghii, pensete și chiureta de cuticule cu capăt 
dublu. Livrat în pungă din hârtie naturală.

 � 104 x 61 x 17 mm
 # LSR

Oglindă rotundă dublă din plută cu închidere 
cu magnet moale. Livrat într-o pungă din 
hârtie naturală.

 � Ø73 x 20 mm
 # LSR
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Cutie pentru pastile cu capac și 7 compartimente, 
ideală pentru separarea pastilelor în zilele săptămânii.

 � 85 x 55 x 20 mm
 # PDP, DUV, SCR

Minge antistres din spumă PU, disponibilă 
într-o gamă largă de culori.

 � Ø50 mm
 # PDP, DUV, LSR

Anti stres PU, în formă de mașină.
 � 52 x 93 x 47 mm
 # PDP, DUV, LSR

Cutie pentru pastile cu 4 compartimente și capac, 
disponibilă în mai multe culori.

 � 60 x 60 x 18 mm
 # PDP, DUV, SCR

Anti-stress din PU, în formă de picătură.
 � 65 x 110 x 65 mm
 # LSR, DUV, PDP

Anti stres PU, în formă de minge de rugby.
 � 91 x 58 x 58 mm
 # LSR, DUV, PDP

Anti-stress din PU, în formă de inima.
 � 65 x 70 x 50 mm
 # PDP, DUV, LSR

Anti stres PU, în formă de minge de fotbal.
 � Ø63 mm
 # PDP
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Nero 94307 Piaf 94800

Corden 94353

Harper 94855

Lovely 94356

Troye 98114
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Cutie pentru pastile cu capac, 2 compartimente 
și tăietor. Compartimentele sunt detașabile și colorate, 
permițând distincția.

 � 94 x 48 x 16 mm
 # PDP, DUV, SCR

Oglindă de machiaj cu perie pliabila.
 � 105 x 35 x 25 mm
 # SCR, DUV, PDP

Husa calda din PVC care generează căldură 
instantaneu prin presarea plăcii metalice din interior. 
Produs promoțional.

 � 88 x 110 mm
 # PDP

Periuță de dinți PP cu capac de protecție, practic pentru 
a lua pe drum.

 � Inchis: 111 x 21 x 15 mm
 # PDP, DUV

Husă calda din PVC, în formă de inimă, care generează 
căldură instantaneu prin presarea plăcii metalice 
din interior.

 � 102 x 90 x 11 mm
 # PDP

Dopuri de urechi din spumă PU. Produs livrat în cutie 
din PVC.

 � Ø14 x 26 mm | Cutie: 35 x 35 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

Reutilizabil Reutilizabil

Retractabil pentru 
călătorii

Tăietor 
medicamente
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Poppy 93265

Lone 93318 Reeves 93307
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Suport pentru carduri cu blocare RFID în PU 
cu bandă din poliester pentru a elimina 
cu ușurință cardurile. Capacitate de a pastra 
până la 2 carduri.

 � 92 x 65 x 2 mm
 # SCR

Suport dublu pentru cărți de vizită din metal 
și PU. Se livrează într-o cutie.

 � 93 x 67 x 19 mm | Cutie: 98 x 72 x 22 mm
 # LSR

Suport pentru carduri din aluminiu și PU. Livrat 
într-o cutie.

 � 96 x 64 x 13 mm | Cutie: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR

Port card din aluminiu cu tehnologie RFID.
Capacitate pentru 1 card.

 � 92 x 63 mm
 # SCR

Suport pentru cărți de vizită din metal și PU 
oglindit. Furnizat într-o cutie cadou.

 � 95 x 65 x 13 mm | Cutie: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR, TRD, TRS

Blocare RFID 
Asigurați securitatea cardurilor dvs. și preveniți furtul de date.
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Travolta 93314

Affleck 93317

Daniel 93319
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Set cu suport pentru cărți de vizită și breloc de chei. 
Ambele produse sunt din PU și metal. Se livrează 
într-o cutie de cadou.

 � Breloc: 15 x 92 x 8 mm | Port card: 97 x 65 x 11 mm | 
Cutie: 154 x 143 x 34 mm

 # LSR, SCR

Portofel din piele cu blocare RFID cu buzunar pentru 
monede, buzunar pentru facturi și inserții pentru 
9 carduri. Portofelul este furnizat într-o cutie cadou.

 � 110 x 92 x 13 mm | Cutie: 130 x 109 x 24 mm
 # SCR, HTS

Suport pentru carduri din plută cu capacitate pentru 
4 carduri și compartiment lateral pentru note. Furnizat 
într-o cutie cadou din hârtie kraft.

 � 68 x 106 mm | Cutie: 75 x 115 x 15 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

Pentru 9 carduri

Pentru 4 carduri
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Cârlig cu carabină, ideal pentru agățarea 
bagajelor de mână pe troler.

 � 44 x 130 x 18 mm
 # PDP, DOM

Husă pentru documente de călătorie 600D 
cu 2 compartimente interioare și fereastră pentru 
documente de identitate. Închidere cu scai. Geantă 
disponibilă în diferite culori.

 � 275 x 140 mm
 # TRS, TRD

Etichetă de identificare din PP, ideală 
pentru valize.

 � 87 x 50 x 4 mm
 # PDP, DUV

Etichetă de identitate din aluminiu cu lance, 
ideală pentru valize.

 � 80 x 42 x 2 mm
 # LSR

Ideal pentru a transporta 
documente în timpul mișcării

Fabricat din aluminiu
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Cobb 98117
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Cârlig metalic robust pentru geantă de mână. 
Cârligul poate fi așezat pe o suprafață pentru 
a vă atârna geanta.

 � Ø45 x 8 mm
 # PDP, DOM

Husa pentru pantofi non-woven cu șnur 
(80 g/m²).

 � 360 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

Incaltator PS cu o gaură la capăt pentru agatare. 
Fabricat în Europa.

 � 153 x 38 mm
 # PDP, DUV

Set de cusut de călătorie convenabil și ușor. 
Set de cusut format din 3 pini, 3 ace, 1 pereche 
de pensete, 1 pereche de foarfece, 1 instrument 
de a introduce ata in ac, 1 știft de siguranță, 
2 butoane, 2 cârlige și ochiuri și 6 bobine de fir 
în mai multe culori. Furnizat într-cutie.

 � 70 x 21 x 65 mm
 # PDP, DOM, DUV, SCR

Trusă de curățare a pantofilor cu 6 piese: 
cutie, încălțător, 2 perii, cârpe și unsoare. Setul 
ideal pentru a vă păstra mereu pantofii curați 
și strălucitori. Disponibil în cutie metalică 
de formă circulară.

 � Ø98 x 56 mm
 # LSR, SCR

Mini cantar digital in ABS pentru o greutate 
maximă de 40 kg. Ideal pentru valize. Include 
1 baterie CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 # PDP
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Travelx 98197Strada 98180Dozy 98113
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Husa pentru îmbrăcăminte non-woven (80 g/m²) 
cu fermoar și mâner pentru transport ușor.

 � 650 x 1090 mm
 # TRS, TRD

Set de călătorie cu pernă gonflabilă pentru gât, mască 
de dormit, dopuri pentru urechi (nu este un echipament 
de protecție personală) și 1 pereche de șosete. 
Se livrează într-o husa de 190T.

 � Husa: 150 x 200 mm
 # SCR, TRD, TRS

Pernă de călătorie gonflabilă, moale 
la atingere. Livrat într-o pungă.

 � Gol: 425 x 275 mm | Husa: 175 x 115 mm
 # SCR

Mască de dormit 190T 
cu interior captusit.

 � 185 x 90 mm
 # TRS, TRD

Husa pentru îmbrăcăminte non-woven (70 g/m²) 
cu fermoar și mâner pentru transport ușor.

 � 600 x 1000 mm
 # TRS, TRD
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Corks 93145Millau 95051

160
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Breloc din plută și metal. Furnizat într-o cutie 
cadou din hârtie kraft.

 � 20 x 100 mm | Cutie: 54 x 125 x 16 mm
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

Breloc din plută. Livrat cu cutie de carton 
kraft dezasamblat.

 � 35 x 55 x 3 mm
 # PDP, LSR
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Homer Square 95070

Homer Round 95071
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Breloc dreptunghiular din bambus 
placat cu metal. Livrat într-o cutie 
de carton artizanală.

 � 22 x 47 x 5 mm
 # LSR, DOM, PDP

Breloc rotund din bambus placat cu metal. 
Livrat într-o cutie de carton artizanală.

 � 36 x 40 x 4 mm
 # LSR, DOM, PDP

Breloc 
Încorporează materiale naturale 
în obiectele tale de zi cu zi.
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Breloc din metal cu slot pentru doming, cu desfacator 
de sticle și carabina. Acest breloc personalizabil este livrat 
într-o cutie cadou.

 � 29 x 52 x 4 mm
 # LSR, DOM, SCR

Produse ideale 
de personalizat 
cu doming

Breloc din metal și PU potrivit pentru 
personalizare prin doming.

 � 39 x 57 x 5 mm
 # LSR, DOM, PDP

Cu carabină

Rotativ 360°

Breloc din metali cu posibilitatea 
de personalizare cu doming. Acest breloc 
personalizabil vine într-o cutie cadou.

 � 30 x 54 x 4 mm
 # PDP, DOM, LSR, SCR

Breloc din metal și webbing, cu slot pentru 
doming. Livrat într-o cutie cadou.

 � 27 x 61 x 5 mm
 # LSR, DOM, SCR
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Bourchier 93363

Watoh 93354

Bachmann 93171Bale 93143

Bumper 93178
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Breloc din metal și PU cu cârlig. Livrat 
într-o cutie de cadou.

 � 21 x 77 x 8 mm
 # LSR, SCR

Breloc rotund din metal și PU. Livrat 
într-o cutie de cadou.

 � 18 x 90 x 7 mm
 # LSR, SCR

Mai multe culori care se adaptează la nevoile 
tale. Profită de ocazia de a face diferența!

Breloc de metal cu suport din PU. 
Furnizat într-o cutie de cadou.

 � 38 x 76 x 9 mm
 # LSR, PDP, SCR

Breloc de chei din metal și PU. 
Furnizat într-o cutie de cadou.

 � 22 x 65 x 8 mm
 # LSR, DOM, SCR

Breloc din metal și PU. Furnizat într-o cutie 
de cadou.

 � 20 x 56 x 5 mm
 # LSR, SCR
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364
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Berry 
93339
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123104103 119105 128

Breloc din aluminiu în formă de casă.
 � 38 x 35 x 2 mm
 # PDP, LSR

Formate originale pentru 
diferite cadouri

Breloc din metali în formă de casă. 
Acest breloc personalizabil este livrat 
într-o cutie cadou.

 � 49 x 36 x 3 mm
 # LSR, SCR

Breloc de aluminiu în formă de os. Ideal 
pentru a-i oferi celui mai bun prieten al tău 
un aspect elegant.

 � 38 x 25 x 1 mm
 # LSR, PDP

Breloc din metal și chingi. Disponibil într-o gamă 
largă de culori. Livrat în cutie de cadou.

 � 28 x 60 x 6 mm
 # LSR, PDP, SCR
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Breloc din aluminiu cu lanternă cu 3 LED. 
Include 4 baterii LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 # LSR, PDP

Breloc din metal cu monedă pentru cărucior 
supermarket. Livrat într-o cutie cadou.

 � 32 x 40 mm | Moneta: Ø24 mm
 # LSR, SCR

Brelocuri cu funcții 
utile pentru viața 
de zi cu zi

Breloc din metal în formă de monedă.
 � 23 x 80 mm
 # LSR

Breloc din metal cu desfacator de sticle.
 � 22 x 42 x 9 mm
 # LSR

Breloc din aluminiu cu deschizător de capsule. Disponibil 
într-o gamă largă de culori.

 � 11 x 60 x 15 mm
 # SCR, LSR
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Carabina din aluminiu cu desfacator de sticle. Produs 
neadecvat pentru alpinism.

 � 44 x 79 x 3 mm
 # LSR, SCR

Breloc cu ruleta de 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Breloc cu ruleta de 1,5 m cu frână.
 � 60 x 48 x 15 mm
 # PDP, DUV

Carabina din aluminiu, cu inel și zonă plată pentru 
personalizare. Acest produs nu este potrivit pentru alpinism.

 � 32 x 57 x 5 mm
 # LSR

Breloc din aluminiu cu desfacator de sticle. Datorită designului 
său, poate fi folosit pentru a deschide uși, iar vârful său permite 
utilizarea pe butoane, cum ar fi bancomatul sau liftul.

 � 37 x 88 x 4 mm
 # LSR, SCR

Breloc din ABS. Datorită designului său, poate fi folosit pentru 
a deschide uși, iar vârful său permite utilizarea pe butoane, 
cum ar fi bancomatul sau liftul.

 � 38 x 69 x 5 mm
 # PDP

Cu desfăcător de sticle

Breloc cu funcții suplimentare

Tratament 
antibacterian
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Breloc circular din PS transparent. Produs 
fabricat în Europa.

 � Ø40 x 5 mm
 # DGL

Breloc din PS în formă de monedă pentru cărucior 
de supermarket. Produs fabricat în Europa.

 � 25 x 60 x 2 mm
 # PDP

Breloc dreptunghiular din PS transparent. 
Produs fabricat în Europa.

 � 35 x 58 x 6 mm
 # DGL

Breloc dreptunghiular din PS transparent. 
Produs fabricat în Europa.

 � 31 x 73 x 5 mm
 # DGL

Breloc din PS transparent. Produs fabricat 
în Europa.

 � 43 x 55 x 5 mm
 # DGL
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12 culori disponibile pe stoc40 de culori disponibile în stoc

Elastic disponibil în toate culorile Pantone®.

Elastic disponibil în toate culorile Pantone®.

Lanyard nautic scurt personalizabil din poliamidă 
cu 12 culori standard disponibile pentru 
personalizare. Include următoarele accesorii și extra: 
elastic negru; etichetă de sublimare de 43 x 15 mm și 
o mica carabină de 9 mm

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB

Lanyarad tubular lung personalizabil din poliamidă 
cu 40 de culori standard disponibile pentru 
personalizare. Include următoarele accesorii și extra: 
elastic negru; etichetă de sublimare de 43 x 15 mm și 
un inel de Ø32mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Lanyard tubular lung personalizabil din poliamidă 
cu 40 de culori standard disponibile pentru 
personalizare. Include următoarele accesorii și extra: 
elastic negru; etichetă de sublimare 43 x 22 mm; 
cârlig metalic de 55 mm și încuietoare de siguranță 
Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Lanyard nautic lung personalizabil din poliamidă 
cu 12 de culori standard disponibile pentru 
personalizare. Include următoarele accesorii și extra: 
elastic negru; etichetă de sublimare 43 x 22 mm; 
cârlig metalic de 55 mm și încuietoare de siguranță 
Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Lanyarad tubular scurt personalizabil din poliamidă 
cu 40 de culori standard disponibile pentru 
personalizare. Include următoarele accesorii și extra: 
elastic negru; etichetă de sublimare de 43 x 15 mm și 
o mica carabină de 9 mm.

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB
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75096

COTTONCORK

150

150

Heathrow 94411Ballina 94410

106

106

333

Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Lanyard-uri din material 
100% natural: bumbac

Lanyard de plută personalizabil. Include 
următoarele accesorii și extra: Etichetă din 
bumbac (43 x 15 mm); carabina (9 mm) 
și încuietoare de siguranță.

 � Ø5 x 470 mm
 # SUB

Lanyard din bumbac 100% 
cu carabină metalică.

 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

Lanyard din bumbac 100% cu carabină 
metalică. Cataramă detașabilă 
și încuietoare de siguranță din paie 
de grâu.

 � 20 x 510 mm
 # TRS, TRD

Brățară Lanyard din poliester. Sublimare 
pe ambele părți ale brățării. Blocarea 
de siguranta este inclusă.

 � Zonă de personalizare/parte: 15 x 640 mm. 
Dimensiunile brățară: 15 x 320 mm.

 # SUB

Brățară Lanyard din poliester. Sublimare 
pe o parte a brățării. Blocarea de siguranta 
este inclusă.

 � Zona de personalizare: 15 x 640 mm. 
Dimensiuni brățară: 15 x 320 mm.

 # SUB

Cataramă 
detașabilă din 
fibră de paie 
de grâu
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402

124 119

105 104

128

119

102104 104

109

128
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105

108 106 106105
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114108

128119

108

124

103
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Manila 94977

106

103103

119

105

124

Lanyard din poliester cu carabina metalică.
 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

Lanyard din poliester cu carabina 
metalică, cataramă detașabilă și banda 
pentru telefon mobil.

 � 20 x 530 mm
 # TRS, TRD

Lanyard din poliester cu carabina 
metalică, cataramă detașabilă, banda 
pentru telefon mobil și incuietoare 
de siguranță.

 � 20 x 510 mm
 # TRS, TRD

Landyard de sublimare din poliester 
cu carabină. Personalizarea poate fi pe ambele 
părți ale lanyardului.

 � Zonă de personalizare/parte: 20 x 940 mm. 
Dimensiunile șnurului: 20 x 470 mm.

 # SUB
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Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Descoperă toate modelele 
Lanyards pregătite 
pentru sublimare

Lanyard-uri de sublimare 
Permit imprimarea de calitate pe ambele fețe 
ale panglicii pe două tipuri diferite de materiale: rPET 
și poliester.

Landyard de sublimare din poliester 
cu carabină. Personalizarea poate fi pe 
ambele părți ale lanyardului. Produs 
fabricat în Europa.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Lanyard de sublimare PET (100% rPET) 
din poliester cu carabină și încuietoare 
de siguranță. Personalizarea poate fi pe 
ambele părți ale lanyardului.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Lanyard de sublimare din poliester 
cu carabină și încuietoare de siguranță. 
Personalizarea poate fi pe ambele părți 
ale lanyardului. Produs fabricat în Europa.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Landyard de sublimare PET (100% rPET) 
din poliester cu carabină. Personalizarea 
poate fi pe ambele părți ale lanyardului. 
Produs fabricat în Europa.

 � 20 x 470 mm
 # SUB
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359

105104

128124106

103

110

110

128114

128119105104

119

105 106104103

105103

114 119 128

Lanyard reglabil din poliester, 
cu carabina metalică, inchidere 
de siguranta și slot pentru doming.

 � Ø5 x 450 mm
 # PDP, DOM

Port card din silicon cu lanyard si suport 
pentru telefon.

 � Ecuson: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

 # SCR

Husă mică multifunctionala din 600D 
cu fermoar și un breloc în interior.

 � 120 x 80 mm
 # TRS, TRD

Ecuson orizontal din PVC. Acest ecuson are 
găuri care permit utilizarea cu carabina.

 � 110 x 90 mm
 # PDP, SCR

Suport pentru ecuson cu clip metalic 
extensibil până la 900 mm. Cu un clip 
transparent și buton pentru a adăuga 
un sac de suport pentru card. 
Mecanismul retractabil permite ca cardul 
sau acreditarea să fie prezentate 
în siguranță și confortabil.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM

Ecuson vertical din PVC. Acest ecuson are 
găuri care permit utilizarea cu carabina.

 � 110 x 170 mm
 # PDP, SCR

Cu blocare 
de siguranță

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Coarda de sarit cu manere din lemn, ideala pentru 
joaca la aer liber.

 � Maner: Ø40 x 80 mm | Coarda: 2200 mm
 # LSR, PDP

Puzzle în formă de dinozaur din placaj de pin. 
Fiecare piesă este numerotată pentru a ajuta 
la asamblare. Baza, tot din placaj, este 
personalizabilă. Furnizat într-o cutie cadou din 
hârtie kraft.

 � 128 x 298 mm
 # LSR, DUV

Set cu 24 de jocuri în formă de cub. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Fiecare joc: 40 x 40 x 40 mm | 
Cutie: 255 x 170 x 42 mm

 # PDP

Jocuri cu lemn 
Jocuri tradiționale distractive și interesante pentru 
copii.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150

119

150

106

+ 60 de autocolante;  
6 foi pentru a plasa 
autocolante

Joc de domino din lemn pentru copii cu piese cu figuri 
de animale. Livrat într-o cutie din lemn personalizabilă.

 � 147 x 50 x 30 mm
 # LSR, PDP, SCR

Joc clasic de 10 piese din lemn. X si O. Punga, 100% 
bumbac (140 g/m²) cu închidere cu șnur, servește 
de tablou de joc. Ușor și practic pentru a juca oriunde.

 � Dimensiunea piesei: Ø25 mm | Husa: 120 x 130 mm
 # TRS, TRD

Joc de memorie din 20 de piese cu figuri de dinozauri, 
ușor de folosit si transportat. Cutia este personalizată 
și poate fi folosită pentru pastrarea jocului.

 � Dimensiunea piesei: 50 x 50 x 1 mm | 
Cutie: 56 x 54 x 35 mm

 # STI

Set de autocolante format din șase foi cu figuri de animale pentru 
a decora: maimuță, măgar, girafă, elefant, vacă și panda. Cu peste 
60 de autocolante pentru multă distracție.

 � Pagini: 140 x 210 mm | Antet: 165 x 50 mm
 # PDP, STI

Sacoșă din bumbac 
100%
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767

160

128105

104

160

160

160
160 103

Cutie de carton cu 12 creioane 
de colorat.

 � 90 x 180 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Cutie cilindric din carton cu 12 creioane de colorat
 � Ø35 x 97 mm
 # PDP, SCR, STI

Cutie de carton cu 12 creioane 
de colorat.

 � 90 x 90 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Cutie cilindrică din carton și ascutitoare plastic 
cu creioane de colorat.

 � Ø26 x 106 mm
 # STI, PDP, SCR

Cutie de carton cu 6 creioane 
de colorat.

 � 45 x 90 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Cutie de carton cu șase creioane colorate: 
galben, portocaliu, roșu, verde închis, albastru 
și negru. Ideal pentru a colora.

 � 53 x 92 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

Cutie cu 6 mici creioane fluorescente 
de colorat din lemn.

 � 90 x 10 x 48 mm
 # SCR
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336

160

150

160

160
160

Set de colorat furnizat într-o cutie de carton. Acest set 
include 6 creioane de colorat, 1 ascuțitoare și 15 cărți 
cu desene pentru a colora.

 � 73 x 89 x 12 mm
 # SCR, DUV

Set de colorat furnizat într-o cutie de carton. Acest set 
include 8 creioane și 8 cărți cu desene pentru a colora 
și a atârna.

 � 180 x 90 x 10 mm
 # SCR, DUV, PDP

Cutie de hârtie cu 4 bețe de cretă colorate: galben, 
roșu, verde și albastru. Furnizate în cutie de artizanat.

 � Chalk: Ø22 x 106 mm | Cutie: 98 x 109 x 26 mm
 # DUV, SCR

Set de desenat livrat în cutie de lemn. Include o riglă 
de 20 cm, 6 creioane de colorat, 1 creion de grafit, 
o ascuțitoare și o radieră.

 � 220 x 43 x 32 mm
 # PDP, LSR, SCR

Set de lemn pentru colorat. Acest set contine 3 figuri 
cu benzi pentru agatare si 4 creioane de colorat

 � 122 x 94 x 14 mm
 # PDP, DUV, SCR

Dimensiune mare: 
Ø22 mm
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614

124

119

119

106

119

124

124

124

128124119

128124119

105104

119

Turtle 
58412
	� .120

150

Husă nețesută cu fermoar pentru creioane. Prezintă 
un design dreptunghiular. Ideală pentru a transporta 
creioanele de colorat.

 � 210 x 110 mm
 # TRS, TRD

Husă pentru creioane din bumbac (100%), cu un 
design cilindric. Închiderea cu fermoar se asortează 
cu mânerele ușor de deschis. Ideală pentru 
transportul creioanelor.

 � Ø70 x 220 mm
 # TRS, TRD

Set de scoala de geometrie în cutie PP. Include 
1 compas, 1 creion mecanic și 10 mine grafit 
de 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 # PDP, SCR

Rucsac cu snur non-woven (80 m/g²) 
cu colțuri triunghiulare colorate.

 � 300 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

Husă pentru creioane în 600D, cu un design cilindric. 
Închiderea cu fermoar se potrivește cu mânerele ușor 
de deschis. Disponibil într-o gamă largă de culori. 
Ideală pentru transportul creioanelor.

 � 210 x 85 x 65 mm
 # TRS, TRD

Rucsac 600D cu buzunar frontal și 2 buzunare 
laterale din plasă.

 � 240 x 320 x 80 mm
 # TRS, TRD
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619

106

106

105

105104

105

Pahar de călătorie PP și PS cu paie flexibilă 
și capacitate de până la 200 mL. Set 
cu 3 pagini de colorat și 4 creioane colorate. Livrat 
într-o cutie cadou.

 � Ø72 x 98 mm | Cutie: 90 x 117 x 75 mm
 # PDP

Șorț non-woven pentru copii (80g/m) cu buzunar 
și curele reglabile.

 � 400 x 600 mm | Buzunar: 200 x 150 mm
 # TXP, TRD, TRS

Șorț non-woven pentru copii (80/m²) cu desen 
de colorat, buzunar lateral și curele reglabile. Include 
4 markere.

 � 380 x 430 mm
 # TRS, TRD

Rucsac cu snur non-woven (80 m/g²) 
cu desen pentru a colora. Acest produs 
este furnizat cu 4 markere. Set ideal 
de oferit copiilor.

 � 300 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

Stimularea creativității 
Pictura este una dintre cele mai complete activități, 
deoarece ajută la stimularea și dezvoltarea 
creativității.

3 imagini de colorat
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076

124

105

119106102 104 128108105

108 102

108

Galeata de plajă PP cu 6 accesorii pentru plajă, ideale 
pentru joc în nisip.

 � 110 x 155 x 90 mm | Galeata: Ø88 x 89 mm
 # PDP

Rață de cauciuc din PVC galbenă, ideală pentru joacă 
în apă.

 � 70 x 72 x 80 mm
 # PDP

Tub de bule de săpun în PP, cu capacitate 
până la 30 mL și lichid inclus.

 � Ø25 x 130 mm
 # PDP, DOM, STI
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504

114

106

101

111

113

114

106

105

Pătură polară (180 g/m²) cu jucarie de pluș ren.
 � Pătură: 1200 x 800 mm | 

Jucărie de plus: 200 x 245 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Ursuleț din poliester cu fata potrivita pentru 
personalizare. Cadou ideal pentru copii.

 � 155 mm
 # TRS, TRD

Jucărie de pluș ursuleț cu tricou îmbrăcat. Tricou 
disponibil în mai multe culori și personalizabil față 
și spate. Ideal ca cadou pentru copii.

 � 120 mm
 # TRS, TRD

Personalizabil pe față 
și pe spate

Jucărie de pluș ursuleț cu tricou îmbrăcat. Tricou 
personalizabil față și spate. Ideal ca cadou 
pentru copii.

 � 155 mm
 # TRS, TRD
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501
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Breloc fluorescent în formă de urs.
 � 60 x 66 mm
 # PDP

Umbrelă de poliester colorata pentru copii, 
cu deschidere manuală și mâner EVA.

 � Ø680 x 550 mm
 # TXP, TRD, TRS

Șapcă pentru copii din poliester cu orficii de ventilație. 
Închidere reglabilă cu scai. Disponibil într-o gamă largă 
de culori.

 � Marime: 540 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Vestă reflectorizantă pentru copii din poliester (100%). Conține 
2 benzi reflectorizante orizontale, închidere laterală cu scai și este 
certificată EN 17353.

 � Marime unica: 370 x 470 mm
 # TRS, TRD, TXP
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Look-ul tău de vară 
cu șlapii complet 
personalizabili

Flip-flops și plaja: 
combinația perfectă 
pentru vară

Șlapi confortabili cu talpă EVA și curele din PVC. Talpa este 
complet personalizabilă prin sublimare. Mărimi disponibile: 
S/M (de la 36 la 39). Acest produs poate fi comandat doar 
cu imprimare. Prețul include personalizarea.

 � S/M
 # SUB

Șlapi confortabili cu talpă EVA și curele din PVC. Talpa este 
complet personalizabilă prin sublimare. Mărimi disponibile: 
L/XL (de la 40 la 43). Acest produs poate fi comandat doar 
cu imprimare. Prețul include personalizarea.

 � L/XL
 # SUB

Șlapi confortabili cu talpă din PE și curea din PVC. Disponibili 
într-o gamă largă de culori. Mărimi disponibile: L/XL (de la 
40 la 43). Furnizați într-o pungă.

 � L/XL
 # PDP

Șlapi confortabili cu talpă din PE și curea din PVC. Disponibili 
într-o gamă largă de culori. Mărimi disponibile: S/M (de la 
36 la 39). Furnizați într-o pungă.

 � S/M
 # PDP



280

Parana 98320 Dering 98332

California 98377
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Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

Parasolar inclinat 210T cu căptușeală argintie. 
Se livrează în husa cu mâner.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Husa: 1010 x 110 mm
 # TXP, TRD, TRS

Parasolar 170T. Livrat în pungă cu mâner.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Husa: 1000 x 120 mm
 # TXP, TRD, TRS

Prosop de plajă din microfibră (250 g/m²), disponibil 
într-o gamă largă de culori.

 � 1500 x 750 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Cablu orientabil
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Caplan 99045 Malek 99046

128128 123123 109109 104104

128109

Prosop multifunctional (260 g/m²) din bumbac usor 
si rezistent (90%) si bumbac reciclat (10%). Cu certificare 
OEKO-TEX. Fabricat în Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosop multifuncțional și de baie (350g/m²) din bumbac 
ușor și rezistent (85%) și bumbac reciclat (15%). 
Cu certificare OEKO-TEX. Fabricat în Europa.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Prosoape 
versatile 
Designul armonios și echilibrat 
al acestor piese permite diverse 
tipuri de utilizare, de la prosop 
de plajă, prosop de baie, haină 
sau chiar ca piesă decorativă.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317

132128124119108

106105104103
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Husă nețesută pentru ochelari (80 g/m²) cu cordon 
de închidere.

 � 90 x 200 mm
 # TRS, TRD

Ochelari de soare din PC cu rame translucide, 
lentile oglindite de categoria 3 și protecție UV400. 
În conformitate cu EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Ochelari de soare din PC. Lentile de categoria 3 cu 
protecție UV400, în conformitate cu standardele EN ISO 
12312-1. Disponibili într-o gamă largă de culori.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Ochelari de soare din PC cu lentile oglindite de categoria 
3 și protecție UV400. În conformitate cu EN ISO 
12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP
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Varadero 98324

Sanibel 98140
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Salema 98349
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Ochelari de soare din PP cu rame de bambus. 
Lentile oglindite de categoria 3 și protecție UV400. 
În conformitate cu EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

Ochelari de soare din bambus cu lentile oglindite 
și protecție UV400. Livrat într-o husa din hârtie kraft.

 � 147 x 46 x 150 mm
 # LSR, PDP

Ochelari de soare PET (100% rPET) cu lentile 
de categoria 3 cu protectie UV400, în conformitate cu EN 
ISO 12312-1. Furnizat într-o pungă de hârtie naturală.

 � 146 x 49 x 145 mm
 # PDP
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293

128124109104 108105
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Disc volant pliabil 190T. Se livrează 
într-o pungă.

 � Ø250 mm | Husa: 90 x 90 mm
 # TXP, TRD, TRS

Minge gonflabilă din PVC translucidă, 
disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � Umflat: Ø245 mm
 # SCR, TRD, TRS

Minge de plajă gonflabila cu dungi colorate 
din PVC opac.

 � Umflat: Ø210 mm
 # SCR, TRD, TRS

Minge de plajă gonflabilă multicoloră din 
PVC opac.

 � Umflat: Ø210 mm
 # SCR, TRD, TRS

Pernă de plajă gonflabilă din PVC opac, 
disponibilă într-o gamă largă de culori.

 � 310 x 185 x 130 mm
 # SCR, TRD, TRS

Accesorii pentru plajă 
Completați-vă călătoria la plajă și beneficiați de tot ce aveți nevoie pentru a vă relaxa.
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Filipinas 98035 Tapia 98144

105104 119 128
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170

Palete de plajă din MDF cu minge inclusă. 
Mânere și minge colorate.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 # SCR

Rachete de plajă din MDF cu minge inclusă. 
Furnizate individual într-o pungă de bumbac.

 � 331 x 190 x 5 mm
 # TRD, LSR, SCR, TRS
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266

5 2,5
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Geantă impermeabilă din prelată cu închidere cu clic și curea 
reglabilă. Practică și compactă, această geantă este ușor 
de pliat pentru a ocupa mai puțin spațiu. Capacitate de până 
la 3,5/5 L. Geanta este, de asemenea, impermeabilă.

 � Ø150 x 320 mm
 # TXP

Husa impermeabilă din PVC pentru tablete până la 9,7. Permite 
utilizatorului să interacționeze cu ecranul din exterior. Husa are 
o buclă pentru un transport mai ușor.

 � 215 x 329 mm
 # SCR, TRD, TRS

Geantă din prelată cu închidere cu clic și carabinieră. Practică 
și compactă, această geantă este ușor de pliat pentru a ocupa 
mai puțin spațiu. Capacitate de până la 1,5/2,5 litri. Geanta 
este, de asemenea, rezistentă la apă.

 � 175 x 325 mm
 # TXP

Husă pentru telefon mobil din PVC rezistentă la apă, cu șnur 
reglabil cu fixare cu arc. Partea din față este transparentă, 
iar spatele este alb mat. Permite interacțiunea cu ecranul din 
exterior. Husa are o închidere ermetică și o clapetă colorată 
cu închidere cu scai.

 � 95 x 240 mm
 # PDP, SCR

Bucură-te de activitățile tale 
acvatice cu soluțiile noastre 
impermeabile

Cu închidere cu clic 
și carabină

Permite 
utilizarea 

tactilă
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144

104
103

103 104
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106 108105 105 128114124104 119106103103
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Umbrelă din poliester 190T, pliabilă în 3 secțiuni 
cu deschidere manuală. Umbrelă practică și ușoară, 
livrată într-o husa.

 � Umbrelă: Ø960 x 240 mm | Husa: Ø40 x 215 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă pliabilă din pongee 190T cu mâner acoperit 
cu cauciuc. Deschidere și închidere automată. Pliabilă 
în 3 secțiuni. Se livrează într-o husa.

 � Umbrelă: Ø980 x 320 mm | Husa: Ø50 x 240 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă pliabilă din poliester 190T. Umbrela este pliabilă 
în 3 secțiuni, are deschidere automată. Disponibilă 
într-o gamă largă de culori. Se livrează într-o husă.

 � Umbrelă: Ø980 x 295 mm | Husa: Ø45 x 245 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă pliabilă din 190T pongee cu mânercu acoperir 
de cauciuc. Această umbrelă pliabilă cu 3 secțiuni este 
rezistentă la vânt și are deschidere automată. Acest 
produs este livrat într-o husa.

 � Ø970 x 310 mm | Husa: Ø50 x 250 mm
 # PDP, TRD, TRS, TXP

Mâner acoperit 
cu cauciuc

Mâner acoperit 
cu cauciuc
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Umbrelă 190T PET (100% rPET) pongee, din fibră 
de sticlă și mâner din lemn. Umbrelă pliabilă în 3 secțiuni, 
cu deschidere și închidere automată și rezistentă la vânt. 
Livrat într-o pungă.

 � Umbrella: Ø990 x 285 mm | Bag: Ø55 x 240 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă 190T PET (100% rPET) pongee, din fibră 
de sticlă și mâner PP. Umbrelă pliabilă în 3 secțiuni, 
cu deschidere automată și rezistentă la vânt. Livrat 
într-o pungă.

 � Umbrella: Ø990 x 290 mm | Bag: Ø55 x 240 mm
 # TRS, DOM, TRD, TXP

Umbrelă PET (100% rPET) pongee cu deschidere 
automată, cadru metalic, cablu și mâner din lemn.

 � Ø1050 x 850 mm
 # TXP, TRD, TRS

Pentru a afla 
mai multe despre 
caracteristicile 
tehnice, apasă aici
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Umbrelă din poliester 190T cu mâner din lemn 
și deschidere manuală.

 � Ø1270 x 965 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Umbrelă 190T pongee cu mâner și tije din fibră de sticlă 
și mâner din PP. Această umbrelă este rezistentă la vânt 
și are deschidere automată. Produs livrat într-o husa.

 � Umbrelă: Ø1170 x 880 mm | Husa: 85 x 725 mm
 # TRS, TRD, TXP

Pentru zilele ploioase sau însorite 
Umbrelele mari sunt o garanție de protecție și confort.

Umbrelă reversibilă

Umbrelă reversibilă din 190T pongee cu strat dublu, 
mâner metalic și tije din fibră de sticlă. Această structură 
patentata are deschidere manuală și închidere automată.

 � Ø1050 x 790 mm
 # TRS, TRD
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Umbrelă din poliester 190T cu mâner acoperit 
cu cauciuc și 12 tije. Deschidere automată.

 � Ø1100 x 900 mm
 # TXP, TRD, TRS

Umbrelă din pongee 190T cu ax și tije din 
fibră de sticlă și mâner acoperit cu cauciuc. 
Această umbrelă este rezistentă la vânt și are 
deschidere automată.

 � Ø1030 x 890 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă din pongee 190T cu mâner din lemn 
și 16 tije, cu deschidere automată.

 � Ø1110 x 945 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

Umbrelă din poliester cu mâner și tije din fibră de sticlă 
colorate. Umbrelă cu deschidere automată.

 � Ø1040 x 870 mm
 # TRS, TRD, TXP
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Umbrelă din poliester 190T cu ax și mâner din lemn. 
Deschidere manuală.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă transparenta din POE cu deschidere automată.
 � Ø1000 x 815 mm
 # PDP, TXP

Umbrelă din poliester 190T cu mâner acoperit 
cu cauciuc și deschidere automată.

 � Ø1040 x 830 mm
 # TRS, TRD, TXP

Umbrelă din poliester 190T cu mâner din EVA 
și deschidere automată. Elemente detaliate de contrast 
pe umbrelă și mâner.

 � Ø1040 x 825 mm
 # TRS, TRD, TXP
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Umbrelă din poliester 190T cu bară metalică 
și mâner din lemn și mecanism de deschidere 
automată. Disponibil într-o gamă largă 
de culori.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TXP, TRD, TRS

Poncho impermeabil de mărime unică, disponibil 
într-o gamă largă de culori. Furnizat în sac 
de polietilenă.

 � 1200 x 900 mm
 # STI

Pelerina impermeabila furnizata într-un ambalaj în formă 
de minge cu breloc și carabina.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 # PDP, DUV
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Eșarfă polară ușoară și practică 
(200 g/m²) cu curele la capete. 
Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � 1500 x 250 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Bandană multifuncțională din 
microfibră (130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 # TRS, TRD

Căciulă unisex cu strat dublu din PET (100% 
rPET) , cu atingere moale.

 � 180 x 220 mm
 # EDB, ETD

Pereche de mănuși din plasă sintetică 
cu vârfuri touch.

 � Marime: 8’’
 # TRS, TRD

Bandana multifuncțională PET 
(100% rPET) (120 g/m²).

 � 250 x 500 mm
 # TRS, TRD

Caciula din material polar (180 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Căciulă unisex cu două straturi din PET (100% 
rPET), cu atingere moale și pliabilă.

 � Beanie: 180 x 235 mm (Pliat) | Fold: 70 mm
 # EDB, ETD

Cu pliu

Sfaturi tactile

Căciuli care se potrivesc nevoilor tale 
Țesături confortabile pentru zilele reci.
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Sapca „sandwich” din 100% bumbac periat cu 6 panouri 
și găuri brodate de ventilație. Reglabilă cu o cataramă metalică.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Sapca din bumbac (60%) și poliester (40%) 
cu 6 panouri și găuri brodate de ventilație 
(300 g/m²). Reglabila cu cataramă metalică.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Șapcă confecționată din bumbac (65% reciclat) 
periat cu 6 panouri și ochiuri pentru ventilație 
(280 g/m²). Reglabilă cu cataramă metalică.

 � Marime: 580 mm
 # TRD, EDB, ETD, TRS

Explorează, simte și bucură-te 
în mod conștient cu pălăria 
noastră din bumbac reciclat
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Șapcă din poliester cu 6 panouri și ochiuri. 
Închidere reglabilă cu scai.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Șapcă de genul “sandwich” din poliester cu orificii 
de ventilație și închidere reglabilă cu scai. Disponibil 
într-o gamă largă de culori.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Sapca din poliester și plasă, inchidere reglabila 
din plastic.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Sapca din poliester cu găuri de ventilație și închidere 
reglabilă cu scai.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Șapcă din poliester cu elemente reflectorizante, 
perforații și închidere cu scai. Produs promoțional.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Elemente reflectorizante
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Șapcă din bumbac 100% cu orificii de ventilație 
și închidere cu scai. Disponibil într-o gamă largă 
de culori.

 � Dimensiune: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Panama din poliester într-o singură culoare. 
Ideală pentru a vă proteja de cele mai 
călduroase zile. Disponibil într-o gamă largă 
de culori.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Pălărie safari din 100% poliester, cu găuri de ventilație 
și snur reglabil.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Palarie galeata din poliester 
si bumbac canvas.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Șapcă din bumbac 100% cu orificii de ventilație 
și închidere cu scai.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD
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Panglică 100% poliester, disponibilă 
într-o gamă largă de culori.

 � 650 x 24 mm
 # TRS, TRD

Panglică nețesută 
(80 g/m²), disponibilă într-o gamă 
largă de culori.

 � 650 x 22 mm
 # TRS, TRD

Pălărie din PP (panglica nu este inclusă). 
Disponibil într-o gamă largă de culori.

 � Marime: 580 mm
 "

Palarie naturala de paie.
 � Marime: 580 mm
 "

Palarie naturala de paie.
 � Marime: 580 mm
 "

Panglica sublimată din poliester pentru 
aplicare pe pălăria din paie.

 � 650 x 20 mm
 # SUB

Pălărie din paie naturală cu panglică sublimată. Prețul 
include personalizarea pe panglică.

 � Marime: 580 mm
 # SUB

Pălărie din paie naturală cu panglică sublimată. Prețul 
include personalizarea pe panglică.

 � Marime: 580 mm
 # SUB

Pălărie din paie naturală cu panglică din poliester. 
Pentru comenzile fără personalizare, panglica este 
furnizată separat de pălărie.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, TRD

Pălărie din paie naturală cu panglică din poliester. 
Pentru comenzile fără personalizare, panglica este 
furnizată separat de pălărie.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, TRD

Pălărie din PP (disponibilă în mai multe 
culori) cu panglică albă din poliester. Pentru 
comenzile fără personalizare, panglica 
se livrează separat de căciulă.

 � Marime: 580 mm
 # TRS, TRD
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Tricou pentru bărbați 100% bumbac 
(150 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%. Regular cut. Guler 
si mansete striate 1x1. Cusături duble 
pe mâneci și partea inferioară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
 # 30102: TRS, TRD, TXP

Tricou din 100% bumbac pentru dame 
(190 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%. Guler subtire intarit 
cu panglici din satin. Cusături duble 
pe masnete și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tricou cu decolteu rotund pentru bărbați 
100% bumbac (190 g/m²). Culoare 
183: bumbac 90%/viscoză 10%. Guler 
si mansete striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Material textil de fabricație responsabilă 
și cu garanție de calitate. Testat pentru 
utilizarea substanțelor nocive conform 
Oeko-Tex® Standard 100.

TH Clothes® - Marca 

TH Clothes® a fost creată 
în 2006 cu obiectivul de a oferi 
produse inovatoare de calitate 
certificată, investind într-o 
ofertă textilă bazată pe modele 
sofisticate, diversitate 
de culori și o utilizare eficientă 
și durabilă a resurselor folosite. 
Principala premisă a mărcii 
este satisfacția clienților, fără 
a neglija responsabilitatea 
socială și angajamentul față 
de calitate. Toate produsele 
sunt certificate OEKO-TEX®, 
întrucât respectă toate 
criteriile impuse de STANDARD 
100 by OEKO-TEX®. 
Această certificare este 
extrem de importantă, 
deoarece garantează atât 
clienților, cât și utilizatorilor 
siguranța produsului.
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Tricou pentru femei cu croială regulată 
(350 g/m²) cu tratament enzimatic 
în țesătură jersey (100% bumbac provenit 
din practici agricole durabile). Are un guler 
dublu subțire din jerseu cu o panglică 
de întărire din satin. Tăiat și cusut cu cusături 
duble pe mâneci și în partea de jos.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
 # 30317: TRS, TRD, TXP

Tricou pentru dame 100% bumbac 
(150 g/m²). Culoare 183: bumbac 
90%/viscoză 10%; culoare 196: bumbac 
98%/viscoză 2% Model fit. Guler subtire 
dublu cu panglica de satin. Mansete 
si terminatii striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30106: TRS, TRD, TXP

Tricou (150 g/m²) din bumbac 100% BCI. 
Produs ecologic.

 � Marimi: XXXS, XXS
 # 30289: TXP, TRD, TRS
 # 30269: TXP, TRD, TRS

Tricou din jerseu de bumbac 100% 
(150 g/m²) provenit din practici sustenabile. 
Guler cu nervuri 1x1 cu întăritură din jerseu. 
Cusături duble pe mâneci și în partea de jos. 
Tricou în format tubular.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30279: TXP, TRD, TRS
 # 30277: TXP, TRD, TRS
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Maiou pentru bărbați 100% bumbac: 
140 g/m². Decolteu rotund. Guler maneci 
striate..

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30122: TRS, TRD, TXP

Tricou (190 g/m²) din poliester (90%) 
și elastan (10%). Produs fabricat în Europa.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL
 # 30282: TRS, TRD
 # 30281: TRS, TRD

Tricou tehnic (150g/m²) din poliester 
pentru adulți.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30274: TRS, TRD
 # 30273: TRS, TRD

Maiou pentru dame din 100% bumbac 
(160 g/m²) cu spatele in forma de 
„T”. Decolteu rotund si cusaturi duble 
pe terminatii.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30120: TRS, TRD, TXP
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Șosetă sport la jumătatea gambei din 
95% poliester și 5% spandex (100 g/m²). 
Țesătură întărită în zona tălpii și a gleznei 
piciorului, asigurând un confort sporit 
în timpul practicării sportului. Conține mesh 
pentru ventilație și manșete elastice.

 � Marime: 36, 39, 40, 44
 # 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

Pantaloni scurți de sport pentru adulți 
din plasă tip piqué din poliester 100% 
reciclat (150 g/m²). Țesătura respirabilă 
oferă un confort sporit în timpul activităților 
în aer liber. Talie elastică cu pliuri și cordon 
de strângere în culoarea pantalonilor scurți. 
Cusătură dublă în partea de jos a articolului 
de îmbrăcăminte.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30299: TRS, TRD
 # 30298: TRS, TRD

Pantaloni de trening tratați cu enzime 
(unisex) din French Terry (70% bumbac 
cu practici agricole sustenabile) și 30% 
poliester reciclat (300 g/m²). Talie elastică 
cu ribat 1x1 cu șnururi în aceeași culoare 
cu pantalonii și două buzunare laterale 
cu fermoare invizibile și cusături întărite. 
Partea de jos a pantalonilor de trening este, 
de asemenea, confecționată din ribat 1x1.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30307: TRS, EDB, ETD, TRD
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Polo pentru barbati din 100% bumbac 
pique (195 g/m²). Culoarea 183: 85% 
bumbac/15% viscoză. Regular fit. Guler 
si mansete striate, fenta cu 3 nasturi. 
Slituri laterale la terminatie si un nasture 
suplimentar pe cusutura interioara. Slituri 
laterale la terminatie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo 100% bumbac piquepentru 
dame (195 g/m²). Culoare 183: 85% 
bumbac/15% viscoză. Guler si mansete 
striate. Fenta cu 4 nasturi. Nasture 
suplimentar pe cusătură interioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo pentru femei cu mâneci scurte din 
bumbac 100% cardat (240 g/m²). Croială 
regulată, guler ranforsat cu 2 nasturi colorați 
(buton suplimentar în cusătura interioară). 
Bucată tăiată și cusută cu mici deschideri 
laterale în partea de jos a poloului. Eticheta 
vizibilă este detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo pentru barbati 100% bumbac 
pique (240 g/m²). Culoare 183: 85% 
bumbac/15% viscoză. Guler si mansete 
striate. Fenta cu 3 nasturi. Slituri laterale 
la terminatie. Nasture suplimentar 
pe cusătură interioară. Etichetă 
vizibilă detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Rome Women 

30139
113 114103 134105 183

Tricou polo tehnic cu mânecă scurtă pentru 
bărbați din poliester 100% reciclat, tricotat 
piqué (180 g/m²). Acest tricou polo are 
un guler cu barete 1x1 și cusături duble 
pe mâneci și în partea de jos. Placheta 
întărită cu 3 nasturi colorați, finisată 
în alb (cu excepția culorii 106 care este 
contrastată cu negru). Piesă tăiată și cusută 
cu mici deschideri laterale în partea de jos 
a tricoului polo și finisată în alb (cu excepția 
culorii 106 care este contrastată cu negru).

 � Marime: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo tehnic cu mânecă scurtă pentru 
femei, din poliester 100% reciclat, tricotat 
în piqué (180 g/m²). Acest tricou polo are 
un guler cu barete 1x1 și cusături duble 
pe mâneci și în partea de jos. Plachetă 
întărită cu 3 nasturi colorați, finisată 
în alb (cu excepția culorii 106 care este 
contrastată cu negru). Piesa tăiată și cusută 
cu mici deschideri laterale în partea de jos 
a poloului și finisată în alb (cu excepția 
culorii 106 care este contrastată cu negru).

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Polo pentru barbati 100% bumbac 
pique (100 g/m²). Culoarea 183: 85% 
bumbac/15% viscoză. Maneca scurta. Guler 
si mansete striate. Contrast cu două culori 
pe guler, fenta și mânecă. Fenta cu 3 nasturi. 
Nasture suplimentar pe cusătură interioară. 
Craiola fit cu slituri laterale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo pentru dame 100% bumbac 
pique (100 g/m²). Culoarea 183: 85% 
bumbac/15% viscoză. Maneca scurta. Guler 
si mansete striate. Contrast cu două culori 
pe guler, fenta și mânecă. Fenta cu 3 nasturi. 
Nasture suplimentar pe cusătură interioară. 
Craiola fit cu slituri laterale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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30144
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30140
106

THC Milan  THC Milan Women 

30149
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THC Bern Women 

30150
103 134
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Pulover pentru barbati cu decolteu in V 
70% bumbac și 30% poliamidă (220 g/m²). 
Mansete si terminatii striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Pulover pentru dame cu decolteu in V 70% 
bumbac și 30% poliamidă (220 g/m²). 
Mansete si terminatii striate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Polo pentru dame cu maneca lunga din 
100% bumbac pique (210 g/m²). Culoarea 
183: 85% bumbac/15% viscoză. Guler 
și manșete striate, fenta cu 4 nasturi. 
Slituri laterale la terminatie. Nasture 
suplimentar pe cusătura interioară. Etichetă 
vizibilă detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Polo pentru bărbați cu maneca lunga din 
100% bumbac pique (210 g/m²). Culoarea 
183: 85% bumbac/15% viscoză. Guler 
și manșete striate, fenta cu 3 nasturi. 
Slituri laterale la terminatie. Nasture 
suplimentar pe cusătura interioară. Etichetă 
vizibilă detașabilă.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Paris THC Paris Women THC Tokyo 

30151
124115103 113

30153
124115103 113

30152
124115103 113

THC Tokyo Women 

30154
124115103 113

Cămașă pentru bărbați de poplin din 68% 
bumbac, 28% poliamidă și 4% elastan 
(115 g/m²). Maneca lunga. Model fit. 
Camasa cu 7 nasturi. Manșete reglabile 
cu 2 butoane.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Cămașă pentru dame de poplin din 68% 
bumbac, 28% poliamidă și 4% elastan 
(115 g/m²). Maneca lunga. Model fit. 
Camasa cu 7 nasturi. Manșete reglabile 
cu 1 nasture. Model fit cu 2 pliuri pe spate

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Cămașă pentru bărbați oxford din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca lunga. Buzunar lateral stâng. 
Guler cu 2 nasturi pentru suport. Manșete 
reglabile cu 2 nasturi. Camasa cu 7 nasturi 
perlate (cu exceptia pe culoarea neagra).

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Cămașă pentru dame oxford din 70% 
bumbac și 30% poliester (130 g/m²). 
Maneca lunga. Model fit. 2 pliuri pe fata 
si spate. Manșete reglabile cu 2 nasturi. 
Camasa cu 7 nasturi perlate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Bucharest 
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THC Bucharest Women 
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114

183 194 195

103 134

141 159
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Hanorac unisex cu glugă din 50% bumbac 
și 50% poliester (320 g/m²). Interiorul 
cardat. Buzunar marsupial, gluga cu ochet 
și șnur colorat.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hanorac unisex din 50% bumbac și 50% 
poliester (300 g/m²). Interiorul cardat. 
Cusaturi duble pe guler, manșete și talie. 
Guler intarit.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tricou pentru bărbați cu maneca 
lunga (150 g/m²) (culorile: 194: 60% 
bumbac/40% poliester; culoare 183: 
bumbac 90%/viscoză). Guler si mansete 
striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30124: TRS, TRD, TXP

Tricou pentru dame cu maneca lunga 
(150 g/m²) (culorile: 194, 195: 60% 
bumbac/40% poliester; culoare 183: 
bumbac 90% / viscoză 10%). Guler 
si mansete striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30126: TRS, TRD, TXP
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103 134 152124 169

30189
114114 153153 163134 183168

Hanorac pentru dame din 50% bumbac 
și 50% poliester (320 g/m²) cu interior 
cardat. Gluga este căptușită și are 
o închidere cu snur colorat. În zona din 
față există două buzunare marsupiale 
cu închidere din plastic. Manșete și talie 
cu tiv.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hanorac pentru bărbăți cu fermoar si glugă 
50% bumbac si 50% poliester (320g/m²). 
Cusutura la gluga căptușită cu cordon 
de tragere. Interiorul cardat. 2 buzunare 
marsupiale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hanorac (280g/m²) din bumbac BCI (80%) 
și poliester reciclat (20%). Produs ecologic.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Hanorac unisex din 50% bumbac 
și 50% poliester (320 g/m²). Interiorul 
cardat. Mansete si talie striate 1x1. 
Buzunar Marsupial. Gluga si snur 
cu culori contrastante.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
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THC Helsinki THC Helsinki Women 

30164
105 134114103 113 129

THC Budapest 

30165
105 114 134103 113 129

THC Vienna 

30163
114103 134 194183173105

30166
105 113 134114103

Jacheta de fleece pentru bărbați cu fermoar. 
100% poliester (260 g/m²). Fermoar 
colorat. Buzunare laterale. Bandă elastică 
pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Jacheta de fleece pentru dame cu fermoar. 
100% poliester (260 g/m²). Fermoar 
colorat. Buzunare laterale. Bandă elastică 
pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Hanorac unisex din 50% bumbac și 50% 
poliester (320 g/m²). Interiorul cardat. 
Cu fermoar 1/4 colorat.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Pulover polar unisex din 100% poliester 
(260 g/m²). Cu fermoar 1/4. Bandă elastică 
pe mâneci.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD
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THC Stockholm THC Pixel 

30177
114113 134103

THC Baku 

30270
113 134103 149

THC Cloud 

30252
113 134103 105 114

30315
113 134103

Vestă de lucru pentru barbati captusită 
100% poliester oxford, cu acoperire 
acrilică, interior din 100% poliester 
tafta. 6 buzunare: 5 frontale, inclusiv 
2 cu fermoare și 1 pentru telefon mobil. 
1 buzunar interior. Elastic lateral pentru 
adaptare mai buna pe corp. Spate 
cu partea inferioara cu fermoar pentru 
o personalizare usoara.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

Vestă (200 g/m²) din poliester (65%) 
și bumbac (35%) cu tratament impermeabil 
și buzunare multiple. Potrivit pentru reporteri 
și alte profesii din domeniu.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, TRD, TRS

Vesta softshell unisex. 96% poliester și 4% 
spandex cu 2 straturi: 280 g/m². Acoperire 
hidrofugă. 3 buzunare: buzunar simplu 
pe piept și 2 buzunare laterale cu fermoar. 
Partea inferioara pe spate e mai lunga 
decât partea din față. Zona de personalizare 
cu acces usor.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Vesta căptușită (unisex) din nailon 100% 
reciclat ripstop (350 g/m²), interiorul este 
căptușit cu tafta din nailon 100% reciclat 
(350 g/m²) pentru un confort sporit 
la purtare. Deschidere frontală cu fermoar 
YKK® - un brand care folosește echipamente 
moderne cu un control ridicat al calității 
- și mâner. Are două buzunare frontale 
cu fermoare și două buzunare interioare 
cu fermoare adezive. În partea inferioară 
a spatelui există un acces cu fermoar pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD
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THC Zagreb Work THC Bratislava 

30182
188 198

THC Cargo 

30248
111 113 134103

THC Tallinn 

30272
113 134103

30247
111 113103

Jachetă softshell de înaltă vizibilitate (clasa 
III) din 100% poliester (320 g/m²), cu trei 
straturi, glugă detașabilă și înveliș rezistent 
la apă. Jachetă softshell cu căptușeală din 
fleece și strat TPU. Conține 2 buzunare 
frontale și un buzunar diagonal pe piept, 
ambele cu fermoar. Manșete reglabile 
cu bandă cu scai. Glugă detașabilă 
cu cordon de strângere și curea cu scai 
pentru a fi atașată la guler. Tiv rotunjit 
pe spate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Jachetă 98% bumbac și 2% elastan 
(240 g/m²). Cu croială modernă, conține 
2 săgeți pe spate și elastic la încheietura 
mâinii și în talie. Încheierea se face prin 
nasturi cu clichet. Include 2 buzunare 
la spate și 1 buzunar la piept.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD, TXP

Pantaloni de lucru (200 g/m²) din poliester 
ripstop (65%) și bumbac (35%). Conține 
8 buzunare: 2 buzunare laterale cu buzunar 
mic, 2 buzunare la spate cu nasturi cu clichet 
și 2 buzunare pe partea laterală a piciorului 
cu clichet. Sistem elastic în talie.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Pantaloni 98% bumbac și 2% elastan 
(240 g/m²). Conține 6 buzunare: 2 buzunare 
laterale cu închidere cu fermoar, 2 buzunare 
față și 2 buzunare spate. Talie cu elastic 
pe părțile laterale.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD
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THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Jachetă cu glugă pentru bărbați din 
nailon ripstop 100% reciclat (350 g/m²) 
cu interior căptușit cu tafta din nailon 100% 
reciclat (350 g/m²), pentru un confort 
sporit la purtare. Gluga este căptușită 
și are diferite funcții: bandă elastică, doi 
nasturi cu clichet și un fermoar pentru a fi 
îndepărtată. Deschidere frontală cu fermoar 
YKK® - o marcă care folosește echipamente 
moderne cu un control ridicat al calității 
- și trăgător. Are două buzunare frontale 
cu fermoare și două buzunare interioare 
cu fermoare adezive. În partea inferioară 
a spatelui există un acces cu fermoar pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marime: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD

Jachetă cu glugă pentru femei din 100% 
nailon reciclat ripstop (350 g/m²), interiorul 
este căptușit cu 100% nailon reciclat 
tafta (350 g/m²) pentru un confort sporit 
la purtare. Gluga este căptușită și are 
diferite caracteristici: o bandă elastică, doi 
nasturi cu clichet și un fermoar care poate 
fi îndepărtat. Deschidere frontală cu fermoar 
YKK® - o marcă care folosește echipamente 
moderne cu un control ridicat al calității 
- și trăgător. Are două buzunare frontale 
cu fermoare și două buzunare interioare 
cu fermoare adezive. În partea inferioară 
a spatelui există un acces cu fermoar pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Parka căptușită (unisex) 100% poliester 
(exterior: 240 g/m² 100% poliester pongee 
240 și strat PVC impermeabil; interior: 
65 g/m² 100% poliester tafta; umplutură: 
100% poliester 80 g/m²). Guler căptușit 
cu plasă polară neagră (se fixează cu scai). 
Glugă cu guler pliabil, reglabilă cu stopperi 
negri. Deschidere cu clapetă, fermoar 
colorat, închidere cu scai și nasturi cu capse 
de culoare neagră. Conține 2 buzunare 
exterioare cu clapetă și 2 buzunare 
interioare (1 pentru telefonul mobil) 
cu închizătoare cu scai. Manșete interioare 
2x2 din plasă cu nervuri și manșete 
exterioare reglabile cu curele de scai. 
Cusături termo-sigilate. Acces cu fermoar 
în partea inferioară a spatelui pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Jachetă unisex căptușită (exterior: 170 g/m² 
100% poliester oxford cu strat acrilic; 
umplutură: 75 g/m² 100% poliester; 
interior: 65 g/m² 100% poliester tafta). 
Convertibilă în vestă, cu mâneci detașabile 
cu fermoar. Conține un guler căptușit 
cu plasă polară și trei buzunare cu fermoar. 
Acces cu fermoar la spate pentru 
o personalizare ușoară.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD
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THC Dubliners THC Skopje 
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Jachetă de protecție împotriva vântului 
impermeabilă (unisex) din 100% nailon 
tafta reciclat (65 g/m²). Deschidere frontală 
cu fermoar YKK® - un brand care folosește 
echipamente moderne și un control ridicat 
al calității. Gluga este căptușită cu plasă 
și are cordon pentru strângere. Are orificii 
pentru o aerisire ușoară, închidere elastică 
cu stoperi în partea de jos și buzunare 
laterale cu fermoar.

 � Marimi: XS, S, M, L, XL, XXL
 # TXP

Geacă pentru bărbați cu glugă din 300T 
tafta (95% poliester și 5% elastan) 
(280 g/m²). Buzunare interioare. 
Personalizare ușoară deasupra pieptului.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Geacă pentru barbati softshell din 96% 
poliester și 4% elastan (280 g/m²). 
Acoperire rezistentă la apă și cu glugă 
detașabilă. Căptușit cu material polar. 
2 buzunare cu fermoar pe față și 1 buzunar 
diagonal cu fermoar pe piept. Manșete 
reglabile cu scai. Gluga detasabilă cu șnur 
și scai pentru atașare pe guler. Tiv rotunjit 
pe spate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Geacă pentru dame softshell din 96% 
poliester și 4% elastan (280 g/m²). 
Acoperire rezistentă la apă și cu glugă 
detașabilă. Căptușit cu material polar. 
2 buzunare cu fermoar pe față și 1 buzunar 
diagonal cu fermoar pe piept. Manșete 
reglabile cu scai. Gluga detasabilă cu șnur 
și scai pentru atașare pe guler. Tiv rotunjit 
pe spate.

 � Marimi: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD
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Hanorac rezistent la apă pentru copii 
(unisex) din 100% nailon tafta reciclat 
(65 g/m²). Deschidere frontală cu fermoar 
YKK® - un brand care folosește echipamente 
moderne și un control ridicat al calității. 
Gluga este căptușită cu plasă și are cordon 
pentru strângere. Are orificii pentru o aerisire 
ușoară, închidere elastică cu stoperi 
în partea de jos și buzunare laterale 
cu fermoar.

 � Marime: 4, 6, 8, 10, 12
 # TXP

Șosete sport pentru copii de lungime medie, 
confecționate din 95% poliester și 5% 
spandex (100 g/m²). Țesătură de plasă 
întărită în zona tălpii și a gleznei piciorului, 
asigurând un confort superior în timpul 
practicării sportului. Conține mesh pentru 
aerisire și elastic la manșete.

 � Marime: 30, 35
 # 30306: TRS, TRD
 # 30305: TRS, TRD

Pantaloni scurți de sport pentru copii, din 
plasă piqué din poliester 100% reciclat 
(150 g/m²). Țesătură respirabilă pentru 
un confort sporit în timpul activităților 
în aer liber. Talie elastică cu pliuri și cordon 
de strângere în culoarea pantalonilor scurți. 
Cusătură dublă în partea de jos a articolului 
de îmbrăcăminte.

 � Marime: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30297: TRS, TRD
 # 30296: TRS, TRD

Pantaloni de trening pentru copii 
cu tratament enzimatic, din French Terry 
(70% bumbac cu practici agricole durabile) 
și 30% poliester reciclat (300 g/m²). Talie 
elastică cu ribat 1x1, cu șnururi în culoarea 
articolului și două buzunare laterale 
cu fermoare invizibile și cusături întărite. 
Partea de jos a pantalonilor de trening este, 
de asemenea, confecționată din ribat 1x1.

 � Marime: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30309: TRS, EDB, ETD, TRD
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THC Move Kids 
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THC Ankara Kids 

Tricou tehnic (150g/m²) din poliester 
pentru copii.

 � Marimi: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30276: TRS, TRD
 # 30275: TRS, TRD

Polo unisex pentru copii din 100% bumbac 
pique (195 g/m²). Guler si mansete 
striate, fenta cu 3 nasturi. Slituri laterale 
la terminatie și un nasture suplimentar 
pe cusătura interioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Tricou cu mânecă lungă (150 g/m²), 
cu tratament enzimatic, pentru copii, 
din țesătură jersey (100% bumbac 
cu practici agricole durabile). Guler cu ribat 
1x1 și bandă de ranforsare din jerseu. Tricou 
tubular cu croială regulată și cusături duble 
pe mâneci și în partea de jos a articolului.

 � Marime: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30312: TXP, TRD, TRS
 # 30311: TXP, TRD, TRS

Tricou unisex pentru copii 100% 
bumbac (150 g/mp). Guler si terminatii 
striate. Cusături duble pe mâneci 
și partea inferioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30169: TRS, TRD, TXP

Tricou unisex pentru copii 100% 
bumbac (190 g/m²). Cusatura 1x1 guler 
si margini. Cusături duble pe mansete 
și partea inferioară.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30171: TRS, TRD, TXP
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THC Zagreb Kids 
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THC Delta Kids 

Jachetă pentru copii din 96% poliester reciclat softshell și 4% elastan 
(280 g/m²), cu două șireturi și căptușeală rezistentă la apă. Jachetă 
cu căptușeală din fleece (100% poliester reciclat), cu 2 buzunare frontale 
și un buzunar diagonal la piept, ambele cu fermoar. Glugă detașabilă 
și reglabilă, cu cordon și curea adezivă cu fermoar pentru a se potrivi 
la guler. Deschidere frontală cu fermoar YKK® - o marcă care utilizează 
echipamente moderne și un control ridicat al calității. Manșete reglabile 
cu curea de închidere adezivă. Partea inferioară a spatelui rotunjită.

 � Marime: 4, 6, 8, 10, 12
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Jachetă pentru copii tratată cu enzime, din țesătură tip 
terry America (50% bumbac cu practici agricole durabile) 
și 50% poliester reciclat (320 g/m²). Glugă fără cordon 
și căptușită cu jerseu în aceeași culoare cu jacheta, 
respectând standardele de siguranță ale Uniunii 
Europene. Conține manșete și partea de jos cu barete 1x1, 
2 buzunare laterale, închidere cu fermoar și interior cardat.

 � Marime: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hanorac unisex cu glugă pentru copii, 50% bumbac 
și 50% poliester (320 g/m²). Interiorul cardat. Buzunar 
Marsupial. Gluga captusita conform standardelor 
de securitate ale Uniunii Europene.

 � Marimi: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Hanorac pentru copii (300 g/m²) din bumbac (50%) 
și poliester reciclat (50%). Interior cardat și nervură 
1x1 la guler, manșete și tiv.

 � Marimi: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
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 � .322

 � .320

 � .323

 � .321

 � .324

Connect’in

Pinurile sunt complementul esențial 
pentru a-ți pune în evidență brandul, pot 
avea un format clasic și discret sau mai 
indrăzneț și original. Tu alegi.

Aduceți mai multă viață mărcii dvs. 
folosind tehnica doming. Brelocul și pinul 
sunt exemple de piese care pot câștiga 
astfel o strălucire aparte.

Deoarece lanyard-urile nu trebuie să fie 
toate la fel, cu gama noastră de lanyard-
uri veți găsi mai multe culori, modele, 
lungimi și accesorii care se potrivesc 
mărcii dvs.

Trebuie să-ți comunici marca 
și nu știi cum? Descoperiți gama largă 
de instrumente de comunicare pe care 
o oferim.

Serviciul nostru de genți personalizabile 
este cea mai bună modalitate de a vă duce 
marca oriunde.
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 � .330

Un pen drive rămâne un instrument 
esențial pentru viața noastră de zi cu zi, 
de ce să nu o facem mai original și mai 
distractiv?

Direct import from Asia

Cu termene de producție 
scurte și livrări rapide

Formate neobișnuite 
pentru a putea avea 
o ofertă originală

Avem mai multe culori 
și accesorii, deoarece fac 
diferența în orice produs

Cu serviciile Connect’in, se deschide o lume de noi posibilități și opțiuni:

Avem la dispozitie mai 
multe modele și materiale 
pentru ca rezultatul final 
să fie exact pe placul 
dumneavoastră

Flexibilitate 
pentru a merge 
mai departe 
Crește-ți brandul și creează produse după imaginea 
ta în pași simpli și mici.



Paper’in
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Cu sacosele noastre 
100% personalizabile, 
puteți selecta 
modelul, materialele 
și personalizarea dorite. 
Rezultatul va fi unic 
și original.

Opțiuni suplimentare*: 

Snur standard 

Panglici de poliester 

*alte culori la cerere

Personalizare CMYK 

lac UV

Couché mat 170 g/m² 

Opțiuni suplimentare 

Plastificare lucioasa 

Fundal de carton

Sacosa. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Snur - 300 x 6 mm

Sacosa. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Snur - 300 x 6 mm

Sacosa. 

100 x 380 x 100 mm 

Snur - 300 x 6 mm

Sacosa. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Snur - 300 x 6 mm

DantelePersonalizareMaterial

Mici

Modele

Wine

Mare

Mediu

TERMEN DE LIVRARE:
INCEPAND CU 12 ZILE LUCRĂTOARE.

500 DE UNITĂȚI.
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI DE PERSONALIZARE LA CERERE.



Graphic’in
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Piesele de comunicare și semnalizare 
pentru marca dvs. pot fi imprimate 
folosind simulatorul nostru online. 
O soluție rapidă, intuitivă și simplă 
la doar un clic distanță.

 � Panza semi-lucioasă  340 gsm

 � Material rezistent la vânt, rezistent și durabil

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Material

Tip de imprimare

Dimensiuni

Roll-up-uri

Material

Extras

L-banner

Picătură

Picătură

Bază “Spike” Bază in forma de 
cruce mare

Bază in forma de cruce mică

Baza de nisip Spike Flotor pentru baza 
in forma de cruce

Baza pentru masina

Navigație

Navigație

Cuţit

Cuţit

Roll-up-uri și L-bannere

Steaguri publicitare

TERMEN DE LIVRARE:

TERMEN DE LIVRARE:

INCEPAND CU 5 ZILE LUCRĂTOARE.

INCEPAND CU 4 ZILE LUCRĂTOARE.

FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ

FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:



Button P’in
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70005

Comunicați-vă marca într-un 
mod original cu pin-urile noastre 
complet personalizabile, de la 
clasicul rotund la cel îndrăzneț 
dreptunghiular. Imprimați-vă 
designul în culori.

Mostrar disponibil online

Diverse modele și accesorii pentru a oferi 
mărcii dvs imaginea pe care o merită

Modele

Accesorii

Accesorii

Dreptunghiular

Rotundă

 � Magnet � Insigne

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Insigne

  53 x 78 mm

 � Desfacator de sticle

 � Magnet

 � Inchizatoare magnetica

 � Inchizatoare dubla magnetica

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

TERMEN DE LIVRARE:

100 DE UNITĂȚI.

INCEPAND CU 4 ZILE LUCRĂTOARE.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI DE PERSONALIZARE LA CERERE.



Dom’ing
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70005

Tehnica Doming vă permite 
să adăugați volum și strălucire 
mărcii dvs. Alegeți forme 
și accesorii pentru un rezultat 
excepțional și de lungă durată.

Mostrar disponibil online

Insigne cu suport Insigne flexibile

Breloc

Dreptunghiular Dreptunghiular Pătrate

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Format special

  Ø18 mm

 � Culori de suport  � Culori de suport

TERMEN DE LIVRARE:

TERMEN DE LIVRARE:

250 DE UNITĂȚI.

100 DE UNITĂȚI.

INCEPAND CU 6 ZILE LUCRĂTOARE.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

INCEPAND CU 6 ZILE LUCRĂTOARE.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

Rotundă Rotundă Format special

  De 9 a 42 cm²

Inele 
Lanţ

Dimensiuni

Accesorii
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Cork

Alegeți dintre peste 30 de modele 
de lanyard-uri, diferite materiale, 
accesorii, culori și personalizați 
cu logo-ul dvs. pentru a crea 
modelul perfect pentru marca dvs.

 � Culori / material

Elastic

Inchizatoare

Etichete

Plută

Scurt: Ø3/Ø5 x 150 mm

Lung: Ø3/Ø5 x 470 mm

Disponibil în toate culorile Pantone®

Cauciuc

Inchizatoare 
de siguranță

CombinațiiCârligeCarabineInele

Poliester

Gheară

Accesorii

Cork Short

Cork Long

Extras

Poliester 
jacquard

Bumbac

Snur de 
suport

Plută plutitoareAccesorii 3D

TERMEN DE LIVRARE:

FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

INCEPAND CU 5 ZILE LUCRĂTOARE.

PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI DE PERSONALIZARE LA CERERE.

O opțiune mai durabilă și de asemenea 
personalizabilă și cu diferite accesorii
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Lanyards Leather
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Leather

Combinații

 � Culori

Inchizatoare

Piele Maro Piele Neagra

Piele Albastră Piele Roșie

Scurt: 10 x 150 mm

Lung: 10 x 470 mm

CârligeCarabineInele

Accesorii

Leather Short

Leather Long

TERMEN DE LIVRARE:

FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

INCEPAND CU 7 ZILE LUCRĂTOARE.

PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI DE PERSONALIZARE LA CERERE.

Personalizabile prin tehnica de 
ștampilare, Lanyards din piele oferă 
o notă mai elegantă și mai sobră

Material
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Culori

Elastic

Inchizatoare

Etichete

96 culorile Pantone®

Disponibil în toate culorile Pantone®

Etichete de sublimare, 
cauciuc sau doming

Cauciuc

Inchizatoare 
de siguranță

CombinațiiCârligeCarabineInele

Poliester

Gheară

Accesorii

Extras

Poliester 
jacquard

Bumbac

Snur de 
suport

Plută plutitoare Blocare cabluPlutitoareAccesorii 3D

TERMEN DE LIVRARE:

CULORI STANDARD: FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ. 
CULORI SPECIALE: 250 DE UNITĂȚI.

CULORI STANDARD: INCEPAND CU 5 ZILE LUCRĂTOARE. 
CULORI SPECIALE: INCEPAND CU 9 ZILE LUCRĂTOARE.

CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI DE PERSONALIZARE LA CERERE.

Colecția Jacquard vă permite să 
vă puneți logo-ul pe toată banda

Scurt: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Lung: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Culori  � Culori
40 culori standard | 96 culorile Pantone® 96 culorile Pantone®

Colecția care amintește de zilele 
de plajă cu materialul său nautic

Pentru cei care preferă 
aspectul clasic

Scurt: Ø7 x 150 mmScurt: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Lung: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Lung: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

ExtrasAccesorii

Material

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Imprimare 1 față 
Imprimare 2 fețe

  20 x 470 mm

Imprimare 1 față 
Imprimare 2 fețe

  20 x 470 mm

Imprimare 1 față 
Imprimare 2 fețe

RPET

Poliester

RPET

Poliester

RPET

Poliester

RPET

Poliester

Imprimare 1 față 
Imprimare 2 fețe

CombinațiiCârligeCarabineInele Snur de 
suport

Husă 
din PVC

Inchizatoare 
de siguranță

Cataramă 
detașabilă

Suport de 
ochelari

Gata pentru sublimare, aceste 
Lanyards, au posibilitatea de a se 
imprima pe ambele fețe ale panglicii

TERMEN DE LIVRARE:
FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA: PREȚURI ȘI POSIBILITĂȚI 

DE PERSONALIZARE LA CERERE.INCEPAND CU 5 ZILE LUCRĂTOARE.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Extras

Material

Imprimare 1 față 
Imprimare 2 fețe

Accesoriu suplimentar

RPET

Poliester

Cu inchizatoare 
de siguranță

Complet ca Lanyards Duo Standard și Duo Slim com os 
suporturi de pahare din bumbac organic și neopren

TERMEN DE LIVRARE:
FĂRĂ CANTITATE MINIMĂ DE COMANDĂ
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

INCEPAND CU 5 ZILE LUCRĂTOARE.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Culori  � Culori

  40 mm   59 mm

Dimensiuni

Material

Bumbac organic

Material

Neopren

Dimensiuni
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Mostrar disponibil online

TERMEN DE LIVRARE:

100 DE UNITĂȚI.
CANTITATEA MINIMA PENTRU COMANDA:

INCEPAND CU 16 ZILE LUCRĂTOARE.

Certificare ROHS

Interfață 2.0 și 3.0 (pe modelele marcate)

Card de memorie UDP. Lemn de arțar. 
� 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Lemn de bambus. 
� 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Lemn de nuc. 
� 90 x 53 x 5 mm

Memorie USB. Plastic reciclat. 
Orice culoare Pantone® de la 
1.000 unități. 
� 53 x 19 x 6 mm

Memorie USB. Pluta. 
� ø22 x 49 mm

Cutie de memorie USB. Carton 
reciclat. Vânzare exclusivă 
împreună cu USB. 
� 91 x 40 x 23 mm

Cutie pentru memorie USB. 
Bambus. Vânzare exclusivă 
împreună cu USB. 
� 80 x 51 x 25 mm

USB flash drive. Lemn de nuc. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 mm

Memorie USB. Lemn de arțar. 
77681: Interfață 2.0. Capacitate de până la 32GB 
77002: Interfață 3.0. Capacitate de până la 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Lemn de bambus. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Lemn de nuc. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 mm

USB flash drive. Lemn de bambus. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32 GB. 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128GB. 
� 60 x 19 x 10 mm

Memorie USB. Lemn de arțar. 
77701: Interfață 2.0. Capacitate de până la 32GB 
77508: Interfață 3.0. Capacitate de până la 128 GB 
�  59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

TERMEN DE LIVRARE:
INCEPAND CU 12 ZILE LUCRĂTOARE.

Memorie USB. Imitație de piele. 
Orice culoare Pantone® de la 500 
unități. 
� 80 x 21 x 16 mm

Memorie USB. Clip: cromat. Corp: 
Orice culoare Pantone® de la 100 
unități. 
� 58 x 18 x 10 mm

Memorie flash USB cu mâner din 
silicon. Corp metalic. 
� 33 x 12 mm

Memorie USB. Imitație de piele. Cu 
carabină. Orice culoare Pantone® de 
la 1.000 unități. 
� 100 x 26 x 11 mm

Memorie USB. Interfață 3.0. 
Clip: cromat. Corp: Orice culoare 
Pantone® de la 100 unități. 
� 58 x 18 x 10 mm

Chiavetta USB. Metallo. 
� 42 x 22 x 9 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. 
� 12 x 37 x 5 mm

Memorie USB. Oțel inoxidabil și 
ABS. Cu carabină. Orice culoare 
Pantone® de la 1.000 unități. 
� 61 x 18 x 9 mm

Memorie USB. Clip: cromat. Corp: 
Orice culoare Pantone® de la 100 
unități. 
� 58 x 18 x 10 mm

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 1.000 unități. 
� 57 x 17 x 7 mm

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 100 unități. 
� 55 x 17 x 10 mm

Capacitate

Mini memorie UDP. Metal. Cu 
carabină. 
� 51 x 12 x 5 mm

Memorie USB. Clip: orice culoare Pantone® de la 1.000 
unități. Corp: Orice culoare Pantone® de la 100 unități. 
� 58 x 18 x 10 mm

Unitate flash USB. Interfață 3.0. Clip: 
cromat. 
Corp: Orice culoare Pantone® 
începând de la 100 de bucăți. 
� 58 x 18 x 10 mm



332

77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Lanyard 
� 7 x 370 mm

Cutie pentru memorie USB. PP. 
Vânzare exclusivă împreună cu USB. 
� 68 x 25 x 15 mm

Breloc

Memoria UDP în fibră de grâu și 
plastic. 
� Ø44 mm

Breloc

Mini memorie UDP. 
� 39 x 15 x 7 mm

Cutie pentru memorie USB. Metal. 
Vânzare exclusivă împreună cu USB. 
� 115 x 85 x 22 mm

Cutie pentru memorie USB. PP 
transparent, cu magnet. Vânzare 
exclusivă împreună cu USB. 
� 95 x 46 x 21 mm

Card de memorie UDP. 
� 86 x 54 x 3 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. 
� 12 x 37 x 5 mm

Cutie pentru memorie USB. 
PP transparent, cu magnet. 
Vânzare exclusivă împreună 
cu USB. 
� 103 x 72 x 10 mm

Card de memorie UDP. 
� 86 x 54 x 2 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. 
� 12 x 37 x 5 mm

Cutie pentru memorie USB. 
ABS. Cu fereastră din PE. 
Vânzare exclusivă împreună 
cu USB. 
� 89 x 89 x 20 mm

Mini memorie UDP. Aluminiu. 
� 12 x 37 x 5 mm

Extras
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Pix cu memorie USB. Pix cu pasta 
neagra. Orice culoare Pantone® de 
la 500 unități. 
� 134 x 17 x 15 mm

Bratara cu memorie USB. Orice 
culoare Pantone® de la 500 unități. 
� 219 x 20 x 9 mm

Memorie USB. PVC. Orice 
model special disponibil 
de la 250 unități.

Formate care rămân 
în memorie. Creați 
forma USB-ului dvs.

Pix cu memorie UDP. Pix cu 
pasta neagra. Orice culoare 
Pantone® de la 2.000 unități. 
� ø14 x 135 mm

Lanyard cu memorie USB. Orice 
culoare Pantone® de la 500 unități. 
� 16 x 500 x 8 mm

Pix cu memorie UDP. Pix cu 
pasta neagra și cu vârf touch. 
� ø14 x 136 mm

Memorie USB. Orice culoare 
Pantone® de la 2.000 unități. 
� 74 х 18 х 10 mm

TERMEN DE LIVRARE:
INCEPAND CU 23 ZILE LUCRĂTOARE.
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Impermeabil 

Deschidere automată 

ABS reciclat 

Oțel inoxidabil 

Oțel inoxidabil reciclat 

Bumbac reciclat 

Aluminiu Reciclat 

Potrivit pentru băuturi reci 

Potrivit pentru băuturi calde 

Potrivit pentru băuturi calde și reci. 

Potrivit pentru băuturi reci/calde (Ore) 

Potrivit pentru alimente 

Potrivit pentru congelator 

Potrivit pentru mașina de spălat 

Potrivit pentru cuptor cu microunde 

Fara BPA 

Capacitate L 

Capacitate L 

Capacitate L 

Carbonat de calciu 

Încărcător fără fir 

Coji de cafea 

Plută 

Elemente reflectorizante 

Cerneală albastră 

Cerneala neagra 

Cernelă neagră, albastră și roșie 

Cerneala neagra, albastra, rosie si verde 

Fibră de bambus 

Fibră din Paie de Grâu 

Fibră Naturală de Paie 

Ruleta 3 m 

Ruleta 5 m 

Foi simple 

Foi simple de fildeș 

Foi simple kraft 

Foi dictando 

Foi de fildes dictando 

Foi dictando kraft 

Frunze punctate 

In cutie cadou 

Feminin 

Masculin 

Umbrela cu tije din fibra 

Magnet 

Izolație dublă 

Juco 

Iută 

Creion mecanic 0.7 

Gravura 

LED 

COB LED 

Cititor TF 

Pânză de in 

Made in EU 

Mecanism de răsucire 

Our nature  

Hârtie kraft 

Hârtie de piatră 

Hârtie Reciclată 

Mâner cu arc 

Inches pentru laptop 

Tablet Inches 

Vârf tactil 

Produs înregistrat 

Protectie termala 

De la gestionarea durabilă a pădurilor 

Piele Reciclată 

Materie organică de elefant 

Deșeuri de frunze de ceai 

rPET 

Serigrafie rotativa 

Format A4 

Format A5 

Format A6 

Format A7 

Format B6 

Format B7 

Marime de buzunar 

Transmisie BT 

Unisex

Raza acoperire Wireless 

Căști wireless 

Autonomia bateriei 

Autonomie în utilizare și autonomie în standby 

Capacitatea bateriei 

Încărcare wireless 

Compatibil cu iOS și android 

Lungimea cablului 

Intrare AUX 

Frecvența de răspuns 

Puterea de încărcare 

Puterea sonoră 

Rezistența la apă 

Rezoluția ecranului 

Tipul de intrare 

Tipul de conectare în cablu 

Transmisie BT 

Volum în capacitate

Index de pictograme
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Asortat 
Maro 
Roz 
Negru 
Albastru 
Roșu 
Alb 
Argintiu 
Galben 
Verde 
Transparent 
Maro deschis 
Roz deschis 
Gri 
Albastru Royal 
Burgundia 
Alb pastelat 
Auriu 
Galben închis 
Verde deschis 
Maro inchis 
Roz închis 
Gri deschis 
Albastru deschis 
Argintiu satinat 
Portocaliu 
Verde inchis 
Bej 
Violet 
Gri inchis 
Albastru 
Auriu satinat 
Portocaliu închis 
Verde lime 
Terracotta 
Liliac 
Negru / argintiu satinat 
Albastru turcoaz 
Green jade 
Gun metal 
Verde lime 
Verde armată 
Natural deschis 
Roz pastelat 
Alb negru 
Albastru acqua 
Cupru 
Galben pastelat 
Verde pastelat 
Natural 
Negru / Gri melange deschis 
Albastru pastelat 
Șampanie 
Somon 
Verde turcoaz 
Natural inchis 
Gri melange antracit 
Albastru petrol 
Portocaliu coral 
Gri deschis 
Eclipse blue 
Galben hexacrom 
Verde menta 
Albastru melange 
Roșu melange 
Alb melange 
Portocaliu hexacrom 
Digital galben

Negru 
Alb 
Roșu 
Albastru 
Albastru deschis 
Albastru Royal 
Verde 
Verde deschis 
Verde inchis 
Galben 
Portocaliu 
Roz 
Burgundia 
Violet 
Maro 
Bej 
Gri 
Galben hexacrom 
Portocaliu hexacrom 
Asortat 
Natural deschis 
Natural 
Natural inchis 
Argintiu 
Auriu 
Argintiu satinat 
Gun metal 
Cupru 
Șampanie 
Albastru metalic 
Roșu metalizat 
Alb negru 
Negru/Gri 
Negru/Albastru Royal 
Negru/Albastru deschis 
Negru/Roșu 
Negru/Roz 
Negru/Portocaliu 
Negru/Galben 
Negru/Verde 
Galben hexacrom/Roz hexacrom 
Hexacrom galben/Hexacrom portocaliu 
Galben hexacrom/Albastru Royal 
Galben hexacrom/Negru 
Portocaliu hexacrom/Albastru Royal 
Roz hexacrom/Albastru deschis 
Roz hexacrom/Albastru Royal 
Verde hexacrom/Roz hexacrom 
Verde hexacrom/Portocaliu 
Verde hexacrom/Negru 
Galben/Albastru deschis 
Galben/Verde 
Violet/Albastru deschis 
Maro/Bej

Coduri de culori Coduri de culori

Avertizăm că reproducerea grafică a fotografiilor poate provoca diferențe de nuanțe în raport cu culoarea produselor.
Dimensiunile produselor și zonele de personalizare recomandate respective sunt orientative și se pot modifica fără notificare prealabilă.
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